
107 

第 4章 集計表 
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 クロス集計表（事業所調査）

1

上段：実数　下段：％

  全  体 29人以下 30～99人
100 ～299
人

300 ～499
人

500 ～999
人

1000人以上

951 53 357 202 64 76 199

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

61 5 25 10 3 7 11

100.0 9.4 7.0 5.0 4.7 9.2 5.5

103 - 40 32 6 8 17

100.0 - 11.2 15.8 9.4 10.5 8.5

63 5 28 11 6 3 10

100.0 9.4 7.8 5.4 9.4 3.9 5.0

68 1 16 18 2 3 28

100.0 1.9 4.5 8.9 3.1 3.9 14.1

155 4 69 28 14 12 28

100.0 7.5 19.3 13.9 21.9 15.8 14.1

40 - 7 7 1 3 22

100.0 - 2.0 17.5 1.6 3.9 11.1

16 - 7 4 2 3 -

100.0 - 2.0 2.0 3.1 3.9 -

44 - 12 2 4 6 20

100.0 - 3.4 1.0 6.3 7.9 10.1

85 - 34 26 9 7 9

100.0 - 9.5 12.9 14.1 9.2 4.5

47 4 10 14 1 4 14

100.0 7.5 2.8 6.9 1.6 5.3 7.0

162 23 61 31 8 15 24

100.0 43.4 17.1 15.3 12.5 19.7 12.1

107 11 48 19 8 5 16

100.0 20.8 13.4 9.4 12.5 6.6 8.0

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

卸売・小売業

金融・保険業

サービス業

その他

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

情報通信業

運輸業

教育、学習支援業

問1 　常用労働者数   〔貴社全体〕

2

上段：人数　下段：％

常用労働者
数

うち継続雇用
者数

155415 5963

100.0 3.8

9677 756

100.0 7.8

12689 720

100.0 5.7

19147 259

100.0 1.4

10077 1048

100.0 10.4

23821 613

100.0 2.6

12379 210

100.0 1.7

2216 85

100.0 3.8

3082 53

100.0 1.7

17580 340

100.0 1.9

8645 164

100.0 1.9

17978 853

100.0 4.7

18124 862

100.0 4.8

事業所の常用労働者数

その他

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

教育、学習支援業

サービス業

飲食店、宿泊業

製造業

情報通信業

運輸業
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3

上段：人数　下段：％

常用労働者
数

うち継続雇用
者数

155415 5963

100.0 3.8

888 79

100.0 8.9

19636 1055

100.0 5.4

25052 1713

100.0 6.8

10696 660

100.0 6.2

16416 419

100.0 2.6

82727 2037

100.0 2.5

事業所の常用労働者数

30～99人

  全  体

29人以下

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】
1000人以上

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

4

上段：実数　下段：％

  全  体 あり なし 　無回答

951 287 547 117

100.0 30.2 57.5 12.3

61 23 26 12

100.0 37.7 42.6 19.7

103 40 55 8

100.0 38.8 53.4 7.8

63 12 47 4

100.0 19.0 74.6 6.3

68 42 20 6

100.0 61.8 29.4 8.8

155 31 107 17

100.0 20.0 69.0 11.0

40 21 14 5

100.0 52.5 35.0 12.5

16 2 13 1

100.0 12.5 81.3 6.3

44 18 20 6

100.0 40.9 45.5 13.6

85 18 53 14

100.0 21.2 62.4 16.5

47 21 20 6

100.0 44.7 42.6 12.8

162 31 109 22

100.0 19.1 67.3 13.6

107 28 63 16

100.0 26.2 58.9 15.0

問1 　労働組合の有無

サービス業

運輸業

卸売・小売業

医療、福祉

教育、学習支援業

飲食店、宿泊業

その他

製造業

情報通信業

建設業

金融・保険業

不動産業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

5

上段：実数　下段：％

  全  体 あり なし 　無回答

951 287 547 117

100.0 30.2 57.5 12.3

53 4 39 10

100.0 7.5 73.6 18.9

357 37 247 73

100.0 10.4 69.2 20.4

202 51 128 23

100.0 25.2 63.4 11.4

64 23 38 3

100.0 35.9 59.4 4.7

76 26 48 2

100.0 34.2 63.2 2.6

199 146 47 6

100.0 73.4 23.6 3.0

問1 　労働組合の有無

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上
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6

上段：実数　下段：％

  全  体
定年の引上
げ

継続雇用制
度の導入

定年の定め
の廃止

未実施 　無回答

951 87 819 23 56 6

100.0 9.1 86.1 2.4 5.9 0.6

61 5 52 1 6 -

100.0 8.2 85.2 1.6 9.8 -

103 3 99 1 2 1

100.0 2.9 96.1 1.0 1.9 1.0

63 7 51 2 4 1

100.0 11.1 81.0 3.2 6.3 1.6

68 10 60 1 3 -

100.0 14.7 88.2 1.5 4.4 -

155 11 142 3 5 2

100.0 7.1 91.6 1.9 3.2 1.3

40 1 38 - 2 -

100.0 2.5 95.0 - 5.0 -

16 - 15 - 1 -

100.0 - 93.8 - 6.3 -

44 1 40 1 3 -

100.0 2.3 90.9 2.3 6.8 -

85 13 71 2 5 -

100.0 15.3 83.5 2.4 5.9 -

47 11 35 - 4 -

100.0 23.4 74.5 - 8.5 -

162 17 127 10 13 -

100.0 10.5 78.4 6.2 8.0 -

107 8 89 2 8 2

100.0 7.5 83.2 1.9 7.5 1.9

問2 　貴事業所において実施している高年齢者雇用確保措置について

  全  体

飲食店、宿泊業

建設業

製造業

情報通信業

 
　
主
要
事
業
内
容

教育、学習支援業

サービス業

その他

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

運輸業

7

上段：実数　下段：％

  全  体
定年の引上
げ

継続雇用制
度の導入

定年の定め
の廃止

未実施 　無回答

951 87 819 23 56 6

100.0 9.1 86.1 2.4 5.9 0.6

53 6 28 6 14 1

100.0 11.3 52.8 11.3 26.4 1.9

357 45 293 13 25 3

100.0 12.6 82.1 3.6 7.0 0.8

202 17 180 4 5 1

100.0 8.4 89.1 2.0 2.5 0.5

64 2 61 - 2 -

100.0 3.1 95.3 - 3.1 -

76 1 70 - 5 -

100.0 1.3 92.1 - 6.6 -

199 16 187 - 5 1

100.0 8.0 94.0 - 2.5 0.5

問2 　貴事業所において実施している高年齢者雇用確保措置について

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上
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8

上段：実数　下段：％

  全  体 基準有り 基準無し 　無回答

819 746 70 3

100.0 91.1 8.5 0.4

52 49 3 -

100.0 94.2 5.8 -

99 94 5 -

100.0 94.9 5.1 -

51 50 1 -

100.0 98.0 2.0 -

60 53 7 -

100.0 88.3 11.7 -

142 124 16 2

100.0 87.3 11.3 1.4

38 38 - -

100.0 100.0 - -

15 15 - -

100.0 100.0 - -

40 39 1 -

100.0 97.5 2.5 -

71 64 7 -

100.0 90.1 9.9 -

35 28 7 -

100.0 80.0 20.0 -

127 112 14 1

100.0 88.2 11.0 0.8

89 80 9 -

100.0 89.9 10.1 -

サービス業

その他

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

教育、学習支援業

問3-1 　継続雇用にあたっての基準

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

飲食店、宿泊業

9

上段：実数　下段：％

  全  体 基準有り 基準無し 　無回答

819 746 70 3

100.0 91.1 8.5 0.4

28 23 5 -

100.0 82.1 17.9 -

293 262 30 1

100.0 89.4 10.2 0.3

180 168 12 -

100.0 93.3 6.7 -

61 57 3 1

100.0 93.4 4.9 1.6

70 65 5 -

100.0 92.9 7.1 -

187 171 15 1

100.0 91.4 8.0 0.5

問3-1 　継続雇用にあたっての基準

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

10

上段：実数　下段：％

  全  体 基準有り 基準無し 　無回答

819 746 70 3

100.0 91.1 8.5 0.4

264 247 15 2

100.0 93.6 5.7 0.8

464 416 47 1

100.0 89.7 10.1 0.2

91 83 8 -

100.0 91.2 8.8 -

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

問3-1 　継続雇用にあたっての基準

  全  体

あり

なし
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11

上段：実数　下段：％

  全  体
働く意思・意
欲があること

出勤率、勤
務態度

健康上支障
がないこと

現職を継続
できること

会社が提示
する職務内
容に合意で
きること

熟練や経験
による技能・
技術をもって
いること

一定の業績
評価

その他 　無回答

746 691 483 656 197 391 231 361 81 4

100.0 92.6 64.7 87.9 26.4 52.4 31.0 48.4 10.9 0.5

49 48 35 46 20 33 24 29 5 -

100.0 98.0 71.4 93.9 40.8 67.3 49.0 59.2 10.2 -

94 91 59 85 21 51 26 48 6 -

100.0 96.8 62.8 90.4 22.3 54.3 27.7 51.1 6.4 -

50 43 30 46 8 23 15 33 2 -

100.0 86.0 60.0 92.0 16.0 46.0 30.0 66.0 4.0 -

53 51 31 48 18 23 24 13 4 1

100.0 96.2 58.5 90.6 34.0 43.4 45.3 24.5 7.5 1.9

124 115 90 111 26 72 27 62 11 1

100.0 92.7 72.6 89.5 21.0 58.1 21.8 50.0 8.9 0.8

38 32 19 35 7 18 8 24 8 -

100.0 84.2 50.0 92.1 18.4 47.4 21.1 63.2 21.1 -

15 15 9 14 2 10 5 10 2 -

100.0 100.0 60.0 93.3 13.3 66.7 33.3 66.7 13.3 -

39 37 17 24 12 12 9 11 2 -

100.0 94.9 43.6 61.5 30.8 30.8 23.1 28.2 5.1 -

64 60 40 51 23 35 24 25 5 -

100.0 93.8 62.5 79.7 35.9 54.7 37.5 39.1 7.8 -

28 23 17 23 6 15 9 11 6 -

100.0 82.1 60.7 82.1 21.4 53.6 32.1 39.3 21.4 -

112 102 78 100 31 57 36 53 18 2

100.0 91.1 69.6 89.3 27.7 50.9 32.1 47.3 16.1 1.8

80 74 58 73 23 42 24 42 12 -

100.0 92.5 72.5 91.3 28.8 52.5 30.0 52.5 15.0 -

医療、福祉

教育、学習支援業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

その他

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

卸売・小売業

情報通信業

運輸業

製造業

問3-1 　基準ありの場合

サービス業

12

上段：実数　下段：％

  全  体
働く意思・意
欲があること

出勤率、勤
務態度

健康上支障
がないこと

現職を継続
できること

会社が提示
する職務内
容に合意で
きること

熟練や経験
による技能・
技術をもって
いること

一定の業績
評価

その他 　無回答

746 691 483 656 197 391 231 361 81 4

100.0 92.6 64.7 87.9 26.4 52.4 31.0 48.4 10.9 0.5

23 20 15 20 7 9 9 9 3 1

100.0 87.0 65.2 87.0 30.4 39.1 39.1 39.1 13.0 4.3

262 246 177 224 87 142 85 113 24 1

100.0 93.9 67.6 85.5 33.2 54.2 32.4 43.1 9.2 0.4

168 157 110 152 45 89 51 88 22 2

100.0 93.5 65.5 90.5 26.8 53.0 30.4 52.4 13.1 1.2

57 52 34 47 13 29 22 29 8 -

100.0 91.2 59.6 82.5 22.8 50.9 38.6 50.9 14.0 -

65 61 49 62 19 35 19 37 7 -

100.0 93.8 75.4 95.4 29.2 53.8 29.2 56.9 10.8 -

171 155 98 151 26 87 45 85 17 -

100.0 90.6 57.3 88.3 15.2 50.9 26.3 49.7 9.9 -

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

500 ～999 人

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

1000人以上

300 ～499 人

問3-1 　基準ありの場合

13

上段：実数　下段：％

  全  体
働く意思・意
欲があること

出勤率、勤
務態度

健康上支障
がないこと

現職を継続
できること

会社が提示
する職務内
容に合意で
きること

熟練や経験
による技能・
技術をもって
いること

一定の業績
評価

その他 　無回答

746 691 483 656 197 391 231 361 81 4

100.0 92.6 64.7 87.9 26.4 52.4 31.0 48.4 10.9 0.5

247 226 150 218 43 131 71 120 26 2

100.0 91.5 60.7 88.3 17.4 53.0 28.7 48.6 10.5 0.8

416 387 283 364 126 209 134 205 44 1

100.0 93.0 68.0 87.5 30.3 50.2 32.2 49.3 10.6 0.2

83 78 50 74 28 51 26 36 11 1

100.0 94.0 60.2 89.2 33.7 61.4 31.3 43.4 13.3 1.2

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし

問3-1 　基準ありの場合
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14

上段：実数　下段：％

  全  体
労使協定を
締結している

労使協定を
締結していな
い

　無回答

746 551 183 12

100.0 73.9 24.5 1.6

49 40 9 -

100.0 81.6 18.4 -

94 70 22 2

100.0 74.5 23.4 2.1

50 36 14 -

100.0 72.0 28.0 -

53 42 10 1

100.0 79.2 18.9 1.9

124 100 21 3

100.0 80.6 16.9 2.4

38 33 4 1

100.0 86.8 10.5 2.6

15 12 3 -

100.0 80.0 20.0 -

39 23 16 -

100.0 59.0 41.0 -

64 40 24 -

100.0 62.5 37.5 -

28 18 9 1

100.0 64.3 32.1 3.6

112 77 34 1

100.0 68.8 30.4 0.9

80 60 17 3

100.0 75.0 21.3 3.8

問3-2 　労使協定の締結の有無

運輸業

卸売・小売業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

15

上段：実数　下段：％

  全  体
労使協定を
締結している

労使協定を
締結していな
い

　無回答

746 551 183 12

100.0 73.9 24.5 1.6

23 14 8 1

100.0 60.9 34.8 4.3

262 173 83 6

100.0 66.0 31.7 2.3

168 130 37 1

100.0 77.4 22.0 0.6

57 44 13 -

100.0 77.2 22.8 -

65 52 13 -

100.0 80.0 20.0 -

171 138 29 4

100.0 80.7 17.0 2.3

問3-2 　労使協定の締結の有無

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

16

上段：実数　下段：％

  全  体
労使協定を
締結している

労使協定を
締結していな
い

　無回答

746 551 183 12

100.0 73.9 24.5 1.6

247 211 31 5

100.0 85.4 12.6 2.0

416 289 121 6

100.0 69.5 29.1 1.4

83 51 31 1

100.0 61.4 37.3 1.2

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし

問3-2 　労使協定の締結の有無
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17

上段：実数　下段：％

  全  体
期間の定め
あり

期間の定め
なし

　無回答

819 769 48 2

100.0 93.9 5.9 0.2

52 51 1 -

100.0 98.1 1.9 -

99 93 5 1

100.0 93.9 5.1 1.0

51 46 5 -

100.0 90.2 9.8 -

60 59 1 -

100.0 98.3 1.7 -

142 133 9 -

100.0 93.7 6.3 -

38 38 - -

100.0 100.0 - -

15 15 - -

100.0 100.0 - -

40 34 6 -

100.0 85.0 15.0 -

71 62 9 -

100.0 87.3 12.7 -

35 34 1 -

100.0 97.1 2.9 -

127 118 9 -

100.0 92.9 7.1 -

89 86 2 1

100.0 96.6 2.2 1.1

問4-1 　継続雇用の期間に定め

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

その他

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

18

上段：実数　下段：％

  全  体
期間の定め
あり

期間の定め
なし

　無回答

819 769 48 2

100.0 93.9 5.9 0.2

28 25 3 -

100.0 89.3 10.7 -

293 264 28 1

100.0 90.1 9.6 0.3

180 174 5 1

100.0 96.7 2.8 0.6

61 56 5 -

100.0 91.8 8.2 -

70 68 2 -

100.0 97.1 2.9 -

187 182 5 -

100.0 97.3 2.7 -

問4-1 　継続雇用の期間に定め

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上
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19

上段：実数　下段：％

  全  体 更新条件あり 更新条件なし 　無回答

769 670 87 12

100.0 87.1 11.3 1.6

51 45 3 3

100.0 88.2 5.9 5.9

93 86 6 1

100.0 92.5 6.5 1.1

46 42 4 -

100.0 91.3 8.7 -

59 50 9 -

100.0 84.7 15.3 -

133 112 19 2

100.0 84.2 14.3 1.5

38 32 6 -

100.0 84.2 15.8 -

15 15 - -

100.0 100.0 - -

34 31 1 2

100.0 91.2 2.9 5.9

62 56 6 -

100.0 90.3 9.7 -

34 26 6 2

100.0 76.5 17.6 5.9

118 99 17 2

100.0 83.9 14.4 1.7

86 76 10 -

100.0 88.4 11.6 -

問4-2 　継続雇用の更新条件

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

教育、学習支援業

サービス業

その他

運輸業

20

上段：実数　下段：％

  全  体 更新条件あり 更新条件なし 　無回答

769 670 87 12

100.0 87.1 11.3 1.6

25 20 3 2

100.0 80.0 12.0 8.0

264 226 32 6

100.0 85.6 12.1 2.3

174 155 17 2

100.0 89.1 9.8 1.1

56 51 4 1

100.0 91.1 7.1 1.8

68 57 11 -

100.0 83.8 16.2 -

182 161 20 1

100.0 88.5 11.0 0.5

問4-2 　継続雇用の更新条件

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上



117 

21

上段：実数　下段：％

  全  体
働く意思・意
欲があること

出勤率、勤
務態度

健康上支障
がないこと

現職を継続
できること

会社が提示
する職務内
容に合意で
きること

熟練や経験
による技能・
技術をもって
いること

一定の業績
評価

その他 　無回答

670 605 445 585 191 340 188 268 52 1

100.0 90.3 66.4 87.3 28.5 50.7 28.1 40.0 7.8 0.1

45 44 29 42 18 30 21 22 2 -

100.0 97.8 64.4 93.3 40.0 66.7 46.7 48.9 4.4 -

86 80 53 76 19 45 18 31 4 -

100.0 93.0 61.6 88.4 22.1 52.3 20.9 36.0 4.7 -

42 32 29 38 7 17 11 23 2 -

100.0 76.2 69.0 90.5 16.7 40.5 26.2 54.8 4.8 -

50 46 31 48 15 21 23 10 3 -

100.0 92.0 62.0 96.0 30.0 42.0 46.0 20.0 6.0 -

112 104 83 98 25 64 16 45 8 -

100.0 92.9 74.1 87.5 22.3 57.1 14.3 40.2 7.1 -

32 27 17 29 7 14 7 16 7 -

100.0 84.4 53.1 90.6 21.9 43.8 21.9 50.0 21.9 -

15 15 10 14 3 8 3 9 1 -

100.0 100.0 66.7 93.3 20.0 53.3 20.0 60.0 6.7 -

31 28 17 22 12 8 5 9 - 1

100.0 90.3 54.8 71.0 38.7 25.8 16.1 29.0 - 3.2

56 52 35 43 23 29 19 22 2 -

100.0 92.9 62.5 76.8 41.1 51.8 33.9 39.3 3.6 -

26 22 17 20 7 12 9 9 3 -

100.0 84.6 65.4 76.9 26.9 46.2 34.6 34.6 11.5 -

99 86 70 90 30 52 34 40 14 -

100.0 86.9 70.7 90.9 30.3 52.5 34.3 40.4 14.1 -

76 69 54 65 25 40 22 32 6 -

100.0 90.8 71.1 85.5 32.9 52.6 28.9 42.1 7.9 -

問4-2 　更新条件がある場合

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

教育、学習支援業

サービス業

その他

医療、福祉

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

22

上段：実数　下段：％

  全  体
働く意思・意
欲があること

出勤率、勤
務態度

健康上支障
がないこと

現職を継続
できること

会社が提示
する職務内
容に合意で
きること

熟練や経験
による技能・
技術をもって
いること

一定の業績
評価

その他 　無回答

670 605 445 585 191 340 188 268 52 1

100.0 90.3 66.4 87.3 28.5 50.7 28.1 40.0 7.8 0.1

20 17 15 18 6 9 7 7 2 -

100.0 85.0 75.0 90.0 30.0 45.0 35.0 35.0 10.0 -

226 211 159 195 82 127 70 86 13 -

100.0 93.4 70.4 86.3 36.3 56.2 31.0 38.1 5.8 -

155 139 104 137 50 71 41 59 16 -

100.0 89.7 67.1 88.4 32.3 45.8 26.5 38.1 10.3 -

51 44 27 39 11 24 17 19 5 -

100.0 86.3 52.9 76.5 21.6 47.1 33.3 37.3 9.8 -

57 50 44 53 15 30 14 30 8 1

100.0 87.7 77.2 93.0 26.3 52.6 24.6 52.6 14.0 1.8

161 144 96 143 27 79 39 67 8 -

100.0 89.4 59.6 88.8 16.8 49.1 24.2 41.6 5.0 -

問4-2 　更新条件がある場合

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上
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23

上段：実数　下段：％

  全  体 65歳 64歳 70歳 その他 　無回答

769 586 41 41 21 80

100.0 76.2 5.3 5.3 2.7 10.4

51 40 1 3 0 7

100.0 78.4 2.0 5.9 0.0 13.7

93 74 8 3 1 7

100.0 79.6 8.6 3.2 1.1 7.5

46 41 2 0 1 2

100.0 89.1 4.3 0.0 2.2 4.3

59 37 2 2 6 12

100.0 62.7 3.4 3.4 10.2 20.3

133 101 6 10 5 11

100.0 75.9 4.5 7.5 3.8 8.3

38 34 3 0 1 -

100.0 89.5 7.9 0.0 2.6 -

15 14 0 0 0 1

100.0 93.3 0.0 0.0 0.0 6.7

34 21 3 2 8

100.0 61.8 8.8 5.9 0.0 29.4

62 48 1 6 2 5

100.0 77.4 1.6 9.7 3.2 8.1

34 21 2 4 2 5

100.0 61.8 5.9 11.8 5.9 14.7

118 88 7 10 1 12

100.0 74.6 5.9 8.5 0.8 10.2

86 65 7 4 2 8

100.0 75.6 8.1 4.7 2.3 9.3

問4-3 更新により何歳まで働くことができるか(1歳刻み)

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

24

上段：実数　下段：％

  全  体 65歳 64歳 70歳 その他 　無回答

769 586 41 41 21 80

100.0 76.2 5.3 5.3 2.7 10.4

25 18 0 1 1 5

100.0 72.0 0.0 4.0 4.0 20.0

264 202 7 16 4 35

100.0 76.5 2.7 6.1 1.5 13.3

174 135 10 11 10 8

100.0 77.6 5.7 6.3 5.7 4.6

56 42 5 1 2 6

100.0 75.0 8.9 1.8 3.6 10.7

68 56 5 2 0 5

100.0 82.4 7.4 2.9 0.0 7.4

182 129 15 13 4 21

100.0 70.9 8.2 7.1 2.2 11.5

問4-3 更新により何歳まで働くことができるか(1歳刻み)

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人
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25

上段：実数　下段：％

  全  体 1 年未満
1 年以上3
年未満

3 年以上5
年未満

5年 6年以上 無回答

769 - 10 13 126 5 615

100.0 - 1.3 1.7 16.4 0.7 80.0

51 - 1 - 10 - 40

100.0 - 2.0 - 19.6 - 78.4

93 - 1 1 16 - 75

100.0 - 1.1 1.1 17.2 - 80.6

46 - - 1 8 - 37

100.0 - - 2.2 17.4 - 80.4

59 - 1 3 11 1 43

100.0 - 1.7 5.1 18.6 1.7 72.9

133 - 1 1 22 1 108

100.0 - 0.8 0.8 16.5 0.8 81.2

38 - - - 5 - 33

100.0 - - - 13.2 - 86.8

15 - - - 3 - 12

100.0 - - - 20.0 - 80.0

34 - 2 1 2 - 29

100.0 - 5.9 2.9 5.9 - 85.3

62 - - 1 13 1 47

100.0 - - 1.6 21.0 1.6 75.8

34 - 1 2 4 1 26

100.0 - 2.9 5.9 11.8 2.9 76.5

118 - 2 1 18 1 96

100.0 - 1.7 0.8 15.3 0.8 81.4

86 - 1 2 14 - 69

100.0 - 1.2 2.3 16.3 - 80.2

問4-3 何年間働くことができるか

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

サービス業

その他

運輸業

卸売・小売業

教育、学習支援業

26

上段：実数　下段：％

  全  体 1 年未満
1 年以上3
年未満

3 年以上5
年未満

5年 6年以上 無回答

769 - 10 13 126 5 615

100.0 - 1.3 1.7 16.4 0.7 80.0

25 - - 1 4 1 19

100.0 - - 4.0 16.0 4.0 76.0

264 - 3 3 51 2 205

100.0 - 1.1 1.1 19.3 0.8 77.7

174 - 2 2 28 2 140

100.0 - 1.1 1.1 16.1 1.1 80.5

56 - 1 - 10 - 45

100.0 - 1.8 - 17.9 - 80.4

68 - 1 1 12 - 54

100.0 - 1.5 1.5 17.6 - 79.4

182 - 3 6 21 - 152

100.0 - 1.6 3.3 11.5 - 83.5

問4-3 何年間働くことができるか

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人
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27

上段：実数　下段：％

  全  体
労働者が更
新条件を満
たさなかった

会社の経営
状況が悪化
した

労働者から
の申出によ
るもの

その他

196 22 14 162 18

100.0 11.2 7.1 82.7 9.2

17 2 2 13 3

100.0 11.8 11.8 76.5 17.6

25 4 1 20 1

100.0 16.0 4.0 80.0 4.0

14 2 1 12 2

100.0 14.3 7.1 85.7 14.3

20 - - 17 4

100.0 - - 85.0 20.0

40 3 6 32 1

100.0 7.5 15.0 80.0 2.5

9 2 - 8 1

100.0 22.2 - 88.9 11.1

4 - - 3 1

100.0 - - 75.0 25.0

5 1 - 4 1

100.0 20.0 - 80.0 20.0

14 - - 12 2

100.0 - - 85.7 14.3

4 1 1 3 -

100.0 25.0 25.0 75.0 -

20 4 2 15 1

100.0 20.0 10.0 75.0 5.0

24 3 1 23 1

100.0 12.5 4.2 95.8 4.2

問4-4 過去１年間に、更新上限到達前に退職した継続雇用労働者

運輸業

卸売・小売業

飲食店、宿泊業

  全  体

建設業

教育、学習支援業

サービス業

その他

情報通信業

医療、福祉

製造業

金融・保険業

不動産業

 
　
主
要
事
業
内
容

28

上段：実数　下段：％

  全  体
労働者が更
新条件を満
たさなかった

会社の経営
状況が悪化
した

労働者から
の申出によ
るもの

その他

196 22 14 162 18

100.0 11.2 7.1 82.7 9.2

3 1 1 1 -

100.0 33.3 33.3 33.3 -

42 6 5 34 2

100.0 14.3 11.9 81.0 4.8

57 8 6 45 4

100.0 14.0 10.5 78.9 7.0

18 1 - 15 2

100.0 5.6 - 83.3 11.1

19 2 - 17 1

100.0 10.5 - 89.5 5.3

55 4 2 50 9

100.0 7.3 3.6 90.9 16.4

問4-4 過去１年間に、更新上限到達前に退職した継続雇用労働者

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上



121 

29

上段：実数　下段：％

全体
労働者が更
新条件を満
たさなかった

会社の経営
状況が悪化
した

労働者から
の申し出によ
るもの

その他 　無回答

640 38 34 471 97 -

100.0 5.9 5.3 73.6 15.2 -

50 4 2 40 4 -

100.0 8.0 4.0 80.0 8.0 -

57 5 3 48 1 -

100.0 8.8 5.3 84.2 1.8 -

50 4 3 40 3 -

100.0 8.0 6.0 80.0 6.0 -

135 - - 66 69 -

100.0 - - 48.9 51.1 -

126 4 19 94 9 -

100.0 3.2 15.1 74.6 7.1 -

54 2 - 51 1 -

100.0 3.7 - 94.4 1.9 -

6 - - 4 2 -

100.0 - - 66.7 33.3 -

7 1 - 6 0 -

100.0 14.3 - 85.7 0.0 -

23 - - 20 3 -

100.0 - - 87.0 13.0 -

14 1 2 7 4 -

100.0 7.1 14.3 50.0 28.6 -

50 9 3 37 1 -

100.0 18.0 6.0 74.0 2.0 -

68 6 1 58 3 -

100.0 8.8 1.5 85.3 4.4 -

問4-4 過去１年間に、更新上限到達前に退職した継続雇用労働者(人数）

教育、学習支援業

サービス業

その他

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

 
　
主
要
事
業
内
容

建設業

製造業

  全  体

30

上段：実数　下段：％

全体
労働者が更
新条件を満
たさなかった

会社の経営
状況が悪化
した

労働者から
の申し出によ
るもの

その他 　無回答

640 38 34 471 97 -

100.0 5.9 5.3 73.6 15.2 -

5 1 3 1 0 -

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 -

90 6 7 67 10 -

100.0 6.7 7.8 74.4 11.1 -

153 11 14 101 23 -

100.0 7.2 9.2 66.0 15.0 -

56 1 0 23 31 -

100.0 1.8 0.0 41.1 55.4 -

61 9 0 51 1 -

100.0 14.8 0.0 83.6 1.6 -

275 8 9 226 32 -

100.0 2.9 3.3 82.2 11.6 -
1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

問4-4 過去１年間に、更新上限到達前に退職した継続雇用労働者(人数）

31

更新上限年齢または更新上限期間到達前に退職した継続雇用労働者（人数）

全体
労働者が更
新条件を満
たさなかった

会社の経営
状況が悪化
した

労働者から
の申し出によ
るもの

その他

合計 640 38 34 471 97

100.0 5.9 5.3 73.6 15.2

男性 528 34 31 372 90

100.0 6.4 5.9 70.6 17.0

女性 112 3 3 99 7

100.0 2.7 2.7 88.4 6.3
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32

上段：実数　下段：％

  全  体
定年到達者
がいた

定年到達者
はいなかった

　無回答

819 606 200 13

100.0 74.0 24.4 1.6

52 47 5 -

100.0 90.4 9.6 -

99 89 7 3

100.0 89.9 7.1 3.0

51 30 19 2

100.0 58.8 37.3 3.9

60 51 9 -

100.0 85.0 15.0 -

142 111 31 -

100.0 78.2 21.8 -

38 24 14 -

100.0 63.2 36.8 -

15 13 2 -

100.0 86.7 13.3 -

40 13 23 4

100.0 32.5 57.5 10.0

71 48 22 1

100.0 67.6 31.0 1.4

35 28 7 -

100.0 80.0 20.0 -

127 79 47 1

100.0 62.2 37.0 0.8

89 73 14 2

100.0 82.0 15.7 2.2

問5 　過去3 年間に、定年に到達した労働者の有無

医療、福祉

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

教育、学習支援業

サービス業

その他

 
　
主
要
事
業
内
容

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

33

上段：実数　下段：％

  全  体
定年到達者
がいた

定年到達者
はいなかった

　無回答

819 606 200 13

100.0 74.0 24.4 1.6

28 16 12 -

100.0 57.1 42.9 -

293 201 88 4

100.0 68.6 30.0 1.4

180 153 26 1

100.0 85.0 14.4 0.6

61 48 12 1

100.0 78.7 19.7 1.6

70 56 14 -

100.0 80.0 20.0 -

187 132 48 7

100.0 70.6 25.7 3.7

問5 　過去3 年間に、定年に到達した労働者の有無

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

34

上段：実数　下段：％

全体
うち、継続雇
用者数

うち、退職者
数

うち、継続雇

用を希望した

が採用されな

かった人数

うち、継続雇
用を希望しな
かった人数

6503 4277 2224 193 1744

100.0 65.8 34.2 8.7 78.4

4369 2674 1695 159 1286

100.0 61.2 38.8 9.4 75.9

1817 1376 439 31 379

100.0 75.7 24.2 7.1 86.3

317 227 90 3 79

100.0 71.6 28.4 3.3 87.8

問5 　過去3 年間に、定年に到達した労働者の有無（人数）

 
　
労
働
組
合
の
有

無

全体

有り

無し

無回答
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35

上段：実数　下段：％

全体
うち、継続雇
用者数

うち、退職者
数

うち、継続雇
用を希望した
が採用され
なかった人
数

うち、継続雇
用を希望しな
かった人数

6503 4277 2224 193 1744

100.0 65.8 34.2 8.7 78.4

644 475 169 5 150

100.0 73.8 26.2 3.0 88.8

640 475 165 19 146

100.0 74.2 25.8 11.5 88.5

455 305 150 4 110

100.0 67.0 33.0 2.7 73.3

769 623 146 1 141

100.0 81.0 19.0 0.7 96.6

1396 854 542 9 358

100.0 61.2 38.8 1.7 66.1

965 423 542 143 395

100.0 43.8 56.2 26.4 72.9

50 42 8 2 6

100.0 84.0 16.0 25.0 75.0

42 32 10 0 6

100.0 76.2 23.8 0.0 60.0

323 179 144 3 116

100.0 55.4 44.6 2.1 80.6

173 101 72 0 66

100.0 58.4 41.6 0.0 91.7

422 352 68 3 63

100.0 83.4 16.1 4.4 92.6

624 416 208 4 187

100.0 66.7 33.3 1.9 89.9

問5 　過去3 年間に、定年に到達した方はいましたか。
（人数）

その他

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

不動産業

卸売・小売業

金融・保険業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

36

上段：実数　下段：％

全体
うち、継続雇
用者数

うち、退職者
数

うち、継続雇
用を希望した
が採用され
なかった人
数

うち、継続雇
用を希望しな
かった人数

6503 4277 2224 193 1744

100.0 65.8 34.2 8.7 78.4

39 30 9 0 8

100.0 76.9 23.1 0.0 88.9

731 533 198 14 175

100.0 72.9 27.1 7.1 88.4

921 746 173 18 151

100.0 81.0 18.8 10.4 87.3

376 278 98 4 92

100.0 73.9 26.1 4.1 93.9

531 407 124 1 116

100.0 76.6 23.4 0.8 93.5

3905 2283 1622 156 1202

100.0 58.5 41.5 9.6 74.1

問5 　過去3 年間に、定年に到達した方はいましたか。
（人数）

500 ～999 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

37

上段：実数　下段：％

全体(退職者
数)

うち、継続雇

用を希望した
が採用されな

かった人数

うち、継続雇
用を希望しな
かった人数

内訳に無
回答

2224 193 1744 287

100.0 8.7 78.4 12.9

1695 159 1286 250

100.0 9.4 75.9 14.7

439 31 379 29

100.0 7.1 86.3 6.6

90 3 79 8

100.0 3.3 87.8 8.9

問5 　過去3 年間に、定年に到達した労働者の有無（人
数）

 
　
労
働
組
合
の
有

無

無し

無回答

全体

有り
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38

上段：実数　下段：％

全体(退職者
数)

うち、継続雇
用を希望した
が採用され
なかった人
数

うち、継続雇
用を希望しな
かった人数

内訳に無
回答

2224 193 1744 287

100.0 8.7 78.4 12.9

169 5 150 14

100.0 3.0 88.8 8.3

165 19 146 0

100.0 11.5 88.5 0.0

150 4 110 36

100.0 2.7 73.3 24.0

146 1 141 4

100.0 0.7 96.6 2.7

542 9 358 175

100.0 1.7 66.1 32.3

542 143 395 4

100.0 26.4 72.9 0.7

8 2 6 0

100.0 25.0 75.0 0.0

10 0 6 4

100.0 0.0 60.0 40.0

144 3 116 25

100.0 2.1 80.6 17.4

72 0 66 6

100.0 0.0 91.7 8.3

68 3 63 2

100.0 4.4 92.6 2.9

208 4 187 17

100.0 1.9 89.9 8.2

サービス業

卸売・小売業

金融・保険業

その他

問5 　過去3 年間に、定年に到達した方はいましたか。

（人数）

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

39

上段：実数　下段：％

全体(退職者
数)

うち、継続雇
用を希望した
が採用され
なかった人
数

うち、継続雇
用を希望しな
かった人数

内訳に無
回答

2224 193 1744 287

100.0 8.7 78.4 12.9

9 0 8 1

100.0 0.0 88.9 11.1

198 14 175 9

100.0 7.1 88.4 4.5

173 18 151 4

100.0 10.4 87.3 2.3

98 4 92 2

100.0 4.1 93.9 2.0

124 1 116 7

100.0 0.8 93.5 5.6

1622 156 1202 264

100.0 9.6 74.1 16.3

問5 　過去3 年間に、定年に到達した方はいましたか。

（人数）

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上
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40

上段：実数　下段：％

  全  体 6ヵ月 5 年 1 年 3年 2年 その他 　無回答

606 26 69 436 10 13 9 43

100.0 4.3 11.4 71.9 1.7 2.1 1.5 7.1

47 2 7 35 0 1 0 2

100.0 4.3 14.9 74.5 0.0 2.1 0.0 4.3

89 2 15 65 1 2 0 4

100.0 2.2 16.9 73.0 1.1 2.2 0.0 4.5

30 1 1 22 2 0 1 3

100.0 3.3 3.3 73.3 6.7 0.0 3.3 10.0

51 1 11 37 1 1 0 0

100.0 2.0 21.6 72.5 2.0 2.0 0.0 0.0

111 12 13 73 2 1 4 6

100.0 10.8 11.7 65.8 1.8 0.9 3.6 5.4

24 0 1 21 0 1 0 1

100.0 0.0 4.2 87.5 0.0 4.2 0.0 4.2

13 0 0 13 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 0 0 9 0 0 1 3

100.0 0.0 0.0 69.2 0.0 0.0 7.7 23.1

48 1 2 35 2 2 0 6

100.0 2.1 4.2 72.9 4.2 4.2 0.0 12.5

28 2 4 19 0 0 0 3

100.0 7.1 14.3 67.9 0.0 0.0 0.0 10.7

79 2 9 58 1 1 3 5

100.0 2.5 11.4 73.4 1.3 1.3 3.8 6.3

73 3 6 49 1 4 0 10

100.0 4.1 8.2 67.1 1.4 5.5 0.0 13.7

問6 　継続雇用した労働者の雇用契約期間

その他

サービス業

飲食店、宿泊業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

教育、学習支援業

41

上段：実数　下段：％

  全  体 6ヵ月 5 年 1 年 3年 2年 その他 　無回答

606 26 69 436 10 13 9 43

100.0 4.3 11.4 71.9 1.7 2.1 1.5 7.1

16 0 3 11 0 0 0 2

100.0 0.0 18.8 68.8 0.0 0.0 0.0 12.5

201 5 30 131 6 0 9 20

100.0 2.5 14.9 65.2 3.0 0.0 4.5 10.0

153 2 17 120 3 0 3 8

100.0 1.3 11.1 78.4 2.0 0.0 2.0 5.2

48 1 4 37 0 1 0 5

100.0 2.1 8.3 77.1 0.0 2.1 0.0 10.4

56 5 3 39 0 0 5 4

100.0 8.9 5.4 69.6 0.0 0.0 8.9 7.1

132 13 12 98 4 0 1 4

100.0 9.8 9.1 74.2 3.0 0.0 0.8 3.0

問6 　継続雇用した労働者の雇用契約期間

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上
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42

上段：実数　下段：％

  全  体 同一企業 子会社 関連会社 その他 　無回答

606 557 35 30 5 39

100.0 91.9 5.8 5.0 0.8 6.4

47 43 3 1 1 2

100.0 91.5 6.4 2.1 2.1 4.3

89 82 7 5 1 3

100.0 92.1 7.9 5.6 1.1 3.4

30 26 1 2 - 3

100.0 86.7 3.3 6.7 - 10.0

51 48 7 5 - 2

100.0 94.1 13.7 9.8 - 3.9

111 106 3 6 - 4

100.0 95.5 2.7 5.4 - 3.6

24 23 3 4 - 1

100.0 95.8 12.5 16.7 - 4.2

13 13 2 2 - -

100.0 100.0 15.4 15.4 - -

13 10 - - - 3

100.0 76.9 - - - 23.1

48 43 - - 1 5

100.0 89.6 - - 2.1 10.4

28 25 - - - 3

100.0 89.3 - - - 10.7

79 73 7 3 2 5

100.0 92.4 8.9 3.8 2.5 6.3

73 65 2 2 - 8

100.0 89.0 2.7 2.7 - 11.0

金融・保険業

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業
 
　
主
要
事
業
内
容

卸売・小売業

医療、福祉

教育、学習支援業

その他

サービス業

不動産業

飲食店、宿泊業

問7 　継続雇用後の所属企業について

43

上段：実数　下段：％

  全  体 同一企業 子会社 関連会社 その他 　無回答

606 557 35 30 5 39

100.0 91.9 5.8 5.0 0.8 6.4

16 14 - - - 2

100.0 87.5 - - - 12.5

201 179 7 8 2 18

100.0 89.1 3.5 4.0 1.0 9.0

153 142 2 3 1 9

100.0 92.8 1.3 2.0 0.7 5.9

48 44 2 5 - 3

100.0 91.7 4.2 10.4 - 6.3

56 51 4 5 1 4

100.0 91.1 7.1 8.9 1.8 7.1

132 127 20 9 1 3

100.0 96.2 15.2 6.8 0.8 2.3

100 ～299 人

500 ～999 人

29人以下

30～99人

300 ～499 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

問7 　継続雇用後の所属企業について
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44

上段：実数　下段：％

  全  体
定年時と同
一職種を継
続

定年時とは
異なる職種

上記のどちら
とも言えない

その他 　無回答

606 504 21 46 - 35

100.0 83.2 3.5 7.6 - 5.8

47 41 1 3 - 2

100.0 87.2 2.1 6.4 - 4.3

89 80 1 5 - 3

100.0 89.9 1.1 5.6 - 3.4

30 24 1 2 - 3

100.0 80.0 3.3 6.7 - 10.0

51 49 - 1 - 1

100.0 96.1 - 2.0 - 2.0

111 88 7 12 - 4

100.0 79.3 6.3 10.8 - 3.6

24 17 4 2 - 1

100.0 70.8 16.7 8.3 - 4.2

13 10 1 2 - -

100.0 76.9 7.7 15.4 - -

13 10 - - - 3

100.0 76.9 - - - 23.1

48 42 - 2 - 4

100.0 87.5 - 4.2 - 8.3

28 21 1 3 - 3

100.0 75.0 3.6 10.7 - 10.7

79 62 4 10 - 3

100.0 78.5 5.1 12.7 - 3.8

73 60 1 4 - 8

100.0 82.2 1.4 5.5 - 11.0
その他

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

教育、学習支援業

サービス業

問8 　継続雇用後の職種について

45

上段：実数　下段：％

  全  体
定年時と同
一職種を継
続

定年時とは
異なる職種

上記のどちら
とも言えない

その他 　無回答

606 504 21 46 - 35

100.0 83.2 3.5 7.6 - 5.8

16 14 - - - 2

100.0 87.5 - - - 12.5

201 165 5 15 - 16

100.0 82.1 2.5 7.5 - 8.0

153 128 7 11 - 7

100.0 83.7 4.6 7.2 - 4.6

48 41 - 4 - 3

100.0 85.4 - 8.3 - 6.3

56 47 - 5 - 4

100.0 83.9 - 8.9 - 7.1

132 109 9 11 - 3

100.0 82.6 6.8 8.3 - 2.3

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

問8 　継続雇用後の職種について
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46

上段：実数　下段：％

  全  体
制度は1 つし
かない

複数の制度
から労働者
が選択でき
る

複数の制度
があるが、会
社が決める

その他 　無回答

606 282 156 60 68 40

100.0 46.5 25.7 9.9 11.2 6.6

47 25 12 3 4 3

100.0 53.2 25.5 6.4 8.5 6.4

89 49 17 9 9 5

100.0 55.1 19.1 10.1 10.1 5.6

30 13 6 3 5 3

100.0 43.3 20.0 10.0 16.7 10.0

51 20 24 6 1 -

100.0 39.2 47.1 11.8 2.0 -

111 50 30 13 14 4

100.0 45.0 27.0 11.7 12.6 3.6

24 11 6 3 2 2

100.0 45.8 25.0 12.5 8.3 8.3

13 7 1 4 1 -

100.0 53.8 7.7 30.8 7.7 -

13 3 1 3 2 4

100.0 23.1 7.7 23.1 15.4 30.8

48 18 16 3 7 4

100.0 37.5 33.3 6.3 14.6 8.3

28 12 4 3 6 3

100.0 42.9 14.3 10.7 21.4 10.7

79 42 18 8 8 3

100.0 53.2 22.8 10.1 10.1 3.8

73 32 21 2 9 9

100.0 43.8 28.8 2.7 12.3 12.3

 
　
主
要
事
業
内
容

飲食店、宿泊業

医療、福祉

製造業

情報通信業

  全  体

建設業

教育、学習支援業

サービス業

その他

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問9-1 　継続雇用後の勤務日数と勤務時間について

47

上段：実数　下段：％

  全  体
制度は1 つし
かない

複数の制度
から労働者
が選択でき
る

複数の制度
があるが、会
社が決める

その他 　無回答

606 282 156 60 68 40

100.0 46.5 25.7 9.9 11.2 6.6

16 9 2 1 2 2

100.0 56.3 12.5 6.3 12.5 12.5

201 106 36 17 21 21

100.0 52.7 17.9 8.5 10.4 10.4

153 77 39 10 21 6

100.0 50.3 25.5 6.5 13.7 3.9

48 20 9 5 10 4

100.0 41.7 18.8 10.4 20.8 8.3

56 25 16 5 6 4

100.0 44.6 28.6 8.9 10.7 7.1

132 45 54 22 8 3

100.0 34.1 40.9 16.7 6.1 2.3

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

500 ～999 人

1000人以上

問9-1 　継続雇用後の勤務日数と勤務時間について
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48

上段：実数　下段：％

  全  体 10時間以内
10時間超20
時間以内

20時間超30
時間以内

30時間超35
時間以内

35時間超40
時間以内

40時間超 　無回答

606 3 20 45 70 417 3 48

100.0 0.5 3.3 7.4 11.6 68.8 0.5 7.9

47 - - 1 4 39 - 3

100.0 - - 2.1 8.5 83.0 - 6.4

89 - - 5 7 72 1 4

100.0 - - 5.6 7.9 80.9 1.1 4.5

30 1 2 2 3 19 - 3

100.0 3.3 6.7 6.7 10.0 63.3 - 10.0

51 1 2 6 1 36 2 3

100.0 2.0 3.9 11.8 2.0 70.6 3.9 5.9

111 1 10 12 17 66 - 5

100.0 0.9 9.0 10.8 15.3 59.5 - 4.5

24 - - - 9 13 - 2

100.0 - - - 37.5 54.2 - 8.3

13 - 1 1 2 8 - 1

100.0 - 7.7 7.7 15.4 61.5 - 7.7

13 - 1 2 1 6 - 3

100.0 - 7.7 15.4 7.7 46.2 - 23.1

48 - 1 6 4 33 - 4

100.0 - 2.1 12.5 8.3 68.8 - 8.3

28 - 2 2 2 19 - 3

100.0 - 7.1 7.1 7.1 67.9 - 10.7

79 - 1 5 11 57 - 5

100.0 - 1.3 6.3 13.9 72.2 - 6.3

73 - - 3 9 49 - 12

100.0 - - 4.1 12.3 67.1 - 16.4

サービス業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

その他

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

金融・保険業

不動産業

問9-2 　継続雇用後の週所定労働時間について

49

上段：実数　下段：％

  全  体 10時間以内
10時間超20
時間以内

20時間超30
時間以内

30時間超35
時間以内

35時間超40
時間以内

40時間超 　無回答

606 3 20 45 70 417 3 48

100.0 0.5 3.3 7.4 11.6 68.8 0.5 7.9

16 - - 1 3 9 - 3

100.0 - - 6.3 18.8 56.3 - 18.8

201 - 4 17 26 129 1 24

100.0 - 2.0 8.5 12.9 64.2 0.5 11.9

153 2 2 10 20 108 2 9

100.0 1.3 1.3 6.5 13.1 70.6 1.3 5.9

48 - - 6 6 33 - 3

100.0 - - 12.5 12.5 68.8 - 6.3

56 - 3 1 7 40 - 5

100.0 - 5.4 1.8 12.5 71.4 - 8.9

132 1 11 10 8 98 - 4

100.0 0.8 8.3 7.6 6.1 74.2 - 3.0

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

問9-2 　継続雇用後の週所定労働時間について

50

  全  体 40時間 38時間 35時間 39時間 37時間 30時間 20時間 36時間 25時間 その他 　無回答

606 244 90 62 51 21 18 13 11 10 38 48

100.0 40.3 14.9 10.2 8.4 3.5 3.0 2.1 1.8 1.7 6.3 7.9

47 34 1 3 4 - 1 - - - 1 3

100.0 72.3 2.1 6.4 8.5 - 2.1 - - - 2.1 6.4

89 47 10 7 12 2 1 - 1 2 3 4

100.0 52.8 11.2 7.9 13.5 2.2 1.1 - 1.1 2.2 3.4 4.5

30 5 7 3 6 - 1 1 1 - 3 3

100.0 16.7 23.3 10.0 20.0 - 3.3 3.3 3.3 - 10.0 10.0

51 16 15 1 4 1 2 2 - 1 6 3

100.0 31.4 29.4 2.0 7.8 2.0 3.9 3.9 - 2.0 11.8 5.9

111 41 10 16 5 7 5 8 2 5 7 5

100.0 36.9 9.0 14.4 4.5 6.3 4.5 7.2 1.8 4.5 6.3 4.5

24 6 6 9 - 1 - - - - - 2

100.0 25.0 25.0 37.5 - 4.2 - - - - - 8.3

13 2 2 2 3 1 - 1 - - 1 1

100.0 15.4 15.4 15.4 23.1 7.7 - 7.7 - - 7.7 7.7

13 5 1 - - - 2 1 - - 1 3

100.0 38.5 7.7 - - - 15.4 7.7 - - 7.7 23.1

48 18 7 2 5 1 2 - 2 1 6 4

100.0 37.5 14.6 4.2 10.4 2.1 4.2 - 4.2 2.1 12.5 8.3

28 12 5 - 1 1 1 - - 1 4 3

100.0 42.9 17.9 - 3.6 3.6 3.6 - - 3.6 14.3 10.7

79 35 13 11 6 3 2 - - - 4 5

100.0 44.3 16.5 13.9 7.6 3.8 2.5 - - - 5.1 6.3

73 23 13 8 4 4 1 - 5 - 3 12

100.0 31.5 17.8 11.0 5.5 5.5 1.4 - 6.8 - 4.1 16.4

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問9-2 　継続雇用後の週所定労働時間について
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  全  体 40時間 38時間 35時間 39時間 37時間 30時間 20時間 36時間 25時間 その他 　無回答

606 244 90 62 51 21 18 13 11 10 38 48

100.0 40.3 14.9 10.2 8.4 3.5 3.0 2.1 1.8 1.7 6.3 7.9

16 3 2 3 - 3 1 - 1 - - 3

100.0 18.8 12.5 18.8 - 18.8 6.3 - 6.3 - - 18.8

201 91 13 23 13 9 9 3 3 2 11 24

100.0 45.3 6.5 11.4 6.5 4.5 4.5 1.5 1.5 1.0 5.5 11.9

153 61 19 15 17 4 3 1 6 1 17 9

100.0 39.9 12.4 9.8 11.1 2.6 2.0 0.7 3.9 0.7 11.1 5.9

48 17 11 6 4 - 3 - 1 - 3 3

100.0 35.4 22.9 12.5 8.3 - 6.3 - 2.1 - 6.3 6.3

56 26 9 7 2 3 - 2 - - 2 5

100.0 46.4 16.1 12.5 3.6 5.4 - 3.6 - - 3.6 8.9

132 46 36 8 15 2 2 7 - 7 4 4

100.0 34.8 27.3 6.1 11.4 1.5 1.5 5.3 - 5.3 3.0 3.0

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

問9-2 　継続雇用後の週所定労働時間について

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

52

上段：実数　下段：％

  全  体
繰り越すこと
ができる

一部、繰り越
すことができ
る

繰り越すこと
はできない

　無回答

606 487 20 62 37

100.0 80.4 3.3 10.2 6.1

47 37 1 6 3

100.0 78.7 2.1 12.8 6.4

89 67 5 14 3

100.0 75.3 5.6 15.7 3.4

30 21 2 4 3

100.0 70.0 6.7 13.3 10.0

51 41 2 7 1

100.0 80.4 3.9 13.7 2.0

111 96 2 8 5

100.0 86.5 1.8 7.2 4.5

24 19 3 1 1

100.0 79.2 12.5 4.2 4.2

13 13 - - -

100.0 100.0 - - -

13 10 - - 3

100.0 76.9 - - 23.1

48 41 1 2 4

100.0 85.4 2.1 4.2 8.3

28 19 2 4 3

100.0 67.9 7.1 14.3 10.7

79 69 1 6 3

100.0 87.3 1.3 7.6 3.8

73 54 1 10 8

100.0 74.0 1.4 13.7 11.0

サービス業

運輸業

卸売・小売業

製造業

情報通信業

その他

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

問10　継続雇用時に継続雇用前の年次有給休暇を繰り越すことがで
きますか。

53

上段：実数　下段：％

  全  体
繰り越すこと
ができる

一部、繰り越
すことができ
る

繰り越すこと
はできない

　無回答

606 487 20 62 37

100.0 80.4 3.3 10.2 6.1

16 11 - 3 2

100.0 68.8 - 18.8 12.5

201 152 5 27 17

100.0 75.6 2.5 13.4 8.5

153 124 5 18 6

100.0 81.0 3.3 11.8 3.9

48 39 2 3 4

100.0 81.3 4.2 6.3 8.3

56 49 1 2 4

100.0 87.5 1.8 3.6 7.1

132 112 7 9 4

100.0 84.8 5.3 6.8 3.0

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

問10　継続雇用時に継続雇用前の年次有給休暇の繰り越しについて
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54

上段：実数　下段：％

  全  体
継続雇用前
の勤続期間
を含める

継続雇用前
の勤続期間
を含めない

その他 　無回答

606 460 94 10 42

100.0 75.9 15.5 1.7 6.9

47 39 3 - 5

100.0 83.0 6.4 - 10.6

89 68 16 1 4

100.0 76.4 18.0 1.1 4.5

30 17 8 1 4

100.0 56.7 26.7 3.3 13.3

51 33 15 1 2

100.0 64.7 29.4 2.0 3.9

111 92 15 - 4

100.0 82.9 13.5 - 3.6

24 19 4 - 1

100.0 79.2 16.7 - 4.2

13 11 2 - -

100.0 84.6 15.4 - -

13 8 2 - 3

100.0 61.5 15.4 - 23.1

48 38 6 - 4

100.0 79.2 12.5 - 8.3

28 18 5 2 3

100.0 64.3 17.9 7.1 10.7

79 66 10 - 3

100.0 83.5 12.7 - 3.8

73 51 8 5 9

100.0 69.9 11.0 6.8 12.3

  全  体

建設業

教育、学習支援業

サービス業

その他

飲食店、宿泊業

 
　
主
要
事
業
内
容

医療、福祉

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問11　継続雇用中に年次有給休暇を付与する際の勤続期間

55

上段：実数　下段：％

  全  体
継続雇用前
の勤続期間
を含める

継続雇用前
の勤続期間
を含めない

その他 　無回答

606 460 94 10 42

100.0 75.9 15.5 1.7 6.9

16 11 1 1 3

100.0 68.8 6.3 6.3 18.8

201 140 41 1 19

100.0 69.7 20.4 0.5 9.5

153 125 20 1 7

100.0 81.7 13.1 0.7 4.6

48 38 4 2 4

100.0 79.2 8.3 4.2 8.3

56 44 7 1 4

100.0 78.6 12.5 1.8 7.1

132 102 21 4 5

100.0 77.3 15.9 3.0 3.8

30～99人

500 ～999 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

100 ～299 人

300 ～499 人

  全  体

29人以下

問11　継続雇用中に年次有給休暇を付与する際の勤続期間
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上段：実数　下段：％

  全  体 夏季休暇 慶弔休暇 介護休暇 その他 　無回答

606 401 526 433 164 45

100.0 66.2 86.8 71.5 27.1 7.4

47 38 43 34 11 2

100.0 80.9 91.5 72.3 23.4 4.3

89 67 81 62 23 5

100.0 75.3 91.0 69.7 25.8 5.6

30 19 25 19 10 3

100.0 63.3 83.3 63.3 33.3 10.0

51 20 43 32 21 2

100.0 39.2 84.3 62.7 41.2 3.9

111 84 102 88 24 5

100.0 75.7 91.9 79.3 21.6 4.5

24 17 22 21 9 1

100.0 70.8 91.7 87.5 37.5 4.2

13 10 13 12 6 -

100.0 76.9 100.0 92.3 46.2 -

13 4 8 6 3 5

100.0 30.8 61.5 46.2 23.1 38.5

48 28 40 33 12 4

100.0 58.3 83.3 68.8 25.0 8.3

28 20 20 14 8 4

100.0 71.4 71.4 50.0 28.6 14.3

79 41 69 62 19 4

100.0 51.9 87.3 78.5 24.1 5.1

73 53 60 50 18 10

100.0 72.6 82.2 68.5 24.7 13.7

飲食店、宿泊業

その他

サービス業

建設業

製造業

情報通信業

医療、福祉

教育、学習支援業

不動産業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

問12　継続雇用者が取得できる休暇について

57

上段：実数　下段：％

  全  体 夏季休暇 慶弔休暇 介護休暇 その他 　無回答

606 401 526 433 164 45

100.0 66.2 86.8 71.5 27.1 7.4

16 12 11 10 4 2

100.0 75.0 68.8 62.5 25.0 12.5

201 145 175 122 36 22

100.0 72.1 87.1 60.7 17.9 10.9

153 108 133 112 48 8

100.0 70.6 86.9 73.2 31.4 5.2

48 27 42 39 12 4

100.0 56.3 87.5 81.3 25.0 8.3

56 35 47 41 15 5

100.0 62.5 83.9 73.2 26.8 8.9

132 74 118 109 49 4

100.0 56.1 89.4 82.6 37.1 3.0

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

500 ～999 人

1000人以上

300 ～499 人

問12　継続雇用者が取得できる休暇について
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上段：実数　下段：％

  全  体 5 割未満
5 ～6 割未
満

6 ～7 割未
満

7 ～8 割未
満

8 ～9 割未
満

9 ～10割未
満

10割 　無回答

606 71 141 137 93 26 30 54 54

100.0 11.7 23.3 22.6 15.3 4.3 5.0 8.9 8.9

47 8 14 6 8 2 3 4 2

100.0 17.0 29.8 12.8 17.0 4.3 6.4 8.5 4.3

89 15 25 25 11 5 1 - 7

100.0 16.9 28.1 28.1 12.4 5.6 1.1 - 7.9

30 5 4 10 6 - - 2 3

100.0 16.7 13.3 33.3 20.0 - - 6.7 10.0

51 2 19 4 5 3 2 8 8

100.0 3.9 37.3 7.8 9.8 5.9 3.9 15.7 15.7

111 9 31 28 17 7 6 5 8

100.0 8.1 27.9 25.2 15.3 6.3 5.4 4.5 7.2

24 9 8 2 2 - - 2 1

100.0 37.5 33.3 8.3 8.3 - - 8.3 4.2

13 5 3 5 - - - - -

100.0 38.5 23.1 38.5 - - - - -

13 - 1 4 1 - 1 2 4

100.0 - 7.7 30.8 7.7 - 7.7 15.4 30.8

48 3 5 7 6 2 9 11 5

100.0 6.3 10.4 14.6 12.5 4.2 18.8 22.9 10.4

28 4 6 6 4 2 1 2 3

100.0 14.3 21.4 21.4 14.3 7.1 3.6 7.1 10.7

79 2 17 21 17 2 4 12 4

100.0 2.5 21.5 26.6 21.5 2.5 5.1 15.2 5.1

73 9 8 19 16 3 3 6 9

100.0 12.3 11.0 26.0 21.9 4.1 4.1 8.2 12.3

教育、学習支援業

サービス業

その他

医療、福祉

運輸業
 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

卸売・小売業

問13-1　所定時間内賃金について

59

上段：実数　下段：％

  全  体 5 割未満
5 ～6 割未
満

6 ～7 割未
満

7 ～8 割未
満

8 ～9 割未
満

9 ～10割未
満

10割 　無回答

606 71 141 137 93 26 30 54 54

100.0 11.7 23.3 22.6 15.3 4.3 5.0 8.9 8.9

16 1 2 3 4 1 1 2 2

100.0 6.3 12.5 18.8 25.0 6.3 6.3 12.5 12.5

201 15 33 47 36 10 13 25 22

100.0 7.5 16.4 23.4 17.9 5.0 6.5 12.4 10.9

153 16 38 39 25 6 6 13 10

100.0 10.5 24.8 25.5 16.3 3.9 3.9 8.5 6.5

48 7 11 7 6 3 6 5 3

100.0 14.6 22.9 14.6 12.5 6.3 12.5 10.4 6.3

56 8 13 19 6 2 - 2 6

100.0 14.3 23.2 33.9 10.7 3.6 - 3.6 10.7

132 24 44 22 16 4 4 7 11

100.0 18.2 33.3 16.7 12.1 3.0 3.0 5.3 8.3

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

500 ～999 人

1000人以上

問13-1　所定時間内賃金について

60

上段：実数　下段：％

  全  体 5 割未満
5 ～6 割未
満

6 ～7 割未
満

7 ～8 割未
満

8 ～9 割未
満

9 ～10割未
満

10割 　無回答

606 71 141 137 93 26 30 54 54

100.0 11.7 23.3 22.6 15.3 4.3 5.0 8.9 8.9

217 36 67 52 22 7 6 11 16

100.0 16.6 30.9 24.0 10.1 3.2 2.8 5.1 7.4

332 28 65 75 62 15 21 31 35

100.0 8.4 19.6 22.6 18.7 4.5 6.3 9.3 10.5

57 7 9 10 9 4 3 12 3

100.0 12.3 15.8 17.5 15.8 7.0 5.3 21.1 5.3

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし

問13-1　所定時間内賃金について
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上段：実数　下段：％

  全  体 0 か月 1 か月未満
1 か月以上2
か月未満

2 か月以上3
か月未満

3 か月以上 　無回答

606 43 37 178 214 35 99

100.0 7.1 6.1 29.4 35.3 5.8 16.3

47 2 3 17 15 2 8

100.0 4.3 6.4 36.2 31.9 4.3 17.0

89 2 5 25 36 5 16

100.0 2.2 5.6 28.1 40.4 5.6 18.0

30 3 2 9 9 2 5

100.0 10.0 6.7 30.0 30.0 6.7 16.7

51 5 4 9 23 2 8

100.0 9.8 7.8 17.6 45.1 3.9 15.7

111 10 6 31 42 5 17

100.0 9.0 5.4 27.9 37.8 4.5 15.3

24 - - 4 10 1 9

100.0 - - 16.7 41.7 4.2 37.5

13 - 2 2 5 3 1

100.0 - 15.4 15.4 38.5 23.1 7.7

13 1 3 6 - - 3

100.0 7.7 23.1 46.2 - - 23.1

48 1 2 21 14 5 5

100.0 2.1 4.2 43.8 29.2 10.4 10.4

28 1 1 6 14 2 4

100.0 3.6 3.6 21.4 50.0 7.1 14.3

79 12 4 28 26 1 8

100.0 15.2 5.1 35.4 32.9 1.3 10.1

73 6 5 20 20 7 15

100.0 8.2 6.8 27.4 27.4 9.6 20.5

 
　
主
要
事
業
内
容

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問13-2　2012年の夏季一時金の正社員の支給月数について

62

上段：実数　下段：％

  全  体 0 か月 1 か月未満
1 か月以上2
か月未満

2 か月以上3
か月未満

3 か月以上 　無回答

606 43 37 178 214 35 99

100.0 7.1 6.1 29.4 35.3 5.8 16.3

16 3 - 5 5 - 3

100.0 18.8 - 31.3 31.3 - 18.8

201 24 18 63 43 12 41

100.0 11.9 9.0 31.3 21.4 6.0 20.4

153 10 9 45 62 7 20

100.0 6.5 5.9 29.4 40.5 4.6 13.1

48 2 5 16 13 2 10

100.0 4.2 10.4 33.3 27.1 4.2 20.8

56 - 2 19 25 3 7

100.0 - 3.6 33.9 44.6 5.4 12.5

132 4 3 30 66 11 18

100.0 3.0 2.3 22.7 50.0 8.3 13.6

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

問13-2　2012年の夏季一時金の正社員の支給月数について

63

上段：実数　下段：％

  全  体 0 か月 1 か月未満
1 か月以上2
か月未満

2 か月以上3
か月未満

3 か月以上 　無回答

606 43 37 178 214 35 99

100.0 7.1 6.1 29.4 35.3 5.8 16.3

217 6 9 66 89 17 30

100.0 2.8 4.1 30.4 41.0 7.8 13.8

332 30 25 90 112 16 59

100.0 9.0 7.5 27.1 33.7 4.8 17.8

57 7 3 22 13 2 10

100.0 12.3 5.3 38.6 22.8 3.5 17.5

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし

問13-2　2012年の夏季一時金の正社員の支給月数について
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上段：実数　下段：％

  全  体 0 か月 1 か月未満
1 か月以上2
か月未満

2 か月以上3
か月未満

3 か月以上 　無回答

606 183 64 148 59 15 137

100.0 30.2 10.6 24.4 9.7 2.5 22.6

47 13 5 16 1 2 10

100.0 27.7 10.6 34.0 2.1 4.3 21.3

89 20 11 26 8 3 21

100.0 22.5 12.4 29.2 9.0 3.4 23.6

30 12 4 5 4 - 5

100.0 40.0 13.3 16.7 13.3 - 16.7

51 11 9 8 10 1 12

100.0 21.6 17.6 15.7 19.6 2.0 23.5

111 43 13 27 7 2 19

100.0 38.7 11.7 24.3 6.3 1.8 17.1

24 3 1 5 3 1 11

100.0 12.5 4.2 20.8 12.5 4.2 45.8

13 3 - 3 2 1 4

100.0 23.1 - 23.1 15.4 7.7 30.8

13 3 3 3 - - 4

100.0 23.1 23.1 23.1 - - 30.8

48 14 5 15 4 2 8

100.0 29.2 10.4 31.3 8.3 4.2 16.7

28 8 1 5 4 1 9

100.0 28.6 3.6 17.9 14.3 3.6 32.1

79 28 6 22 8 - 15

100.0 35.4 7.6 27.8 10.1 - 19.0

73 25 6 13 8 2 19

100.0 34.2 8.2 17.8 11.0 2.7 26.0

運輸業

その他

金融・保険業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

卸売・小売業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

問13-2　2012年の夏季一時金の継続雇用者の支給月数について

65

上段：実数　下段：％

  全  体 0 か月 1 か月未満
1 か月以上2
か月未満

2 か月以上3
か月未満

3 か月以上 　無回答

606 183 64 148 59 15 137

100.0 30.2 10.6 24.4 9.7 2.5 22.6

16 6 1 5 1 - 3

100.0 37.5 6.3 31.3 6.3 - 18.8

201 71 28 42 9 4 47

100.0 35.3 13.9 20.9 4.5 2.0 23.4

153 47 18 44 15 3 26

100.0 30.7 11.8 28.8 9.8 2.0 17.0

48 17 5 9 3 1 13

100.0 35.4 10.4 18.8 6.3 2.1 27.1

56 14 5 18 4 3 12

100.0 25.0 8.9 32.1 7.1 5.4 21.4

132 28 7 30 27 4 36

100.0 21.2 5.3 22.7 20.5 3.0 27.3

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

問13-2　2012年の夏季一時金の継続雇用者の支給月数について

66

上段：実数　下段：％

  全  体 0 か月 1 か月未満
1 か月以上2
か月未満

2 か月以上3
か月未満

3 か月以上 　無回答

606 183 64 148 59 15 137

100.0 30.2 10.6 24.4 9.7 2.5 22.6

217 55 17 54 32 6 53

100.0 25.3 7.8 24.9 14.7 2.8 24.4

332 109 38 81 25 6 73

100.0 32.8 11.4 24.4 7.5 1.8 22.0

57 19 9 13 2 3 11

100.0 33.3 15.8 22.8 3.5 5.3 19.3

  全  体

あり

なし

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

問13-2　2012年の夏季一時金の継続雇用者の支給月数についてお答えください。
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上段：実数　下段：％

  全  体 実施している 実施したい
実施予定な
し

　無回答

606 99 77 388 42

100.0 16.3 12.7 64.0 6.9

47 9 10 25 3

100.0 19.1 21.3 53.2 6.4

89 16 13 57 3

100.0 18.0 14.6 64.0 3.4

30 7 4 16 3

100.0 23.3 13.3 53.3 10.0

51 14 5 30 2

100.0 27.5 9.8 58.8 3.9

111 20 14 72 5

100.0 18.0 12.6 64.9 4.5

24 6 3 13 2

100.0 25.0 12.5 54.2 8.3

13 2 2 9 -

100.0 15.4 15.4 69.2 -

13 2 1 8 2

100.0 15.4 7.7 61.5 15.4

48 1 6 37 4

100.0 2.1 12.5 77.1 8.3

28 - - 25 3

100.0 - - 89.3 10.7

79 6 13 55 5

100.0 7.6 16.5 69.6 6.3

73 16 6 41 10

100.0 21.9 8.2 56.2 13.7

問14( ア)   定年後の働き方を含めた生活全般に関するセミナー

医療、福祉

運輸業

教育、学習支援業

サービス業

その他

 
　
主
要
事
業
内
容

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

68

上段：実数　下段：％

  全  体 実施している 実施したい
実施予定な
し

　無回答

606 99 77 388 42

100.0 16.3 12.7 64.0 6.9

16 - 2 12 2

100.0 - 12.5 75.0 12.5

201 14 12 156 19

100.0 7.0 6.0 77.6 9.5

153 6 32 107 8

100.0 3.9 20.9 69.9 5.2

48 5 9 30 4

100.0 10.4 18.8 62.5 8.3

56 13 7 32 4

100.0 23.2 12.5 57.1 7.1

132 61 15 51 5

100.0 46.2 11.4 38.6 3.8

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

500 ～999 人

1000人以上

300 ～499 人

問14( ア)   定年後の働き方を含めた生活全般に関するセミナー

69

上段：実数　下段：％

  全  体 実施している 実施したい
実施予定な
し

　無回答

606 99 77 388 42

100.0 16.3 12.7 64.0 6.9

217 71 24 108 14

100.0 32.7 11.1 49.8 6.5

332 24 48 234 26

100.0 7.2 14.5 70.5 7.8

57 4 5 46 2

100.0 7.0 8.8 80.7 3.5

  全  体

あり

なし

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

問14( ア)   定年後の働き方を含めた生活全般に関するセミナー
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上段：実数　下段：％

  全  体 実施している 実施したい
実施予定な
し

　無回答

606 38 81 439 48

100.0 6.3 13.4 72.4 7.9

47 2 9 32 4

100.0 4.3 19.1 68.1 8.5

89 5 12 68 4

100.0 5.6 13.5 76.4 4.5

30 1 5 21 3

100.0 3.3 16.7 70.0 10.0

51 4 6 38 3

100.0 7.8 11.8 74.5 5.9

111 9 12 85 5

100.0 8.1 10.8 76.6 4.5

24 4 2 16 2

100.0 16.7 8.3 66.7 8.3

13 1 3 9 -

100.0 7.7 23.1 69.2 -

13 1 2 7 3

100.0 7.7 15.4 53.8 23.1

48 1 11 31 5

100.0 2.1 22.9 64.6 10.4

28 - 2 23 3

100.0 - 7.1 82.1 10.7

79 2 11 61 5

100.0 2.5 13.9 77.2 6.3

73 8 6 48 11

100.0 11.0 8.2 65.8 15.1

問14( イ)   定年後の雇用を円滑に進めるための研修制度

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

金融・保険業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

その他

卸売・小売業

71

上段：実数　下段：％

  全  体 実施している 実施したい
実施予定な
し

　無回答

606 38 81 439 48

100.0 6.3 13.4 72.4 7.9

16 - 2 12 2

100.0 - 12.5 75.0 12.5

201 8 20 154 19

100.0 4.0 10.0 76.6 9.5

153 4 29 111 9

100.0 2.6 19.0 72.5 5.9

48 - 9 34 5

100.0 - 18.8 70.8 10.4

56 2 7 41 6

100.0 3.6 12.5 73.2 10.7

132 24 14 87 7

100.0 18.2 10.6 65.9 5.3

問14( イ)   定年後の雇用を円滑に進めるための研修制度

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

72

上段：実数　下段：％

  全  体 実施している 実施したい
実施予定な
し

　無回答

606 38 81 439 48

100.0 6.3 13.4 72.4 7.9

217 25 27 147 18

100.0 11.5 12.4 67.7 8.3

332 11 47 247 27

100.0 3.3 14.2 74.4 8.1

57 2 7 45 3

100.0 3.5 12.3 78.9 5.3

問14( イ)   定年後の雇用を円滑に進めるための研修制度

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし
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上段：実数　下段：％

  全  体 実施している 実施したい
実施予定な
し

　無回答

606 94 61 403 48

100.0 15.5 10.1 66.5 7.9

47 10 5 29 3

100.0 21.3 10.6 61.7 6.4

89 9 5 71 4

100.0 10.1 5.6 79.8 4.5

30 6 2 19 3

100.0 20.0 6.7 63.3 10.0

51 10 8 30 3

100.0 19.6 15.7 58.8 5.9

111 17 15 74 5

100.0 15.3 13.5 66.7 4.5

24 4 - 18 2

100.0 16.7 - 75.0 8.3

13 2 2 9 -

100.0 15.4 15.4 69.2 -

13 3 2 5 3

100.0 23.1 15.4 38.5 23.1

48 8 7 27 6

100.0 16.7 14.6 56.3 12.5

28 7 2 15 4

100.0 25.0 7.1 53.6 14.3

79 11 9 55 4

100.0 13.9 11.4 69.6 5.1

73 7 4 51 11

100.0 9.6 5.5 69.9 15.1

問14( ウ)   特別健康診断

運輸業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

 
　
主
要
事
業
内
容

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

74

上段：実数　下段：％

  全  体 実施している 実施したい
実施予定な
し

　無回答

606 94 61 403 48

100.0 15.5 10.1 66.5 7.9

16 3 1 10 2

100.0 18.8 6.3 62.5 12.5

201 43 19 120 19

100.0 21.4 9.5 59.7 9.5

153 17 23 105 8

100.0 11.1 15.0 68.6 5.2

48 4 5 34 5

100.0 8.3 10.4 70.8 10.4

56 9 4 35 8

100.0 16.1 7.1 62.5 14.3

132 18 9 99 6

100.0 13.6 6.8 75.0 4.5

問14( ウ)   特別健康診断

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

75

上段：実数　下段：％

  全  体 実施している 実施したい
実施予定な
し

　無回答

606 94 61 403 48

100.0 15.5 10.1 66.5 7.9

217 37 14 148 18

100.0 17.1 6.5 68.2 8.3

332 44 41 220 27

100.0 13.3 12.3 66.3 8.1

57 13 6 35 3

100.0 22.8 10.5 61.4 5.3

問14( ウ)   特別健康診断

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし
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上段：実数　下段：％

  全  体 2005年以前 2006年 2007年 2008年 2009年 2010年 2011年 2012年 2013年 　無回答

87 9 4 3 8 8 8 11 8 4 28

100.0 10.3 4.6 3.4 9.2 9.2 9.2 12.6 8.2 4.6 26.4

5 1 - - - - 1 1 - - 2

100.0 20.0 - - - - 20.0 20.0 - - 40.0

3 - - - - - - - 1 - 2

100.0 - - - - - - - 33.3 - 66.7

7 - 1 - 1 2 1 2 - - -

100.0 - 14.3 - 14.3 28.6 14.3 28.6 - - -

10 - - - 2 - - 4 - - 4

100.0 - - - 20.0 - - 40.0 - - 40.0

11 1 - 2 1 3 - - 1 - 3

100.0 9.1 - 18.2 9.1 27.3 - - 9.1 - 27.3

1 - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - 100.0

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

1 - - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - - 100.0 - -

13 - 1 - 1 1 1 1 1 1 6

100.0 - 7.7 - 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 46.2

11 3 - - 1 1 1 - - - 5

100.0 27.3 - - 9.1 9.1 9.1 - - - 45.5

17 3 2 1 1 1 1 3 4 1 -

100.0 17.6 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 17.6 23.5 5.9 -

8 1 - - 1 - 3 - - 2 1

100.0 12.5 - - 12.5 - 37.5 - - 25.0 12.5

問15　定年の引上げの時期についておたずねします。

卸売・小売業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

金融・保険業

問
1
 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

運輸業

情報通信業

77

上段：実数　下段：％

  全  体 2005年以前 2006年 2007年 2008年 2009年 2010年 2011年 2012年 2013年 　無回答

87 9 4 3 8 8 8 11 8 4 28

100.0 10.3 4.6 3.4 9.2 9.2 9.2 12.6 8.2 4.6 26.4

6 - - - 1 1 1 1 1 - 1

100.0 - - - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7

45 5 4 2 4 4 5 4 4 2 11

100.0 11.1 8.9 4.4 8.9 8.9 11.1 8.9 8.9 4.4 24.4

17 1 - 1 3 - 2 2 - 2 6

100.0 5.9 - 5.9 17.6 - 11.8 11.8 - 11.8 35.3

2 - - - - 1 - - 1 - -

100.0 - - - - 50.0 - - 50.0 - -

1 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - -

16 2 - - - 2 - 4 2 - 6

100.0 12.5 - - - 12.5 - 25.0 12.5 - 37.5

問15　定年の引上げの時期についておたずねします。

問
1
 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全

体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

78

上段：実数　下段：％

  全  体 2005年以前 2006年 2007年 2008年 2009年 2010年 2011年 2012年 2013年 　無回答

87 9 4 3 8 8 8 11 8 4 24

100.0 10.3 4.6 3.4 9.2 9.2 9.2 12.6 9.2 4.6 27.6

17 - - - - 2 - 4 1 1 9

100.0 - - - - 11.8 - 23.5 5.9 5.9 52.9

55 8 4 3 5 6 7 5 6 2 9

100.0 14.5 7.3 5.5 9.1 10.9 12.7 9.1 10.9 3.6 16.4

15 1 - - 3 - 1 2 1 1 6

100.0 6.7 - - 20.0 - 6.7 13.3 6.7 6.7 40.0

問15　定年の引上げの時期についておたずねします。

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし
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上段：実数　下段：％

  全  体 60歳 61歳 62歳 63歳 64歳 65歳 66歳以上 　無回答

87 45 - 1 1 11 6 - 23

100.0 51.7 - 1.1 1.1 12.6 6.9 - 26.4

5 4 - - - - - - 1

100.0 80.0 - - - - - - 20.0

3 1 - - - - - - 2

100.0 33.3 - - - - - - 66.7

7 6 - 1 - - - - -

100.0 85.7 - 14.3 - - - - -

10 2 - - - 5 2 - 1

100.0 20.0 - - - 50.0 20.0 - 10.0

11 7 - - - 1 - - 3

100.0 63.6 - - - 9.1 - - 27.3

1 - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 1 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -

13 5 - - - 1 2 - 5

100.0 38.5 - - - 7.7 15.4 - 38.5

11 4 - - - - - - 7

100.0 36.4 - - - - - - 63.6

17 11 - - 1 3 - - 2

100.0 64.7 - - 5.9 17.6 - - 11.8

8 4 - - - 1 1 - 2

100.0 50.0 - - - 12.5 12.5 - 25.0

問15　引上げ前の定年年齢についておたずねします。

医療、福祉

運輸業

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　
主
要
事
業
内
容

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

80

上段：実数　下段：％

  全  体 60歳 61歳 62歳 63歳 64歳 65歳 66歳以上 　無回答

87 45 - 1 1 11 6 - 23

100.0 51.7 - 1.1 1.1 12.6 6.9 - 26.4

6 4 - 1 - - - - 1

100.0 66.7 - 16.7 - - - - 16.7

45 28 - - - 4 4 - 9

100.0 62.2 - - - 8.9 8.9 - 20.0

17 8 - - - 3 2 - 4

100.0 47.1 - - - 17.6 11.8 - 23.5

2 1 - - 1 - - - -

100.0 50.0 - - 50.0 - - - -

1 - - - - 1 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - -

16 4 - - - 3 - - 9

100.0 25.0 - - - 18.8 - - 56.3

問15　引上げ前の定年年齢についておたずねします。

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

問
1
 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全

体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

81

上段：実数　下段：％

  全  体 60歳 61歳 62歳 63歳 64歳 65歳 66歳以上 　無回答

87 45 - 1 1 11 6 - 23

100.0 51.7 - 1.1 1.1 12.6 6.9 - 26.4

17 4 - - - 4 1 - 8

100.0 23.5 - - - 23.5 5.9 - 47.1

55 34 - 1 1 6 2 - 11

100.0 61.8 - 1.8 1.8 10.9 3.6 - 20.0

15 7 - - - 1 3 - 4

100.0 46.7 - - - 6.7 20.0 - 26.7

問15　引上げ前の定年年齢についておたずねします。

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし
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上段：実数　下段：％

  全  体 60歳 61歳 62歳 63歳 64歳 65歳 66歳 67歳 68歳 69歳 70歳 71歳以上 　無回答

87 - - 2 4 - 58 - 1 - - 8 - 14

100.0 - - 2.3 4.6 - 66.7 - 1.1 - - 9.2 - 16.1

5 - - - - - 4 - - - - - - 1

100.0 - - - - - 80.0 - - - - - - 20.0

3 - - - 1 - - - - - - - - 2

100.0 - - - 33.3 - - - - - - - - 66.7

7 - - - - - 7 - - - - - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - -

10 - - - - - 7 - 1 - - 1 - 1

100.0 - - - - - 70.0 - 10.0 - - 10.0 - 10.0

11 - - 1 3 - 5 - - - - - - 2

100.0 - - 9.1 27.3 - 45.5 - - - - - - 18.2

1 - - - - - - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

1 - - - - - 1 - - - - - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - -

13 - - - - - 7 - - - - 1 - 5

100.0 - - - - - 53.8 - - - - 7.7 - 38.5

11 - - - - - 7 - - - - 1 - 3

100.0 - - - - - 63.6 - - - - 9.1 - 27.3

17 - - 1 - - 13 - - - - 3 - -

100.0 - - 5.9 - - 76.5 - - - - 17.6 - -

8 - - - - - 7 - - - - 1 - -

100.0 - - - - - 87.5 - - - - 12.5 - -

問15　引上げ後の定年年齢についておたずねします。

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

金融・保険業

問
1
 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

その他

卸売・小売業

83

上段：実数　下段：％

  全  体 60歳 61歳 62歳 63歳 64歳 65歳 66歳 67歳 68歳 69歳 70歳 71歳以上 　無回答

87 - - 2 4 - 58 - 1 - - 8 - 14

100.0 - - 2.3 4.6 - 66.7 - 1.1 - - 9.2 - 16.1

6 - - - - - 5 - - - - - - 1

100.0 - - - - - 83.3 - - - - - - 16.7

45 - - - - - 34 - 1 - - 4 - 6

100.0 - - - - - 75.6 - 2.2 - - 8.9 - 13.3

17 - - 1 1 - 11 - - - - 2 - 2

100.0 - - 5.9 5.9 - 64.7 - - - - 11.8 - 11.8

2 - - - 1 - 1 - - - - - - -

100.0 - - - 50.0 - 50.0 - - - - - - -

1 - - - - - 1 - - - - - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - -

16 - - 1 2 - 6 - - - - 2 - 5

100.0 - - 6.3 12.5 - 37.5 - - - - 12.5 - 31.3

問15　引上げ後の定年年齢についておたずねします。

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

問
1
 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全

体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

84

上段：実数　下段：％

  全  体 60歳 61歳 62歳 63歳 64歳 65歳 66歳 67歳 68歳 69歳 70歳 71歳以上 　無回答

87 - - 2 4 - 58 - 1 - - 8 - 14

100.0 - - 2.3 4.6 - 66.7 - 1.1 - - 9.2 - 16.1

17 - - - 3 - 5 - - - - 1 - 8

100.0 - - - 17.6 - 29.4 - - - - 5.9 - 47.1

55 - - 1 1 - 44 - 1 - - 4 - 4

100.0 - - 1.8 1.8 - 80.0 - 1.8 - - 7.3 - 7.3

15 - - 1 - - 9 - - - - 3 - 2

100.0 - - 6.7 - - 60.0 - - - - 20.0 - 13.3

問15　引上げ後の定年年齢についておたずねします。

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし
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上段：実数　下段：％

  全  体
引上げ予定
あり

引上げ予定
なし

　無回答

87 8 58 21

100.0 9.2 66.7 24.1

5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0

3 - - 3

100.0 - - 100.0

7 - 6 1

100.0 - 85.7 14.3

10 2 6 2

100.0 20.0 60.0 20.0

11 - 9 2

100.0 - 81.8 18.2

1 - - 1

100.0 - - 100.0

- - - -

- - - -

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

13 2 7 4

100.0 15.4 53.8 30.8

11 - 8 3

100.0 - 72.7 27.3

17 1 13 3

100.0 5.9 76.5 17.6

8 1 6 1

100.0 12.5 75.0 12.5

問16　今後の定年引上げ予定について

運輸業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

 
　
主
要
事
業
内
容

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

86

上段：実数　下段：％

  全  体
引上げ予定
あり

引上げ予定
なし

　無回答

87 8 58 21

100.0 9.2 66.7 24.1

6 - 4 2

100.0 - 66.7 33.3

45 6 28 11

100.0 13.3 62.2 24.4

17 2 12 3

100.0 11.8 70.6 17.6

2 - 1 1

100.0 - 50.0 50.0

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

16 - 12 4

100.0 - 75.0 25.0

問16　今後の定年引上げ予定について

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

87

上段：実数　下段：％

  全  体
引上げ予定
あり

引上げ予定
なし

　無回答

87 8 58 21

100.0 9.2 66.7 24.1

17 - 10 7

100.0 - 58.8 41.2

55 7 39 9

100.0 12.7 70.9 16.4

15 1 9 5

100.0 6.7 60.0 33.3

問16　今後の定年引上げ予定について

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし
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上段：実数　下段：％

  全  体 2012年 2013年 2014年 2015年 2016年以降 　無回答

8 - 5 - 2 1 -

100.0 - 62.5 - 25.0 12.5 -

2 - 1 - 1 - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

2 - 1 - 1 - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

2 - 2 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

問16　引上げ予定の時期について

その他

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

89

上段：実数　下段：％

  全  体 2012年 2013年 2014年 2015年 2016年以降 　無回答

8 - 5 - 2 1 -

100.0 - 62.5 - 25.0 12.5 -

- - - - - - -

- - - - - - -

6 - 3 - 2 1 -

100.0 - 50.0 - 33.3 16.7 -

2 - 2 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

問16　引上げ予定の時期について

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

90

上段：実数　下段：％

  全  体 2012年 2013年 2014年 2015年 2016年以降 　無回答

8 - 5 - 2 1 -

100.0 - 62.5 - 25.0 12.5 -

- - - - - - -

- - - - - - -

7 - 4 - 2 1 -

100.0 - 57.1 - 28.6 14.3 -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

問16　引上げ予定の時期について

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

あり

なし

  全  体
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上段：実数　下段：％

  全  体
2006年3 月
31日以前

2006年4 月1
日以後

はじめから定
年はない

　無回答

23 2 3 17 1

100.0 8.7 13.0 73.9 4.3

1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -

1 - - - 1

100.0 - - - 100.0

2 - 2 - -

100.0 - 100.0 - -

1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -

3 - - 3 -

100.0 - - 100.0 -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -

2 1 1 - -

100.0 50.0 50.0 - -

- - - - -

- - - - -

10 1 - 9 -

100.0 10.0 - 90.0 -

2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -

問17　定年制を廃止した時期について

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

92

上段：実数　下段：％

  全  体
2006年3 月
31日以前

2006年4 月1
日以後

はじめから定
年はない

　無回答

23 2 3 17 1

100.0 8.7 13.0 73.9 4.3

6 - - 6 -

100.0 - - 100.0 -

13 2 2 8 1

100.0 15.4 15.4 61.5 7.7

4 - 1 3 -

100.0 - 25.0 75.0 -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

問17　定年制を廃止した時期について

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

93

上段：実数　下段：％

  全  体
2006年3 月
31日以前

2006年4 月1
日以後

はじめから定
年はない

　無回答

23 2 3 17 1

100.0 8.7 13.0 73.9 4.3

3 - 1 2 -

100.0 - 33.3 66.7 -

18 2 2 13 1

100.0 11.1 11.1 72.2 5.6

2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -

問17　定年制を廃止した時期について

  全  体

あり

なし

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答
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94

上段：実数　下段：％

  全  体 作成した
特に作成し
ていない

　無回答

23 3 15 5

100.0 13.0 65.2 21.7

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

1 1 - -

100.0 100.0 - -

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

1 - - 1

100.0 - - 100.0

3 - 2 1

100.0 - 66.7 33.3

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

2 - 2 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

10 1 7 2

100.0 10.0 70.0 20.0

2 - 1 1

100.0 - 50.0 50.0

問19　定年制の廃止に伴い、退職や解雇などの契約終
了に関する新しいルールの作成

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

卸売・小売業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

その他

金融・保険業

不動産業

サービス業

運輸業

95

上段：実数　下段：％

  全  体 作成した
特に作成し
ていない

　無回答

23 3 15 5

100.0 13.0 65.2 21.7

6 - 4 2

100.0 - 66.7 33.3

13 2 8 3

100.0 15.4 61.5 23.1

4 1 3 -

100.0 25.0 75.0 -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

問19　定年制の廃止に伴い、退職や解雇などの契約終
了に関する新しいルールの作成

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

1000人以上

96

上段：実数　下段：％

  全  体 作成した
特に作成し
ていない

　無回答

23 3 15 5

100.0 13.0 65.2 21.7

3 - 2 1

100.0 - 66.7 33.3

18 2 13 3

100.0 11.1 72.2 16.7

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

問19　定年制の廃止に伴い、退職や解雇などの契約終
了に関する新しいルールの作成

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

なし

  全  体

あり
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97

上段：実数　下段：％

  全  体
高い技能・技
術を活用でき
る

豊富な経験・
人脈を活用
できる

勤務態度や
仕事ぶりが
まじめである

比較的安い
賃金で雇用
できる

会社への忠
誠心が高く
組織的な行
動が期待で
きる

技術・知識・
ノウハウが継
承できる

職場の若年
者等にプラス
の影響を与
えてくれる

その他 　無回答

951 434 599 199 271 110 592 101 7 70

100.0 45.6 63.0 20.9 28.5 11.6 62.3 10.6 0.7 7.4

61 39 42 9 23 5 41 6 - 3

100.0 63.9 68.9 14.8 37.7 8.2 67.2 9.8 - 4.9

103 54 61 23 43 7 70 9 - 5

100.0 52.4 59.2 22.3 41.7 6.8 68.0 8.7 - 4.9

63 18 46 6 19 5 43 10 - 3

100.0 28.6 73.0 9.5 30.2 7.9 68.3 15.9 - 4.8

68 25 36 23 19 8 31 10 1 9

100.0 36.8 52.9 33.8 27.9 11.8 45.6 14.7 1.5 13.2

155 64 94 33 37 23 102 14 2 14

100.0 41.3 60.6 21.3 23.9 14.8 65.8 9.0 1.3 9.0

40 16 32 4 7 5 27 1 - 2

100.0 40.0 80.0 10.0 17.5 12.5 67.5 2.5 - 5.0

16 10 13 1 5 2 14 - - -

100.0 62.5 81.3 6.3 31.3 12.5 87.5 - - -

44 21 22 14 7 7 21 8 1 5

100.0 47.7 50.0 31.8 15.9 15.9 47.7 18.2 2.3 11.4

85 36 46 28 22 16 50 15 2 4

100.0 42.4 54.1 32.9 25.9 18.8 58.8 17.6 2.4 4.7

47 21 35 9 14 6 28 4 - 2

100.0 44.7 74.5 19.1 29.8 12.8 59.6 8.5 - 4.3

162 80 102 37 46 17 88 16 1 12

100.0 49.4 63.0 22.8 28.4 10.5 54.3 9.9 0.6 7.4

107 50 70 12 29 9 77 8 - 11

100.0 46.7 65.4 11.2 27.1 8.4 72.0 7.5 - 10.3

問20　高年齢者を雇用する利点

サービス業

その他

 
　
主
要
事
業
内
容

教育、学習支援業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

98

上段：実数　下段：％

  全  体
高い技能・技
術を活用でき
る

豊富な経験・
人脈を活用
できる

勤務態度や
仕事ぶりが
まじめである

比較的安い
賃金で雇用
できる

会社への忠
誠心が高く
組織的な行
動が期待で
きる

技術・知識・
ノウハウが継
承できる

職場の若年
者等にプラス
の影響を与
えてくれる

その他 　無回答

951 434 599 199 271 110 592 101 7 70

100.0 45.6 63.0 20.9 28.5 11.6 62.3 10.6 0.7 7.4

53 24 37 12 14 3 27 4 - 5

100.0 45.3 69.8 22.6 26.4 5.7 50.9 7.5 - 9.4

357 143 212 89 117 52 196 42 1 26

100.0 40.1 59.4 24.9 32.8 14.6 54.9 11.8 0.3 7.3

202 87 128 46 67 23 141 25 5 11

100.0 43.1 63.4 22.8 33.2 11.4 69.8 12.4 2.5 5.4

64 33 42 12 14 6 42 3 - 3

100.0 51.6 65.6 18.8 21.9 9.4 65.6 4.7 - 4.7

76 42 48 10 21 2 51 9 - 7

100.0 55.3 63.2 13.2 27.6 2.6 67.1 11.8 - 9.2

199 105 132 30 38 24 135 18 1 18

100.0 52.8 66.3 15.1 19.1 12.1 67.8 9.0 0.5 9.0

問20　高年齢者を雇用する利点

500 ～999 人

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

99

上段：実数　下段：％

  全  体
高い技能・技
術を活用でき
る

豊富な経験・
人脈を活用
できる

勤務態度や
仕事ぶりが
まじめである

比較的安い
賃金で雇用
できる

会社への忠
誠心が高く
組織的な行
動が期待で
きる

技術・知識・
ノウハウが継
承できる

職場の若年
者等にプラス
の影響を与
えてくれる

その他 　無回答

951 434 599 199 271 110 592 101 7 70

100.0 45.6 63.0 20.9 28.5 11.6 62.3 10.6 0.7 7.4

287 150 178 44 78 28 193 22 1 23

100.0 52.3 62.0 15.3 27.2 9.8 67.2 7.7 0.3 8.0

547 240 356 120 161 58 340 62 5 35

100.0 43.9 65.1 21.9 29.4 10.6 62.2 11.3 0.9 6.4

117 44 65 35 32 24 59 17 1 12

100.0 37.6 55.6 29.9 27.4 20.5 50.4 14.5 0.9 10.3

問20　高年齢者を雇用する利点

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし
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100

上段：実数　下段：％

  全  体
柔軟な思考・
態度が期待
できない

継続雇用後
の処遇の決
定が難しい

管理職社員
の扱いが難
しい

高年齢社員
を活用するノ
ウハウの蓄
積がない

人件費負担
が増す

若年者の採
用を抑制せ
ざるを得ない

能力や体力
に個人差が
大きく、会社
にとって雇用
に伴うリスク
が高い

その他 　無回答

951 233 293 272 127 222 346 458 43 63

100.0 24.5 30.8 28.6 13.4 23.3 36.4 48.2 4.5 6.6

61 16 21 18 6 17 18 31 3 4

100.0 26.2 34.4 29.5 9.8 27.9 29.5 50.8 4.9 6.6

103 23 39 37 19 17 48 46 2 3

100.0 22.3 37.9 35.9 18.4 16.5 46.6 44.7 1.9 2.9

63 13 25 14 15 22 22 30 1 3

100.0 20.6 39.7 22.2 23.8 34.9 34.9 47.6 1.6 4.8

68 15 13 13 2 9 17 45 6 8

100.0 22.1 19.1 19.1 2.9 13.2 25.0 66.2 8.8 11.8

155 40 46 53 21 48 72 70 4 9

100.0 25.8 29.7 34.2 13.5 31.0 46.5 45.2 2.6 5.8

40 5 17 18 6 7 10 15 2 2

100.0 12.5 42.5 45.0 15.0 17.5 25.0 37.5 5.0 5.0

16 3 12 6 1 3 4 7 - -

100.0 18.8 75.0 37.5 6.3 18.8 25.0 43.8 - -

44 12 16 9 8 12 8 18 2 4

100.0 27.3 36.4 20.5 18.2 27.3 18.2 40.9 4.5 9.1

85 17 23 24 11 15 29 44 7 7

100.0 20.0 27.1 28.2 12.9 17.6 34.1 51.8 8.2 8.2

47 10 14 12 7 16 20 23 3 2

100.0 21.3 29.8 25.5 14.9 34.0 42.6 48.9 6.4 4.3

162 58 40 41 19 34 57 83 7 9

100.0 35.8 24.7 25.3 11.7 21.0 35.2 51.2 4.3 5.6

107 21 27 27 12 22 41 46 6 12

100.0 19.6 25.2 25.2 11.2 20.6 38.3 43.0 5.6 11.2

問21　高年齢者を雇用することによる課題

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

その他

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

101

上段：実数　下段：％

  全  体
柔軟な思考・
態度が期待
できない

継続雇用後
の処遇の決
定が難しい

管理職社員
の扱いが難
しい

高年齢社員
を活用するノ
ウハウの蓄
積がない

人件費負担
が増す

若年者の採
用を抑制せ
ざるを得ない

能力や体力
に個人差が
大きく、会社
にとって雇用
に伴うリスク
が高い

その他 　無回答

951 233 293 272 127 222 346 458 43 63

100.0 24.5 30.8 28.6 13.4 23.3 36.4 48.2 4.5 6.6

53 17 14 8 7 11 25 28 4 3

100.0 32.1 26.4 15.1 13.2 20.8 47.2 52.8 7.5 5.7

357 88 106 73 44 89 141 170 16 28

100.0 24.6 29.7 20.4 12.3 24.9 39.5 47.6 4.5 7.8

202 51 61 76 28 34 82 104 12 10

100.0 25.2 30.2 37.6 13.9 16.8 40.6 51.5 5.9 5.0

64 14 20 20 8 20 22 27 2 3

100.0 21.9 31.3 31.3 12.5 31.3 34.4 42.2 3.1 4.7

76 15 25 22 13 20 25 43 4 2

100.0 19.7 32.9 28.9 17.1 26.3 32.9 56.6 5.3 2.6

199 48 67 73 27 48 51 86 5 17

100.0 24.1 33.7 36.7 13.6 24.1 25.6 43.2 2.5 8.5

問21　高年齢者を雇用することによる課題

1000人以上

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

102

上段：実数　下段：％

  全  体
柔軟な思考・
態度が期待
できない

継続雇用後
の処遇の決
定が難しい

管理職社員
の扱いが難
しい

高年齢社員
を活用するノ
ウハウの蓄
積がない

人件費負担
が増す

若年者の採
用を抑制せ
ざるを得ない

能力や体力
に個人差が
大きく、会社
にとって雇用
に伴うリスク
が高い

その他 　無回答

951 233 293 272 127 222 346 458 43 63

100.0 24.5 30.8 28.6 13.4 23.3 36.4 48.2 4.5 6.6

287 67 87 89 32 67 98 135 12 26

100.0 23.3 30.3 31.0 11.1 23.3 34.1 47.0 4.2 9.1

547 136 181 158 80 137 202 257 22 29

100.0 24.9 33.1 28.9 14.6 25.0 36.9 47.0 4.0 5.3

117 30 25 25 15 18 46 66 9 8

100.0 25.6 21.4 21.4 12.8 15.4 39.3 56.4 7.7 6.8

問21　高年齢者を雇用することによる課題

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答

  全  体

あり

なし
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103

上段：実数　下段：％

  全  体
すでに実施し
ている

実施はして
いないが検
討している

実施も検討も
していない

　無回答

951 193 135 576 47

100.0 20.3 14.2 60.6 4.9

61 15 9 34 3

100.0 24.6 14.8 55.7 4.9

103 14 21 66 2

100.0 13.6 20.4 64.1 1.9

63 7 8 47 1

100.0 11.1 12.7 74.6 1.6

68 18 6 38 6

100.0 26.5 8.8 55.9 8.8

155 31 22 96 6

100.0 20.0 14.2 61.9 3.9

40 2 6 29 3

100.0 5.0 15.0 72.5 7.5

16 1 3 12 -

100.0 6.3 18.8 75.0 -

44 10 6 22 6

100.0 22.7 13.6 50.0 13.6

85 26 20 35 4

100.0 30.6 23.5 41.2 4.7

47 14 4 29 -

100.0 29.8 8.5 61.7 -

162 37 21 98 6

100.0 22.8 13.0 60.5 3.7

107 18 9 70 10

100.0 16.8 8.4 65.4 9.3

問22　65歳より先の雇用確保措置の実施・検討について

サービス業

その他

教育、学習支援業

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業
 
　
主
要
事
業
内
容

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

104

上段：実数　下段：％

  全  体
すでに実施し
ている

実施はして
いないが検
討している

実施も検討も
していない

　無回答

951 193 135 576 47

100.0 20.3 14.2 60.6 4.9

53 14 6 29 4

100.0 26.4 11.3 54.7 7.5

357 84 59 197 17

100.0 23.5 16.5 55.2 4.8

202 44 29 123 6

100.0 21.8 14.4 60.9 3.0

64 11 6 44 3

100.0 17.2 9.4 68.8 4.7

76 10 15 51 -

100.0 13.2 19.7 67.1 -

199 30 20 132 17

100.0 15.1 10.1 66.3 8.5

問22　65歳より先の雇用確保措置の実施・検討について

500 ～999 人

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】
1000人以上

  全  体

29人以下

30～99人

100 ～299 人

300 ～499 人

105

上段：実数　下段：％

  全  体
すでに実施し
ている

実施はして
いないが検
討している

実施も検討も
していない

　無回答

951 193 135 576 47

100.0 20.3 14.2 60.6 4.9

287 54 34 180 19

100.0 18.8 11.8 62.7 6.6

547 113 85 332 17

100.0 20.7 15.5 60.7 3.1

117 26 16 64 11

100.0 22.2 13.7 54.7 9.4

問22　65歳より先の雇用確保措置の実施・検討について

　無回答

問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

  全  体

あり

なし
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106

上段：実数　下段：％

  全  体
継続雇用制
度の上限年
齢の引上げ

継続雇用制
度の上限年
齢の廃止

定年年齢の
引上げ

定年廃止

その他（具体
的な内容を
記述してくだ
さい）

　無回答

193 57 21 10 19 82 12

100.0 29.5 10.9 5.2 9.8 42.5 6.2

15 7 - 1 1 8 -

100.0 46.7 - 6.7 6.7 53.3 -

14 3 1 - 1 6 3

100.0 21.4 7.1 - 7.1 42.9 21.4

7 1 2 1 2 1 -

100.0 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 -

18 8 1 1 - 8 1

100.0 44.4 5.6 5.6 - 44.4 5.6

31 15 5 - 1 11 -

100.0 48.4 16.1 - 3.2 35.5 -

2 1 - 1 - 1 -

100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

10 1 1 - 1 7 -

100.0 10.0 10.0 - 10.0 70.0 -

26 6 3 1 3 13 1

100.0 23.1 11.5 3.8 11.5 50.0 3.8

14 1 3 1 - 9 1

100.0 7.1 21.4 7.1 - 64.3 7.1

37 10 5 4 8 9 2

100.0 27.0 13.5 10.8 21.6 24.3 5.4

18 4 - - 2 8 4

100.0 22.2 - - 11.1 44.4 22.2

問22　実施または検討している内容(実施)

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

問
1
 
　
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

その他

金融・保険業

不動産業

107

上段：実数　下段：％

  全  体
継続雇用制
度の上限年
齢の引上げ

継続雇用制
度の上限年
齢の廃止

定年年齢の
引上げ

定年廃止

その他（具体
的な内容を
記述してくだ
さい）

　無回答

193 57 21 10 19 82 12

100.0 29.5 10.9 5.2 9.8 42.5 6.2

14 2 2 - 6 4 -

100.0 14.3 14.3 - 42.9 28.6 -

84 23 12 7 11 30 7

100.0 27.4 14.3 8.3 13.1 35.7 8.3

44 17 3 1 2 19 3

100.0 38.6 6.8 2.3 4.5 43.2 6.8

11 2 1 - - 6 2

100.0 18.2 9.1 - - 54.5 18.2

10 2 - - - 8 -

100.0 20.0 - - - 80.0 -

30 11 3 2 - 15 -

100.0 36.7 10.0 6.7 - 50.0 -

問22　実施または検討している内容(実施)

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

100 ～299 人

300 ～499 人

500 ～999 人

  全  体

29人以下

30～99人

1000人以上

108

上段：実数　下段：％

  全  体
継続雇用制
度の上限年
齢の引上げ

継続雇用制
度の上限年
齢の廃止

定年年齢の
引上げ

定年廃止

その他（具体
的な内容を
記述してくだ
さい）

　無回答

193 57 21 10 19 82 12

100.0 29.5 10.9 5.2 9.8 42.5 6.2

54 18 6 1 2 28 1

100.0 33.3 11.1 1.9 3.7 51.9 1.9

113 30 14 6 17 41 8

100.0 26.5 12.4 5.3 15.0 36.3 7.1

26 9 1 3 - 13 3

100.0 34.6 3.8 11.5 - 50.0 11.5

問22　実施または検討している内容(実施)

あり

なし

  全  体問
1
 
　
労
働
組
合

の
有
無

　無回答
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109

上段：実数　下段：％

  全  体
継続雇用制
度の上限年
齢の引上げ

継続雇用制
度の上限年
齢の廃止

定年年齢の
引上げ

定年廃止

その他（具体
的な内容を
記述してくだ
さい）

　無回答

135 76 19 29 3 17 12

100.0 56.3 14.1 21.5 2.2 12.6 8.9

建設業 9 7 3 1 - - 1

100.0 77.8 33.3 11.1 - - 11.1

製造業 21 10 3 6 - 3 3

100.0 47.6 14.3 28.6 - 14.3 14.3

情報通信業 8 6 1 2 - 1 -

100.0 75.0 12.5 25.0 - 12.5 -

運輸業 6 5 - - 1 - -

100.0 83.3 - - 16.7 - -

卸売・小売業 22 14 1 5 - 2 2

100.0 63.6 4.5 22.7 - 9.1 9.1

金融・保険業 6 5 1 - - - -

100.0 83.3 16.7 - - - -

不動産業 3 2 - 2 - 1 -

100.0 66.7 - 66.7 - 33.3 -

飲食店、宿泊業 6 3 2 - - - 2

100.0 50.0 33.3 - - - 33.3

医療、福祉 20 8 5 5 1 4 1

100.0 40.0 25.0 25.0 5.0 20.0 5.0

教育、学習支援業 4 4 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

サービス業 21 9 2 8 1 1 3

100.0 42.9 9.5 38.1 4.8 4.8 14.3

その他 9 3 1 - - 5 -

100.0 33.3 11.1 - - 55.6 -

  全  体

問22　実施または検討している内容について(検討)

 
　
主
要
事
業
内
容

110

上段：実数　下段：％

  全  体
継続雇用制
度の上限年
齢の引上げ

継続雇用制
度の上限年
齢の廃止

定年年齢の
引上げ

定年廃止

その他（具体
的な内容を
記述してくだ
さい）

　無回答

  全  体 135 76 19 29 3 17 12

100.0 56.3 14.1 21.5 2.2 12.6 8.9

29人以下 6 4 - 2 - - -

100.0 66.7 - 33.3 - - -

30～99人 59 38 11 14 1 6 4

100.0 64.4 18.6 23.7 1.7 10.2 6.8

100 ～299 人 29 15 3 7 1 2 3

100.0 51.7 10.3 24.1 3.4 6.9 10.3

300 ～499 人 6 3 1 - - 1 1

100.0 50.0 16.7 - - 16.7 16.7

500 ～999 人 15 7 2 3 1 2 2

100.0 46.7 13.3 20.0 6.7 13.3 13.3

1000人以上 20 9 2 3 - 6 2

100.0 45.0 10.0 15.0 - 30.0 10.0

問22　実施または検討している内容について(検討)

 
　
全
常
用
労
働
者
数

【
貴
社
全
体

】

111

上段：実数　下段：％

  全  体
継続雇用制
度の上限年
齢の引上げ

継続雇用制
度の上限年
齢の廃止

定年年齢の
引上げ

定年廃止

その他（具体
的な内容を
記述してくだ
さい）

　無回答

  全  体 135 76 19 29 3 17 12

100.0 56.3 14.1 21.5 2.2 12.6 8.9

34 20 3 6 - 6 2

100.0 58.8 8.8 17.6 - 17.6 5.9

85 47 12 20 1 10 9

100.0 55.3 14.1 23.5 1.2 11.8 10.6

16 9 4 3 2 1 1

100.0 56.3 25.0 18.8 12.5 6.3 6.3

問22　実施または検討している内容について(検討)

無回答

あり

なし

 
労
働
組
合
の
有
無
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 クロス集計表（従業員調査）

112

上段：実数　下段：％

全  体 男性 女性 無回答

934 618 304 12

100.0 66.2 32.5 1.3

369 229 136 4

100.0 62.1 36.9 1.1

359 233 123 3

100.0 64.9 34.3 0.8

205 155 45 5

100.0 75.6 22.0 2.4

問１- （１）　性別

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

113

上段：実数　下段：％

全  体 男性 女性 無回答

934 618 304 12

100.0 66.2 32.5 1.3

67 57 10 -

100.0 85.1 14.9 -

109 87 22 -

100.0 79.8 20.2 -

32 24 8 -

100.0 75.0 25.0 -

35 29 6 -

100.0 82.9 17.1 -

111 83 27 1

100.0 74.8 24.3 0.9

46 29 17 -

100.0 63.0 37.0 -

14 11 3 -

100.0 78.6 21.4 -

2 2 - -

100.0 100.0 - -

185 78 106 1

100.0 42.2 57.3 0.5

48 26 21 1

100.0 54.2 43.8 2.1

147 114 33 -

100.0 77.6 22.4 -

118 76 42 -

100.0 64.4 35.6 -

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問１- （１）　性別

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

114

上段：実数　下段：％

  全  体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 　無回答

934 - 57 176 244 220 191 5 - 41

100.0 - 6.1 18.8 26.1 23.6 20.4 0.5 - 4.4

618 - 20 113 166 149 149 5 - 16

100.0 - 3.2 18.3 26.9 24.1 24.1 0.8 - 2.6

304 - 36 62 78 71 41 - - 16

100.0 - 11.8 20.4 25.7 23.4 13.5 - - 5.3

12 - 1 1 - - 1 - - 9

100.0 - 8.3 8.3 - - 8.3 - - 75.0

年齢

  全  体

男性

女性

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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115

上段：実数　下段：％

  全  体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 　無回答

934 - 57 176 244 220 191 5 - 41

100.0 - 6.1 18.8 26.1 23.6 20.4 0.5 - 4.4

369 - 57 174 128 - - - - 10

100.0 - 15.4 47.2 34.7 - - - - 2.7

359 - - 2 116 206 15 - - 20

100.0 - - 0.6 32.3 57.4 4.2 - - 5.6

205 - - - - 14 175 5 - 11

100.0 - - - - 6.8 85.4 2.4 - 5.4

年齢

問
1

(

3

)

 
調
査

上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

116

上段：実数　下段：％

  全  体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 　無回答

934 - 57 176 244 220 191 5 - 41

100.0 - 6.1 18.8 26.1 23.6 20.4 0.5 - 4.4

67 - 4 21 18 13 10 1 - -

100.0 - 6.0 31.3 26.9 19.4 14.9 1.5 - -

109 - 2 19 25 28 31 1 - 3

100.0 - 1.8 17.4 22.9 25.7 28.4 0.9 - 2.8

32 - 2 10 11 5 3 - - 1

100.0 - 6.3 31.3 34.4 15.6 9.4 - - 3.1

35 - 1 8 11 7 6 - - 2

100.0 - 2.9 22.9 31.4 20.0 17.1 - - 5.7

111 - 8 17 27 26 29 - - 4

100.0 - 7.2 15.3 24.3 23.4 26.1 - - 3.6

46 - 3 7 12 11 11 - - 2

100.0 - 6.5 15.2 26.1 23.9 23.9 - - 4.3

14 - 2 1 5 1 3 1 - 1

100.0 - 14.3 7.1 35.7 7.1 21.4 7.1 - 7.1

2 - - - - 1 - - - 1

100.0 - - - - 50.0 - - - 50.0

185 - 19 37 54 39 28 - - 8

100.0 - 10.3 20.0 29.2 21.1 15.1 - - 4.3

48 - 3 9 11 14 8 2 - 1

100.0 - 6.3 18.8 22.9 29.2 16.7 4.2 - 2.1

147 - 7 23 37 42 36 - - 2

100.0 - 4.8 15.6 25.2 28.6 24.5 - - 1.4

118 - 6 21 29 31 24 1 - 6

100.0 - 5.1 17.8 24.6 26.3 20.3 0.8 - 5.1

年齢

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

117

上段：実数　下段：％

  全  体 45歳未満
45歳以上定
年未満

定年後の継
続雇用

　無回答

934 369 359 205 1

100.0 39.5 38.4 21.9 0.1

618 229 233 155 1

100.0 37.1 37.7 25.1 0.2

304 136 123 45 -

100.0 44.7 40.5 14.8 -

12 4 3 5 -

100.0 33.3 25.0 41.7 -

問1 　(3) 調査上の分類

  全  体

男性

女性

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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118

上段：実数　下段：％

  全  体 45歳未満
45歳以上定
年未満

定年後の継
続雇用

　無回答

934 369 359 205 1

100.0 39.5 38.4 21.9 0.1

67 34 24 9 -

100.0 50.7 35.8 13.4 -

109 33 42 34 -

100.0 30.3 38.5 31.2 -

32 17 11 4 -

100.0 53.1 34.4 12.5 -

35 16 15 4 -

100.0 45.7 42.9 11.4 -

111 44 38 29 -

100.0 39.6 34.2 26.1 -

46 17 20 9 -

100.0 37.0 43.5 19.6 -

14 5 5 4 -

100.0 35.7 35.7 28.6 -

2 - 2 - -

100.0 - 100.0 - -

185 87 68 30 -

100.0 47.0 36.8 16.2 -

48 17 21 10 -

100.0 35.4 43.8 20.8 -

147 51 58 37 1

100.0 34.7 39.5 25.2 0.7

118 40 48 30 -

100.0 33.9 40.7 25.4 -

問1 　(3) 調査上の分類

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

119

上段：実数　下段：％

  全  体 あなた自身 配偶者 子ども 親 兄弟姉妹
あなた自身と
家族の双方

　無回答

934 656 96 2 41 1 119 19

100.0 70.2 10.3 0.2 4.4 0.1 12.7 2.0

618 528 14 1 13 - 56 6

100.0 85.4 2.3 0.2 2.1 - 9.1 1.0

304 126 82 1 27 1 63 4

100.0 41.4 27.0 0.3 8.9 0.3 20.7 1.3

12 2 - - 1 - - 9

100.0 16.7 - - 8.3 - - 75.0

問1 　(4) 家計中心者

  全  体

男性

女性

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

120

上段：実数　下段：％

  全  体 あなた自身 配偶者 子ども 親 兄弟姉妹
あなた自身と
家族の双方

　無回答

934 656 96 2 41 1 119 19

100.0 70.2 10.3 0.2 4.4 0.1 12.7 2.0

369 240 34 - 36 - 55 4

100.0 65.0 9.2 - 9.8 - 14.9 1.1

359 260 41 - 3 - 48 7

100.0 72.4 11.4 - 0.8 - 13.4 1.9

205 155 21 2 2 1 16 8

100.0 75.6 10.2 1.0 1.0 0.5 7.8 3.9

問1 　(4) 家計中心者

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用
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121

上段：実数　下段：％

  全  体 あなた自身 配偶者 子ども 親 兄弟姉妹
あなた自身と
家族の双方

　無回答

934 656 96 2 41 1 119 19

100.0 70.2 10.3 0.2 4.4 0.1 12.7 2.0

67 56 6 - - - 5 -

100.0 83.6 9.0 - - - 7.5 -

109 85 5 - 2 - 16 1

100.0 78.0 4.6 - 1.8 - 14.7 0.9

32 25 1 - 3 - 3 -

100.0 78.1 3.1 - 9.4 - 9.4 -

35 22 6 - 2 - 4 1

100.0 62.9 17.1 - 5.7 - 11.4 2.9

111 79 6 - 12 - 13 1

100.0 71.2 5.4 - 10.8 - 11.7 0.9

46 37 4 - 1 - 4 -

100.0 80.4 8.7 - 2.2 - 8.7 -

14 12 1 - - - 1 -

100.0 85.7 7.1 - - - 7.1 -

2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

185 109 34 1 11 - 29 1

100.0 58.9 18.4 0.5 5.9 - 15.7 0.5

48 28 6 - 1 1 12 -

100.0 58.3 12.5 - 2.1 2.1 25.0 -

147 108 16 - 3 - 20 -

100.0 73.5 10.9 - 2.0 - 13.6 -

118 89 8 1 4 - 12 4

100.0 75.4 6.8 0.8 3.4 - 10.2 3.4

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問1 　(4) 家計中心者

122

上段：実数　下段：％

  全  体 配偶者あり 配偶者なし 　無回答

934 602 312 20

100.0 64.5 33.4 2.1

618 463 151 4

100.0 74.9 24.4 0.6

304 137 160 7

100.0 45.1 52.6 2.3

12 2 1 9

100.0 16.7 8.3 75.0

  全  体

男性

女性

問1 　(5) 配偶者の有無

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

123

上段：実数　下段：％

  全  体 配偶者あり 配偶者なし 　無回答

934 602 312 20

100.0 64.5 33.4 2.1

369 186 179 4

100.0 50.4 48.5 1.1

359 251 98 10

100.0 69.9 27.3 2.8

205 164 35 6

100.0 80.0 17.1 2.9

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問1 　(5) 配偶者の有無
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124

上段：実数　下段：％

  全  体 配偶者あり 配偶者なし 　無回答

934 602 312 20

100.0 64.5 33.4 2.1

67 46 21 -

100.0 68.7 31.3 -

109 80 29 -

100.0 73.4 26.6 -

32 22 10 -

100.0 68.8 31.3 -

35 22 11 2

100.0 62.9 31.4 5.7

111 65 46 -

100.0 58.6 41.4 -

46 31 15 -

100.0 67.4 32.6 -

14 8 6 -

100.0 57.1 42.9 -

2 - 2 -

100.0 - 100.0 -

185 105 77 3

100.0 56.8 41.6 1.6

48 32 16 -

100.0 66.7 33.3 -

147 109 35 3

100.0 74.1 23.8 2.0

118 78 39 1

100.0 66.1 33.1 0.8

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問1 　(5) 配偶者の有無

125

上段：実数　下段：％

  全  体 建設業 製造業 情報通信業 運輸業 卸売・小売業 金融・保険業 不動産業
飲食店、宿
泊業

医療、福祉
教育、学習
支援業

サービス業 その他 　無回答

934 67 109 32 35 111 46 14 2 185 48 147 118 26

100.0 7.2 11.7 3.4 3.7 11.9 4.9 1.5 0.2 19.8 5.1 15.7 12.6 2.8

618 57 87 24 29 83 29 11 2 78 26 114 76 6

100.0 9.2 14.1 3.9 4.7 13.4 4.7 1.8 0.3 12.6 4.2 18.4 12.3 1.0

304 10 22 8 6 27 17 3 - 106 21 33 42 11

100.0 3.3 7.2 2.6 2.0 8.9 5.6 1.0 - 34.9 6.9 10.9 13.8 3.6

12 - - - - 1 - - - 1 1 - - 9

100.0 - - - - 8.3 - - - 8.3 8.3 - - 75.0

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

  全  体

男性

女性

問1 　(6) 勤務先の主要事業内容

126

上段：実数　下段：％

  全  体 建設業 製造業 情報通信業 運輸業 卸売・小売業 金融・保険業 不動産業
飲食店、宿
泊業

医療、福祉
教育、学習
支援業

サービス業 その他 　無回答

934 67 109 32 35 111 46 14 2 185 48 147 118 26

100.0 7.2 11.7 3.4 3.7 11.9 4.9 1.5 0.2 19.8 5.1 15.7 12.6 2.8

369 34 33 17 16 44 17 5 - 87 17 51 40 10

100.0 9.2 8.9 4.6 4.3 11.9 4.6 1.4 - 23.6 4.6 13.8 10.8 2.7

359 24 42 11 15 38 20 5 2 68 21 58 48 9

100.0 6.7 11.7 3.1 4.2 10.6 5.6 1.4 0.6 18.9 5.8 16.2 13.4 2.5

205 9 34 4 4 29 9 4 - 30 10 37 30 7

100.0 4.4 16.6 2.0 2.0 14.1 4.4 2.0 - 14.6 4.9 18.0 14.6 3.4

問1 　(6) 勤務先の主要事業内容

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

127

上段：実数　下段：％

  全  体 有り（加入）
有り（非加
入）

無し 　無回答

934 175 103 534 122

100.0 18.7 11.0 57.2 13.1

618 118 86 337 77

100.0 19.1 13.9 54.5 12.5

304 57 17 196 34

100.0 18.8 5.6 64.5 11.2

12 - - 1 11

100.0 - - 8.3 91.7

  全  体

男性

女性

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

問1 　(7) 労働組合
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128

上段：実数　下段：％

  全  体 有り（加入）
有り（非加
入）

無し 　無回答

934 175 103 534 122

100.0 18.7 11.0 57.2 13.1

369 83 32 200 54

100.0 22.5 8.7 54.2 14.6

359 66 43 208 42

100.0 18.4 12.0 57.9 11.7

205 25 28 126 26

100.0 12.2 13.7 61.5 12.7

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問1 　(7) 労働組合

129

上段：実数　下段：％

  全  体 有り（加入）
有り（非加
入）

無し 　無回答

934 175 103 534 122

100.0 18.7 11.0 57.2 13.1

67 7 9 43 8

100.0 10.4 13.4 64.2 11.9

109 27 17 50 15

100.0 24.8 15.6 45.9 13.8

32 4 4 20 4

100.0 12.5 12.5 62.5 12.5

35 12 5 11 7

100.0 34.3 14.3 31.4 20.0

111 13 8 73 17

100.0 11.7 7.2 65.8 15.3

46 13 6 19 8

100.0 28.3 13.0 41.3 17.4

14 2 - 8 4

100.0 14.3 - 57.1 28.6

2 - - - 2

100.0 - - - 100.0

185 11 10 132 32

100.0 5.9 5.4 71.4 17.3

48 3 7 38 -

100.0 6.3 14.6 79.2 -

147 43 21 79 4

100.0 29.3 14.3 53.7 2.7

118 38 17 57 6

100.0 32.2 14.4 48.3 5.1

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問1 　(7) 労働組合

130

上段：実数　下段：％

  全  体 有り（加入）
有り（非加
入）

無し 　無回答

934 175 103 534 122

100.0 18.7 11.0 57.2 13.1

- - - - -

- - - - -

57 12 5 28 12

100.0 21.1 8.8 49.1 21.1

176 43 12 99 22

100.0 24.4 6.8 56.3 12.5

244 42 27 146 29

100.0 17.2 11.1 59.8 11.9

220 47 27 124 22

100.0 21.4 12.3 56.4 10.0

191 26 28 114 23

100.0 13.6 14.7 59.7 12.0

5 - 1 4 -

100.0 - 20.0 80.0 -

- - - - -

- - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問1 　(7) 労働組合
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上段：実数　下段：％

  全  体
内容もよく
知っていた

だいたい知っ
ていた

あまり知らな
かった

知らなかった 　無回答

934 90 490 236 109 9

100.0 9.6 52.5 25.3 11.7 1.0

618 68 340 138 70 2

100.0 11.0 55.0 22.3 11.3 0.3

304 22 149 94 39 -

100.0 7.2 49.0 30.9 12.8 -

12 - 1 4 - 7

100.0 - 8.3 33.3 - 58.3

  全  体

男性

女性

問2-1 　「高年齢者雇用確保措置」について知っていましたか。

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

132

上段：実数　下段：％

  全  体
内容もよく
知っていた

だいたい知っ
ていた

あまり知らな
かった

知らなかった 　無回答

934 90 490 236 109 9

100.0 9.6 52.5 25.3 11.7 1.0

369 21 169 119 56 4

100.0 5.7 45.8 32.2 15.2 1.1

359 39 205 79 33 3

100.0 10.9 57.1 22.0 9.2 0.8

205 30 115 38 20 2

100.0 14.6 56.1 18.5 9.8 1.0

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問2-1 　「高年齢者雇用確保措置」について知っていましたか。

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

133

上段：実数　下段：％

  全  体
内容もよく
知っていた

だいたい知っ
ていた

あまり知らな
かった

知らなかった 　無回答

934 90 490 236 109 9

100.0 9.6 52.5 25.3 11.7 1.0

67 1 38 20 8 -

100.0 1.5 56.7 29.9 11.9 -

109 15 63 24 6 1

100.0 13.8 57.8 22.0 5.5 0.9

32 - 16 9 7 -

100.0 - 50.0 28.1 21.9 -

35 6 20 7 2 -

100.0 17.1 57.1 20.0 5.7 -

111 11 55 31 14 -

100.0 9.9 49.5 27.9 12.6 -

46 7 28 6 5 -

100.0 15.2 60.9 13.0 10.9 -

14 4 7 1 2 -

100.0 28.6 50.0 7.1 14.3 -

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

185 10 80 65 30 -

100.0 5.4 43.2 35.1 16.2 -

48 4 27 9 8 -

100.0 8.3 56.3 18.8 16.7 -

147 19 81 33 13 1

100.0 12.9 55.1 22.4 8.8 0.7

118 14 71 22 11 -

100.0 11.9 60.2 18.6 9.3 -

問2-1 　「高年齢者雇用確保措置」について知っていましたか。

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

不動産業
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上段：実数　下段：％

  全  体
内容もよく
知っていた

だいたい知っ
ていた

あまり知らな
かった

知らなかった 　無回答

934 90 490 236 109 9

100.0 9.6 52.5 25.3 11.7 1.0

- - - - - -

- - - - - -

57 3 23 22 9 -

100.0 5.3 40.4 38.6 15.8 -

176 9 82 57 27 1

100.0 5.1 46.6 32.4 15.3 0.6

244 18 133 61 31 1

100.0 7.4 54.5 25.0 12.7 0.4

220 24 126 50 20 -

100.0 10.9 57.3 22.7 9.1 -

191 30 113 35 13 -

100.0 15.7 59.2 18.3 6.8 -

5 - 1 - 4 -

100.0 - 20.0 - 80.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

40代

70代

10代

20代

30代

問2-1 　「高年齢者雇用確保措置」について知っていましたか。

135

上段：実数　下段：％

  全  体 賛成 反対
どちらとも言
えない

　無回答

934 518 84 325 7

100.0 55.5 9.0 34.8 0.7

618 344 58 215 1

100.0 55.7 9.4 34.8 0.2

304 172 25 107 -

100.0 56.6 8.2 35.2 -

12 2 1 3 6

100.0 16.7 8.3 25.0 50.0

  全  体

男性

女性

問2-2 　労使協定で定める基準により継続雇用者を限定できる仕組み
の廃止について、どのように思いますか。

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

136

上段：実数　下段：％

  全  体 賛成 反対
どちらとも言
えない

　無回答

934 518 84 325 7

100.0 55.5 9.0 34.8 0.7

369 179 42 145 3

100.0 48.5 11.4 39.3 0.8

359 202 37 117 3

100.0 56.3 10.3 32.6 0.8

205 137 5 62 1

100.0 66.8 2.4 30.2 0.5

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問2-2 　労使協定で定める基準により継続雇用者を限定できる仕組み
の廃止について、どのように思いますか。
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137

上段：実数　下段：％

  全  体 賛成 反対
どちらとも言
えない

　無回答

934 518 84 325 7

100.0 55.5 9.0 34.8 0.7

67 36 6 25 -

100.0 53.7 9.0 37.3 -

109 52 12 45 -

100.0 47.7 11.0 41.3 -

32 18 3 11 -

100.0 56.3 9.4 34.4 -

35 13 5 17 -

100.0 37.1 14.3 48.6 -

111 51 13 47 -

100.0 45.9 11.7 42.3 -

46 29 2 15 -

100.0 63.0 4.3 32.6 -

14 7 3 4 -

100.0 50.0 21.4 28.6 -

2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -

185 111 11 63 -

100.0 60.0 5.9 34.1 -

48 27 6 15 -

100.0 56.3 12.5 31.3 -

147 84 12 50 1

100.0 57.1 8.2 34.0 0.7

118 77 10 31 -

100.0 65.3 8.5 26.3 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問2-2 　労使協定で定める基準により継続雇用者を限定できる仕組み
の廃止について、どのように思いますか。

138

上段：実数　下段：％

  全  体 賛成 反対
どちらとも言
えない

　無回答

934 518 84 325 7

100.0 55.5 9.0 34.8 0.7

- - - - -

- - - - -

57 29 5 23 -

100.0 50.9 8.8 40.4 -

176 79 21 76 -

100.0 44.9 11.9 43.2 -

244 125 28 90 1

100.0 51.2 11.5 36.9 0.4

220 131 21 68 -

100.0 59.5 9.5 30.9 -

191 128 5 58 -

100.0 67.0 2.6 30.4 -

5 4 - 1 -

100.0 80.0 - 20.0 -

- - - - -

- - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問2-2 　労使協定で定める基準により継続雇用者を限定できる仕組み
の廃止について、どのように思いますか。

139

上段：実数　下段：％

  全  体 賛成 反対
どちらとも言
えない

　無回答

934 511 72 335 16

100.0 54.7 7.7 35.9 1.7

618 330 55 226 7

100.0 53.4 8.9 36.6 1.1

304 177 17 107 3

100.0 58.2 5.6 35.2 1.0

12 4 - 2 6

100.0 33.3 - 16.7 50.0

  全  体

男性

女性

問2-3 　心身の故障のため業務の遂行に堪えない者等に関して、継
続雇用の義務付けの例外とする取扱いを指針で定めることとなってい

ますが、このことについてどのように思いますか。

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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140

上段：実数　下段：％

  全  体 賛成 反対
どちらとも言
えない

　無回答

934 511 72 335 16

100.0 54.7 7.7 35.9 1.7

369 205 25 136 3

100.0 55.6 6.8 36.9 0.8

359 198 26 127 8

100.0 55.2 7.2 35.4 2.2

205 107 21 72 5

100.0 52.2 10.2 35.1 2.4

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問2-3 　心身の故障のため業務の遂行に堪えない者等に関して、継
続雇用の義務付けの例外とする取扱いを指針で定めることとなってい
ますが、このことについてどのように思いますか。

141

上段：実数　下段：％

  全  体 賛成 反対
どちらとも言
えない

　無回答

934 511 72 335 16

100.0 54.7 7.7 35.9 1.7

67 41 4 22 -

100.0 61.2 6.0 32.8 -

109 63 5 40 1

100.0 57.8 4.6 36.7 0.9

32 14 6 12 -

100.0 43.8 18.8 37.5 -

35 21 1 12 1

100.0 60.0 2.9 34.3 2.9

111 59 11 38 3

100.0 53.2 9.9 34.2 2.7

46 31 2 13 -

100.0 67.4 4.3 28.3 -

14 7 3 4 -

100.0 50.0 21.4 28.6 -

2 1 1 - -

100.0 50.0 50.0 - -

185 96 11 75 3

100.0 51.9 5.9 40.5 1.6

48 23 8 17 -

100.0 47.9 16.7 35.4 -

147 80 7 59 1

100.0 54.4 4.8 40.1 0.7

118 69 11 38 -

100.0 58.5 9.3 32.2 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問2-3 　心身の故障のため業務の遂行に堪えない者等に関して、継
続雇用の義務付けの例外とする取扱いを指針で定めることとなってい
ますが、このことについてどのように思いますか。

142

上段：実数　下段：％

  全  体 賛成 反対
どちらとも言
えない

　無回答

934 511 72 335 16

100.0 54.7 7.7 35.9 1.7

- - - - -

- - - - -

57 31 5 21 -

100.0 54.4 8.8 36.8 -

176 96 14 66 -

100.0 54.5 8.0 37.5 -

244 134 17 91 2

100.0 54.9 7.0 37.3 0.8

220 125 15 77 3

100.0 56.8 6.8 35.0 1.4

191 104 20 64 3

100.0 54.5 10.5 33.5 1.6

5 3 - 1 1

100.0 60.0 - 20.0 20.0

- - - - -

- - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問2-3 　心身の故障のため業務の遂行に堪えない者等に関して、継
続雇用の義務付けの例外とする取扱いを指針で定めることとなってい
ますが、このことについてどのように思いますか。
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143

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
そうは思わな
い

どちらとも言
えない

　無回答

934 303 348 277 6

100.0 32.4 37.3 29.7 0.6

618 202 240 176 -

100.0 32.7 38.8 28.5 -

304 100 105 99 -

100.0 32.9 34.5 32.6 -

12 1 3 2 6

100.0 8.3 25.0 16.7 50.0

  全  体

男性

女性

問3 　高年齢者の雇用確保策の拡充は、代わりに若年者の採用を絞
るなど、若年者の雇用に悪影響を与えることになるとの意見もあります

が、こうした考え方についてどう思いますか。

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

144

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
そうは思わな
い

どちらとも言
えない

　無回答

934 303 348 277 6

100.0 32.4 37.3 29.7 0.6

369 142 124 101 2

100.0 38.5 33.6 27.4 0.5

359 114 133 109 3

100.0 31.8 37.0 30.4 0.8

205 46 91 67 1

100.0 22.4 44.4 32.7 0.5

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問3 　高年齢者の雇用確保策の拡充は、代わりに若年者の採用を絞
るなど、若年者の雇用に悪影響を与えることになるとの意見もあります
が、こうした考え方についてどう思いますか。

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

145

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
そうは思わな
い

どちらとも言
えない

　無回答

934 303 348 277 6

100.0 32.4 37.3 29.7 0.6

67 32 24 11 -

100.0 47.8 35.8 16.4 -

109 42 40 27 -

100.0 38.5 36.7 24.8 -

32 10 16 6 -

100.0 31.3 50.0 18.8 -

35 13 8 14 -

100.0 37.1 22.9 40.0 -

111 33 54 24 -

100.0 29.7 48.6 21.6 -

46 21 15 10 -

100.0 45.7 32.6 21.7 -

14 5 3 6 -

100.0 35.7 21.4 42.9 -

2 - 2 - -

100.0 - 100.0 - -

185 45 77 63 -

100.0 24.3 41.6 34.1 -

48 18 13 17 -

100.0 37.5 27.1 35.4 -

147 45 56 46 -

100.0 30.6 38.1 31.3 -

118 34 35 49 -

100.0 28.8 29.7 41.5 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

問3 　高年齢者の雇用確保策の拡充は、代わりに若年者の採用を絞
るなど、若年者の雇用に悪影響を与えることになるとの意見もあります
が、こうした考え方についてどう思いますか。

不動産業
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146

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
そうは思わな
い

どちらとも言
えない

　無回答

934 303 348 277 6

100.0 32.4 37.3 29.7 0.6

- - - - -

- - - - -

57 24 20 13 -

100.0 42.1 35.1 22.8 -

176 70 59 47 -

100.0 39.8 33.5 26.7 -

244 84 83 77 -

100.0 34.4 34.0 31.6 -

220 67 89 64 -

100.0 30.5 40.5 29.1 -

191 48 82 61 -

100.0 25.1 42.9 31.9 -

5 1 2 2 -

100.0 20.0 40.0 40.0 -

- - - - -

- - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

40代

70代

10代

20代

30代

問3 　高年齢者の雇用確保策の拡充は、代わりに若年者の採用を絞
るなど、若年者の雇用に悪影響を与えることになるとの意見もあります
が、こうした考え方についてどう思いますか。

147

上段：実数　下段：％

  全  体
定年前に辞
めたい

定年まで働
きたい

年金受給開
始まで働き
たい

身体の許す
限り働きたい

　無回答

934 78 150 292 405 9

100.0 8.4 16.1 31.3 43.4 1.0

618 36 96 215 270 1

100.0 5.8 15.5 34.8 43.7 0.2

304 41 54 76 131 2

100.0 13.5 17.8 25.0 43.1 0.7

12 1 - 1 4 6

100.0 8.3 - 8.3 33.3 50.0

  全  体

男性

女性

問4 　いつまで働きたいと思いますか。（現在お勤めの会社に限りません）

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

148

上段：実数　下段：％

  全  体
定年前に辞
めたい

定年まで働
きたい

年金受給開
始まで働き
たい

身体の許す
限り働きたい

　無回答

934 78 150 292 405 9

100.0 8.4 16.1 31.3 43.4 1.0

369 59 69 95 143 3

100.0 16.0 18.7 25.7 38.8 0.8

359 17 69 128 141 4

100.0 4.7 19.2 35.7 39.3 1.1

205 2 12 68 121 2

100.0 1.0 5.9 33.2 59.0 1.0

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問4 　いつまで働きたいと思いますか。（現在お勤めの会社に限りません）
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149

上段：実数　下段：％

  全  体
定年前に辞
めたい

定年まで働
きたい

年金受給開
始まで働き
たい

身体の許す
限り働きたい

　無回答

934 78 150 292 405 9

100.0 8.4 16.1 31.3 43.4 1.0

67 5 8 17 37 -

100.0 7.5 11.9 25.4 55.2 -

109 12 16 34 47 -

100.0 11.0 14.7 31.2 43.1 -

32 4 4 11 13 -

100.0 12.5 12.5 34.4 40.6 -

35 2 6 7 20 -

100.0 5.7 17.1 20.0 57.1 -

111 9 22 39 41 -

100.0 8.1 19.8 35.1 36.9 -

46 3 7 16 19 1

100.0 6.5 15.2 34.8 41.3 2.2

14 1 3 2 8 -

100.0 7.1 21.4 14.3 57.1 -

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

185 18 28 45 94 -

100.0 9.7 15.1 24.3 50.8 -

48 6 9 17 16 -

100.0 12.5 18.8 35.4 33.3 -

147 13 23 49 61 1

100.0 8.8 15.6 33.3 41.5 0.7

118 5 21 48 43 1

100.0 4.2 17.8 40.7 36.4 0.8

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問4 　いつまで働きたいと思いますか。（現在お勤めの会社に限りません）

150

上段：実数　下段：％

  全  体
定年前に辞
めたい

定年まで働
きたい

年金受給開
始まで働き
たい

身体の許す
限り働きたい

　無回答

934 78 150 292 405 9

100.0 8.4 16.1 31.3 43.4 1.0

- - - - - -

- - - - - -

57 19 9 11 18 -

100.0 33.3 15.8 19.3 31.6 -

176 27 35 47 66 1

100.0 15.3 19.9 26.7 37.5 0.6

244 22 49 75 98 -

100.0 9.0 20.1 30.7 40.2 -

220 5 43 79 92 1

100.0 2.3 19.5 35.9 41.8 0.5

191 3 10 67 110 1

100.0 1.6 5.2 35.1 57.6 0.5

5 - 1 - 4 -

100.0 - 20.0 - 80.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問4 　いつまで働きたいと思いますか。（現在お勤めの会社に限りません）

151

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 548 255 73 43 15

100.0 58.7 27.3 7.8 4.6 1.6

618 366 160 53 30 9

100.0 59.2 25.9 8.6 4.9 1.5

304 174 92 19 13 6

100.0 57.2 30.3 6.3 4.3 2.0

12 8 3 1 - -

100.0 66.7 25.0 8.3 - -

  全  体

男性

女性

問5 　(1) 賃金が上がらないかもしれない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答



164 

152

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 548 255 73 43 15

100.0 58.7 27.3 7.8 4.6 1.6

369 165 136 41 25 2

100.0 44.7 36.9 11.1 6.8 0.5

359 220 95 26 15 3

100.0 61.3 26.5 7.2 4.2 0.8

205 163 23 6 3 10

100.0 79.5 11.2 2.9 1.5 4.9

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(1) 賃金が上がらないかもしれない

153

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 548 255 73 43 15

100.0 58.7 27.3 7.8 4.6 1.6

67 35 16 11 5 -

100.0 52.2 23.9 16.4 7.5 -

109 67 27 7 7 1

100.0 61.5 24.8 6.4 6.4 0.9

32 17 12 1 1 1

100.0 53.1 37.5 3.1 3.1 3.1

35 23 9 2 - 1

100.0 65.7 25.7 5.7 - 2.9

111 65 35 4 4 3

100.0 58.6 31.5 3.6 3.6 2.7

46 34 7 4 1 -

100.0 73.9 15.2 8.7 2.2 -

14 6 5 2 - 1

100.0 42.9 35.7 14.3 - 7.1

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

185 98 58 16 12 1

100.0 53.0 31.4 8.6 6.5 0.5

48 25 13 6 3 1

100.0 52.1 27.1 12.5 6.3 2.1

147 95 31 14 5 2

100.0 64.6 21.1 9.5 3.4 1.4

118 71 32 8 5 2

100.0 60.2 27.1 6.8 4.2 1.7

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(1) 賃金が上がらないかもしれない

154

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 548 255 73 43 15

100.0 58.7 27.3 7.8 4.6 1.6

- - - - - -

- - - - - -

57 23 19 13 2 -

100.0 40.4 33.3 22.8 3.5 -

176 86 62 16 11 1

100.0 48.9 35.2 9.1 6.3 0.6

244 117 89 19 17 2

100.0 48.0 36.5 7.8 7.0 0.8

220 143 51 14 10 2

100.0 65.0 23.2 6.4 4.5 0.9

191 151 21 6 3 10

100.0 79.1 11.0 3.1 1.6 5.2

5 4 - 1 - -

100.0 80.0 - 20.0 - -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(1) 賃金が上がらないかもしれない



165 

155

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 377 260 171 111 15

100.0 40.4 27.8 18.3 11.9 1.6

618 259 182 100 68 9

100.0 41.9 29.4 16.2 11.0 1.5

304 113 74 68 43 6

100.0 37.2 24.3 22.4 14.1 2.0

12 5 4 3 - -

100.0 41.7 33.3 25.0 - -

  全  体

男性

女性

問5 　(2) 賃金が引き下げられるかもしれない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

156

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 377 260 171 111 15

100.0 40.4 27.8 18.3 11.9 1.6

369 122 105 91 49 2

100.0 33.1 28.5 24.7 13.3 0.5

359 155 112 60 28 4

100.0 43.2 31.2 16.7 7.8 1.1

205 100 42 20 34 9

100.0 48.8 20.5 9.8 16.6 4.4

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(2) 賃金が引き下げられるかもしれない

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

157

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 377 260 171 111 15

100.0 40.4 27.8 18.3 11.9 1.6

67 30 16 18 3 -

100.0 44.8 23.9 26.9 4.5 -

109 49 26 18 15 1

100.0 45.0 23.9 16.5 13.8 0.9

32 17 6 6 2 1

100.0 53.1 18.8 18.8 6.3 3.1

35 17 12 4 1 1

100.0 48.6 34.3 11.4 2.9 2.9

111 38 35 20 16 2

100.0 34.2 31.5 18.0 14.4 1.8

46 22 13 7 4 -

100.0 47.8 28.3 15.2 8.7 -

14 4 7 2 - 1

100.0 28.6 50.0 14.3 - 7.1

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

185 61 51 39 33 1

100.0 33.0 27.6 21.1 17.8 0.5

48 16 14 12 5 1

100.0 33.3 29.2 25.0 10.4 2.1

147 69 36 22 18 2

100.0 46.9 24.5 15.0 12.2 1.4

118 46 36 19 14 3

100.0 39.0 30.5 16.1 11.9 2.5

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

問5 　(2) 賃金が引き下げられるかもしれない

不動産業



166 

158

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 377 260 171 111 15

100.0 40.4 27.8 18.3 11.9 1.6

- - - - - -

- - - - - -

57 12 14 18 13 -

100.0 21.1 24.6 31.6 22.8 -

176 60 49 41 25 1

100.0 34.1 27.8 23.3 14.2 0.6

244 94 78 50 20 2

100.0 38.5 32.0 20.5 8.2 0.8

220 99 67 34 17 3

100.0 45.0 30.5 15.5 7.7 1.4

191 90 38 20 34 9

100.0 47.1 19.9 10.5 17.8 4.7

5 3 1 - 1 -

100.0 60.0 20.0 - 20.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

40代

70代

10代

20代

30代

問5 　(2) 賃金が引き下げられるかもしれない

159

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 555 244 85 33 17

100.0 59.4 26.1 9.1 3.5 1.8

618 362 165 60 21 10

100.0 58.6 26.7 9.7 3.4 1.6

304 189 74 24 11 6

100.0 62.2 24.3 7.9 3.6 2.0

12 4 5 1 1 1

100.0 33.3 41.7 8.3 8.3 8.3

  全  体

男性

女性

問5 　(3) 将来必要となるお金の準備が出来るか不安

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

160

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 555 244 85 33 17

100.0 59.4 26.1 9.1 3.5 1.8

369 239 97 26 5 2

100.0 64.8 26.3 7.0 1.4 0.5

359 220 95 32 8 4

100.0 61.3 26.5 8.9 2.2 1.1

205 95 52 27 20 11

100.0 46.3 25.4 13.2 9.8 5.4

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(3) 将来必要となるお金の準備が出来るか不安
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161

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 555 244 85 33 17

100.0 59.4 26.1 9.1 3.5 1.8

67 41 19 6 1 -

100.0 61.2 28.4 9.0 1.5 -

109 68 27 9 4 1

100.0 62.4 24.8 8.3 3.7 0.9

32 21 7 3 - 1

100.0 65.6 21.9 9.4 - 3.1

35 21 9 3 1 1

100.0 60.0 25.7 8.6 2.9 2.9

111 67 28 9 5 2

100.0 60.4 25.2 8.1 4.5 1.8

46 27 15 2 2 -

100.0 58.7 32.6 4.3 4.3 -

14 6 5 1 1 1

100.0 42.9 35.7 7.1 7.1 7.1

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

185 110 47 18 9 1

100.0 59.5 25.4 9.7 4.9 0.5

48 29 13 5 - 1

100.0 60.4 27.1 10.4 - 2.1

147 89 36 15 4 3

100.0 60.5 24.5 10.2 2.7 2.0

118 64 33 13 5 3

100.0 54.2 28.0 11.0 4.2 2.5

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(3) 将来必要となるお金の準備が出来るか不安

162

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 555 244 85 33 17

100.0 59.4 26.1 9.1 3.5 1.8

- - - - - -

- - - - - -

57 33 20 4 - -

100.0 57.9 35.1 7.0 - -

176 118 43 11 3 1

100.0 67.0 24.4 6.3 1.7 0.6

244 157 59 21 5 2

100.0 64.3 24.2 8.6 2.0 0.8

220 135 59 19 4 3

100.0 61.4 26.8 8.6 1.8 1.4

191 86 50 27 18 10

100.0 45.0 26.2 14.1 9.4 5.2

5 2 1 1 1 -

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(3) 将来必要となるお金の準備が出来るか不安

163

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 171 220 290 237 16

100.0 18.3 23.6 31.0 25.4 1.7

618 116 156 193 142 11

100.0 18.8 25.2 31.2 23.0 1.8

304 54 59 94 92 5

100.0 17.8 19.4 30.9 30.3 1.6

12 1 5 3 3 -

100.0 8.3 41.7 25.0 25.0 -

  全  体

男性

女性

問5 　(4) 自分に向かない仕事（職場）に配属されるかもしれない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答



168 

164

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 171 220 290 237 16

100.0 18.3 23.6 31.0 25.4 1.7

369 79 94 110 82 4

100.0 21.4 25.5 29.8 22.2 1.1

359 70 96 114 76 3

100.0 19.5 26.7 31.8 21.2 0.8

205 22 30 65 79 9

100.0 10.7 14.6 31.7 38.5 4.4

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(4) 自分に向かない仕事（職場）に配属されるかもしれない

165

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 171 220 290 237 16

100.0 18.3 23.6 31.0 25.4 1.7

67 17 11 24 15 -

100.0 25.4 16.4 35.8 22.4 -

109 14 23 44 27 1

100.0 12.8 21.1 40.4 24.8 0.9

32 10 11 5 5 1

100.0 31.3 34.4 15.6 15.6 3.1

35 10 8 8 7 2

100.0 28.6 22.9 22.9 20.0 5.7

111 12 31 35 31 2

100.0 10.8 27.9 31.5 27.9 1.8

46 11 15 15 5 -

100.0 23.9 32.6 32.6 10.9 -

14 2 3 5 3 1

100.0 14.3 21.4 35.7 21.4 7.1

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

185 27 33 56 67 2

100.0 14.6 17.8 30.3 36.2 1.1

48 8 10 16 13 1

100.0 16.7 20.8 33.3 27.1 2.1

147 32 40 44 29 2

100.0 21.8 27.2 29.9 19.7 1.4

118 23 29 34 30 2

100.0 19.5 24.6 28.8 25.4 1.7

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(4) 自分に向かない仕事（職場）に配属されるかもしれない

166

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 171 220 290 237 16

100.0 18.3 23.6 31.0 25.4 1.7

- - - - - -

- - - - - -

57 10 17 14 16 -

100.0 17.5 29.8 24.6 28.1 -

176 43 40 52 39 2

100.0 24.4 22.7 29.5 22.2 1.1

244 48 73 71 49 3

100.0 19.7 29.9 29.1 20.1 1.2

220 41 51 75 51 2

100.0 18.6 23.2 34.1 23.2 0.9

191 22 27 63 70 9

100.0 11.5 14.1 33.0 36.6 4.7

5 - - 1 4 -

100.0 - - 20.0 80.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(4) 自分に向かない仕事（職場）に配属されるかもしれない



169 

167

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 155 180 340 244 15

100.0 16.6 19.3 36.4 26.1 1.6

618 104 122 225 158 9

100.0 16.8 19.7 36.4 25.6 1.5

304 49 55 111 83 6

100.0 16.1 18.1 36.5 27.3 2.0

12 2 3 4 3 -

100.0 16.7 25.0 33.3 25.0 -

  全  体

男性

女性

問5 　(5) 会社から不用と判断され、失業するかもしれない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

168

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 155 180 340 244 15

100.0 16.6 19.3 36.4 26.1 1.6

369 56 78 131 102 2

100.0 15.2 21.1 35.5 27.6 0.5

359 69 61 144 81 4

100.0 19.2 17.0 40.1 22.6 1.1

205 30 41 64 61 9

100.0 14.6 20.0 31.2 29.8 4.4

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(5) 会社から不用と判断され、失業するかもしれない

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

169

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 155 180 340 244 15

100.0 16.6 19.3 36.4 26.1 1.6

67 13 9 27 18 -

100.0 19.4 13.4 40.3 26.9 -

109 18 20 39 30 2

100.0 16.5 18.3 35.8 27.5 1.8

32 7 9 12 3 1

100.0 21.9 28.1 37.5 9.4 3.1

35 8 9 11 6 1

100.0 22.9 25.7 31.4 17.1 2.9

111 16 20 39 34 2

100.0 14.4 18.0 35.1 30.6 1.8

46 11 13 18 4 -

100.0 23.9 28.3 39.1 8.7 -

14 - 2 6 5 1

100.0 - 14.3 42.9 35.7 7.1

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

185 26 31 67 60 1

100.0 14.1 16.8 36.2 32.4 0.5

48 6 10 18 13 1

100.0 12.5 20.8 37.5 27.1 2.1

147 32 34 44 35 2

100.0 21.8 23.1 29.9 23.8 1.4

118 14 19 51 32 2

100.0 11.9 16.1 43.2 27.1 1.7

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

問5 　(5) 会社から不用と判断され、失業するかもしれない

不動産業



170 

170

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 155 180 340 244 15

100.0 16.6 19.3 36.4 26.1 1.6

- - - - - -

- - - - - -

57 6 11 20 20 -

100.0 10.5 19.3 35.1 35.1 -

176 30 32 66 47 1

100.0 17.0 18.2 37.5 26.7 0.6

244 43 57 80 62 2

100.0 17.6 23.4 32.8 25.4 0.8

220 39 30 96 52 3

100.0 17.7 13.6 43.6 23.6 1.4

191 27 39 61 55 9

100.0 14.1 20.4 31.9 28.8 4.7

5 1 - 1 3 -

100.0 20.0 - 20.0 60.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

40代

70代

10代

20代

30代

問5 　(5) 会社から不用と判断され、失業するかもしれない

171

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 97 142 348 334 13

100.0 10.4 15.2 37.3 35.8 1.4

618 74 92 238 205 9

100.0 12.0 14.9 38.5 33.2 1.5

304 21 47 108 124 4

100.0 6.9 15.5 35.5 40.8 1.3

12 2 3 2 5 -

100.0 16.7 25.0 16.7 41.7 -

  全  体

男性

女性

問5 　(6) 会社が倒産し、失業するかもしれない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

172

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 97 142 348 334 13

100.0 10.4 15.2 37.3 35.8 1.4

369 51 60 150 105 3

100.0 13.8 16.3 40.7 28.5 0.8

359 31 58 146 123 1

100.0 8.6 16.2 40.7 34.3 0.3

205 15 23 52 106 9

100.0 7.3 11.2 25.4 51.7 4.4

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(6) 会社が倒産し、失業するかもしれない



171 

173

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 97 142 348 334 13

100.0 10.4 15.2 37.3 35.8 1.4

67 9 11 27 20 -

100.0 13.4 16.4 40.3 29.9 -

109 17 17 42 32 1

100.0 15.6 15.6 38.5 29.4 0.9

32 6 4 13 8 1

100.0 18.8 12.5 40.6 25.0 3.1

35 5 12 11 6 1

100.0 14.3 34.3 31.4 17.1 2.9

111 10 15 46 38 2

100.0 9.0 13.5 41.4 34.2 1.8

46 6 4 24 12 -

100.0 13.0 8.7 52.2 26.1 -

14 - 1 9 3 1

100.0 - 7.1 64.3 21.4 7.1

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

185 8 14 67 95 1

100.0 4.3 7.6 36.2 51.4 0.5

48 4 11 18 14 1

100.0 8.3 22.9 37.5 29.2 2.1

147 20 27 46 51 3

100.0 13.6 18.4 31.3 34.7 2.0

118 8 20 41 49 -

100.0 6.8 16.9 34.7 41.5 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(6) 会社が倒産し、失業するかもしれない

174

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 97 142 348 334 13

100.0 10.4 15.2 37.3 35.8 1.4

- - - - - -

- - - - - -

57 3 9 25 20 -

100.0 5.3 15.8 43.9 35.1 -

176 32 34 71 38 1

100.0 18.2 19.3 40.3 21.6 0.6

244 26 42 97 77 2

100.0 10.7 17.2 39.8 31.6 0.8

220 20 28 84 87 1

100.0 9.1 12.7 38.2 39.5 0.5

191 12 21 54 95 9

100.0 6.3 11.0 28.3 49.7 4.7

5 - 1 2 2 -

100.0 - 20.0 40.0 40.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(6) 会社が倒産し、失業するかもしれない

175

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 116 240 345 217 16

100.0 12.4 25.7 36.9 23.2 1.7

618 76 148 244 140 10

100.0 12.3 23.9 39.5 22.7 1.6

304 38 85 100 76 5

100.0 12.5 28.0 32.9 25.0 1.6

12 2 7 1 1 1

100.0 16.7 58.3 8.3 8.3 8.3

  全  体

男性

女性

問5 　(7) 忙しくて、仕事に必要なスキルアップが出来ない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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176

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 116 240 345 217 16

100.0 12.4 25.7 36.9 23.2 1.7

369 47 112 132 76 2

100.0 12.7 30.4 35.8 20.6 0.5

359 48 97 138 74 2

100.0 13.4 27.0 38.4 20.6 0.6

205 21 31 75 66 12

100.0 10.2 15.1 36.6 32.2 5.9

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(7) 忙しくて、仕事に必要なスキルアップが出来ない

177

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 116 240 345 217 16

100.0 12.4 25.7 36.9 23.2 1.7

67 13 12 25 17 -

100.0 19.4 17.9 37.3 25.4 -

109 11 25 38 33 2

100.0 10.1 22.9 34.9 30.3 1.8

32 1 12 11 7 1

100.0 3.1 37.5 34.4 21.9 3.1

35 6 10 9 9 1

100.0 17.1 28.6 25.7 25.7 2.9

111 8 26 43 32 2

100.0 7.2 23.4 38.7 28.8 1.8

46 5 15 17 9 -

100.0 10.9 32.6 37.0 19.6 -

14 - 2 8 3 1

100.0 - 14.3 57.1 21.4 7.1

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

185 28 54 64 38 1

100.0 15.1 29.2 34.6 20.5 0.5

48 10 14 16 7 1

100.0 20.8 29.2 33.3 14.6 2.1

147 14 37 63 29 4

100.0 9.5 25.2 42.9 19.7 2.7

118 17 22 47 32 -

100.0 14.4 18.6 39.8 27.1 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(7) 忙しくて、仕事に必要なスキルアップが出来ない

178

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 116 240 345 217 16

100.0 12.4 25.7 36.9 23.2 1.7

- - - - - -

- - - - - -

57 6 18 22 11 -

100.0 10.5 31.6 38.6 19.3 -

176 30 44 64 37 1

100.0 17.0 25.0 36.4 21.0 0.6

244 29 79 85 49 2

100.0 11.9 32.4 34.8 20.1 0.8

220 29 57 86 47 1

100.0 13.2 25.9 39.1 21.4 0.5

191 15 31 72 62 11

100.0 7.9 16.2 37.7 32.5 5.8

5 - 1 2 2 -

100.0 - 20.0 40.0 40.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(7) 忙しくて、仕事に必要なスキルアップが出来ない
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179

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 160 352 257 152 13

100.0 17.1 37.7 27.5 16.3 1.4

618 105 234 173 98 8

100.0 17.0 37.9 28.0 15.9 1.3

304 51 113 83 52 5

100.0 16.8 37.2 27.3 17.1 1.6

12 4 5 1 2 -

100.0 33.3 41.7 8.3 16.7 -

  全  体

男性

女性

問5 　(8) 新しい知識・技能の習得に難しさを感じている

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

180

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 160 352 257 152 13

100.0 17.1 37.7 27.5 16.3 1.4

369 61 130 121 55 2

100.0 16.5 35.2 32.8 14.9 0.5

359 66 157 81 52 3

100.0 18.4 43.7 22.6 14.5 0.8

205 33 65 55 44 8

100.0 16.1 31.7 26.8 21.5 3.9

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(8) 新しい知識・技能の習得に難しさを感じている

181

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 160 352 257 152 13

100.0 17.1 37.7 27.5 16.3 1.4

67 11 24 18 14 -

100.0 16.4 35.8 26.9 20.9 -

109 15 42 34 17 1

100.0 13.8 38.5 31.2 15.6 0.9

32 6 10 10 5 1

100.0 18.8 31.3 31.3 15.6 3.1

35 3 17 7 7 1

100.0 8.6 48.6 20.0 20.0 2.9

111 19 38 26 26 2

100.0 17.1 34.2 23.4 23.4 1.8

46 13 18 13 2 -

100.0 28.3 39.1 28.3 4.3 -

14 - 5 6 2 1

100.0 - 35.7 42.9 14.3 7.1

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

185 33 72 51 28 1

100.0 17.8 38.9 27.6 15.1 0.5

48 7 21 16 3 1

100.0 14.6 43.8 33.3 6.3 2.1

147 27 52 38 27 3

100.0 18.4 35.4 25.9 18.4 2.0

118 21 42 36 19 -

100.0 17.8 35.6 30.5 16.1 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(8) 新しい知識・技能の習得に難しさを感じている
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182

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 160 352 257 152 13

100.0 17.1 37.7 27.5 16.3 1.4

- - - - - -

- - - - - -

57 10 17 20 10 -

100.0 17.5 29.8 35.1 17.5 -

176 34 57 63 21 1

100.0 19.3 32.4 35.8 11.9 0.6

244 33 107 63 39 2

100.0 13.5 43.9 25.8 16.0 0.8

220 44 92 49 33 2

100.0 20.0 41.8 22.3 15.0 0.9

191 32 64 48 39 8

100.0 16.8 33.5 25.1 20.4 4.2

5 - - 2 3 -

100.0 - - 40.0 60.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(8) 新しい知識・技能の習得に難しさを感じている

183

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 99 181 328 315 11

100.0 10.6 19.4 35.1 33.7 1.2

618 58 121 223 209 7

100.0 9.4 19.6 36.1 33.8 1.1

304 38 58 101 103 4

100.0 12.5 19.1 33.2 33.9 1.3

12 3 2 4 3 -

100.0 25.0 16.7 33.3 25.0 -

  全  体

男性

女性

問5 　(9) 仕事が原因で心の病になるかもしれない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

184

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 99 181 328 315 11

100.0 10.6 19.4 35.1 33.7 1.2

369 56 82 140 89 2

100.0 15.2 22.2 37.9 24.1 0.5

359 33 76 128 121 1

100.0 9.2 21.2 35.7 33.7 0.3

205 10 23 60 104 8

100.0 4.9 11.2 29.3 50.7 3.9

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(9) 仕事が原因で心の病になるかもしれない
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185

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 99 181 328 315 11

100.0 10.6 19.4 35.1 33.7 1.2

67 8 13 25 21 -

100.0 11.9 19.4 37.3 31.3 -

109 11 13 32 53 -

100.0 10.1 11.9 29.4 48.6 -

32 6 5 11 9 1

100.0 18.8 15.6 34.4 28.1 3.1

35 4 11 7 12 1

100.0 11.4 31.4 20.0 34.3 2.9

111 10 20 36 44 1

100.0 9.0 18.0 32.4 39.6 0.9

46 5 9 19 13 -

100.0 10.9 19.6 41.3 28.3 -

14 - - 8 5 1

100.0 - - 57.1 35.7 7.1

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

185 26 38 63 57 1

100.0 14.1 20.5 34.1 30.8 0.5

48 3 13 16 14 2

100.0 6.3 27.1 33.3 29.2 4.2

147 14 30 56 45 2

100.0 9.5 20.4 38.1 30.6 1.4

118 7 22 50 39 -

100.0 5.9 18.6 42.4 33.1 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(9) 仕事が原因で心の病になるかもしれない

186

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 99 181 328 315 11

100.0 10.6 19.4 35.1 33.7 1.2

- - - - - -

- - - - - -

57 10 14 22 11 -

100.0 17.5 24.6 38.6 19.3 -

176 29 37 64 45 1

100.0 16.5 21.0 36.4 25.6 0.6

244 30 63 87 63 1

100.0 12.3 25.8 35.7 25.8 0.4

220 19 39 75 86 1

100.0 8.6 17.7 34.1 39.1 0.5

191 5 23 60 95 8

100.0 2.6 12.0 31.4 49.7 4.2

5 - - 1 4 -

100.0 - - 20.0 80.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(9) 仕事が原因で心の病になるかもしれない

187

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 124 211 310 276 13

100.0 13.3 22.6 33.2 29.6 1.4

618 76 145 213 176 8

100.0 12.3 23.5 34.5 28.5 1.3

304 47 62 94 96 5

100.0 15.5 20.4 30.9 31.6 1.6

12 1 4 3 4 -

100.0 8.3 33.3 25.0 33.3 -

  全  体

男性

女性

問5 　(10)仕事が原因で身体を壊すかもしれない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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188

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 124 211 310 276 13

100.0 13.3 22.6 33.2 29.6 1.4

369 70 101 117 79 2

100.0 19.0 27.4 31.7 21.4 0.5

359 42 86 127 101 3

100.0 11.7 24.0 35.4 28.1 0.8

205 12 24 65 96 8

100.0 5.9 11.7 31.7 46.8 3.9

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(10)仕事が原因で身体を壊すかもしれない

189

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 124 211 310 276 13

100.0 13.3 22.6 33.2 29.6 1.4

67 12 11 22 22 -

100.0 17.9 16.4 32.8 32.8 -

109 10 17 36 46 -

100.0 9.2 15.6 33.0 42.2 -

32 6 8 10 7 1

100.0 18.8 25.0 31.3 21.9 3.1

35 5 10 9 10 1

100.0 14.3 28.6 25.7 28.6 2.9

111 11 18 41 39 2

100.0 9.9 16.2 36.9 35.1 1.8

46 5 10 18 13 -

100.0 10.9 21.7 39.1 28.3 -

14 - 2 6 5 1

100.0 - 14.3 42.9 35.7 7.1

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

185 37 54 49 44 1

100.0 20.0 29.2 26.5 23.8 0.5

48 5 12 17 12 2

100.0 10.4 25.0 35.4 25.0 4.2

147 17 38 50 40 2

100.0 11.6 25.9 34.0 27.2 1.4

118 12 24 46 36 -

100.0 10.2 20.3 39.0 30.5 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(10)仕事が原因で身体を壊すかもしれない

190

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 124 211 310 276 13

100.0 13.3 22.6 33.2 29.6 1.4

- - - - - -

- - - - - -

57 11 17 21 8 -

100.0 19.3 29.8 36.8 14.0 -

176 36 44 61 34 1

100.0 20.5 25.0 34.7 19.3 0.6

244 41 77 68 57 1

100.0 16.8 31.6 27.9 23.4 0.4

220 22 40 80 76 2

100.0 10.0 18.2 36.4 34.5 0.9

191 9 25 63 86 8

100.0 4.7 13.1 33.0 45.0 4.2

5 - - 2 3 -

100.0 - - 40.0 60.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(10)仕事が原因で身体を壊すかもしれない



177 

191

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 66 142 350 365 11

100.0 7.1 15.2 37.5 39.1 1.2

618 38 100 229 244 7

100.0 6.1 16.2 37.1 39.5 1.1

304 28 41 116 115 4

100.0 9.2 13.5 38.2 37.8 1.3

12 - 1 5 6 -

100.0 - 8.3 41.7 50.0 -

  全  体

男性

女性

問5 　(11)職場の人間関係が悪く、心が安らかでない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

192

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 66 142 350 365 11

100.0 7.1 15.2 37.5 39.1 1.2

369 31 59 143 134 2

100.0 8.4 16.0 38.8 36.3 0.5

359 28 60 134 136 1

100.0 7.8 16.7 37.3 37.9 0.3

205 7 23 73 94 8

100.0 3.4 11.2 35.6 45.9 3.9

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(11)職場の人間関係が悪く、心が安らかでない

193

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 66 142 350 365 11

100.0 7.1 15.2 37.5 39.1 1.2

67 3 9 23 32 -

100.0 4.5 13.4 34.3 47.8 -

109 6 18 33 52 -

100.0 5.5 16.5 30.3 47.7 -

32 4 6 9 12 1

100.0 12.5 18.8 28.1 37.5 3.1

35 2 11 7 14 1

100.0 5.7 31.4 20.0 40.0 2.9

111 7 16 43 44 1

100.0 6.3 14.4 38.7 39.6 0.9

46 3 6 19 18 -

100.0 6.5 13.0 41.3 39.1 -

14 2 1 6 4 1

100.0 14.3 7.1 42.9 28.6 7.1

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

185 17 29 71 67 1

100.0 9.2 15.7 38.4 36.2 0.5

48 3 11 19 13 2

100.0 6.3 22.9 39.6 27.1 4.2

147 9 21 60 55 2

100.0 6.1 14.3 40.8 37.4 1.4

118 9 11 48 50 -

100.0 7.6 9.3 40.7 42.4 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(11)職場の人間関係が悪く、心が安らかでない
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194

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 66 142 350 365 11

100.0 7.1 15.2 37.5 39.1 1.2

- - - - - -

- - - - - -

57 6 10 17 24 -

100.0 10.5 17.5 29.8 42.1 -

176 11 27 72 65 1

100.0 6.3 15.3 40.9 36.9 0.6

244 24 49 98 72 1

100.0 9.8 20.1 40.2 29.5 0.4

220 18 26 77 98 1

100.0 8.2 11.8 35.0 44.5 0.5

191 6 19 69 89 8

100.0 3.1 9.9 36.1 46.6 4.2

5 - 1 2 2 -

100.0 - 20.0 40.0 40.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(11)職場の人間関係が悪く、心が安らかでない

195

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 42 90 347 443 12

100.0 4.5 9.6 37.2 47.4 1.3

618 25 58 237 290 8

100.0 4.0 9.4 38.3 46.9 1.3

304 17 32 106 145 4

100.0 5.6 10.5 34.9 47.7 1.3

12 - - 4 8 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

  全  体

男性

女性

問5 　(12)職場でいじめ・いやがらせに遭うかもしれない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

196

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 42 90 347 443 12

100.0 4.5 9.6 37.2 47.4 1.3

369 17 34 134 182 2

100.0 4.6 9.2 36.3 49.3 0.5

359 20 44 146 147 2

100.0 5.6 12.3 40.7 40.9 0.6

205 5 12 67 113 8

100.0 2.4 5.9 32.7 55.1 3.9

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(12)職場でいじめ・いやがらせに遭うかもしれない
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197

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 42 90 347 443 12

100.0 4.5 9.6 37.2 47.4 1.3

67 1 3 24 39 -

100.0 1.5 4.5 35.8 58.2 -

109 5 13 34 57 -

100.0 4.6 11.9 31.2 52.3 -

32 2 6 11 12 1

100.0 6.3 18.8 34.4 37.5 3.1

35 1 6 11 16 1

100.0 2.9 17.1 31.4 45.7 2.9

111 7 4 39 60 1

100.0 6.3 3.6 35.1 54.1 0.9

46 2 4 22 18 -

100.0 4.3 8.7 47.8 39.1 -

14 - 1 6 6 1

100.0 - 7.1 42.9 42.9 7.1

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

185 10 19 60 95 1

100.0 5.4 10.3 32.4 51.4 0.5

48 4 5 19 18 2

100.0 8.3 10.4 39.6 37.5 4.2

147 5 11 65 63 3

100.0 3.4 7.5 44.2 42.9 2.0

118 5 16 44 53 -

100.0 4.2 13.6 37.3 44.9 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問5 　(12)職場でいじめ・いやがらせに遭うかもしれない

198

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 42 90 347 443 12

100.0 4.5 9.6 37.2 47.4 1.3

- - - - - -

- - - - - -

57 2 5 21 29 -

100.0 3.5 8.8 36.8 50.9 -

176 8 15 61 91 1

100.0 4.5 8.5 34.7 51.7 0.6

244 11 36 102 94 1

100.0 4.5 14.8 41.8 38.5 0.4

220 15 18 82 103 2

100.0 6.8 8.2 37.3 46.8 0.9

191 6 9 65 103 8

100.0 3.1 4.7 34.0 53.9 4.2

5 - 1 - 4 -

100.0 - 20.0 - 80.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

10代

20代

30代

40代

70代

問5 　(12)職場でいじめ・いやがらせに遭うかもしれない

199

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 99 267 315 241 12

100.0 10.6 28.6 33.7 25.8 1.3

618 63 164 209 174 8

100.0 10.2 26.5 33.8 28.2 1.3

304 33 98 103 66 4

100.0 10.9 32.2 33.9 21.7 1.3

12 3 5 3 1 -

100.0 25.0 41.7 25.0 8.3 -

  全  体

男性

女性

問5 　(13)体力的に続けられるか不安

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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200

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 99 267 315 241 12

100.0 10.6 28.6 33.7 25.8 1.3

369 44 102 122 99 2

100.0 11.9 27.6 33.1 26.8 0.5

359 37 109 131 80 2

100.0 10.3 30.4 36.5 22.3 0.6

205 18 55 62 62 8

100.0 8.8 26.8 30.2 30.2 3.9

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問5 　(13)体力的に続けられるか不安

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

201

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 99 267 315 241 12

100.0 10.6 28.6 33.7 25.8 1.3

67 7 14 23 23 -

100.0 10.4 20.9 34.3 34.3 -

109 7 34 28 40 -

100.0 6.4 31.2 25.7 36.7 -

32 3 5 16 7 1

100.0 9.4 15.6 50.0 21.9 3.1

35 4 9 12 9 1

100.0 11.4 25.7 34.3 25.7 2.9

111 12 22 35 41 1

100.0 10.8 19.8 31.5 36.9 0.9

46 2 13 19 12 -

100.0 4.3 28.3 41.3 26.1 -

14 - 2 6 5 1

100.0 - 14.3 42.9 35.7 7.1

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

185 33 74 45 32 1

100.0 17.8 40.0 24.3 17.3 0.5

48 3 16 18 9 2

100.0 6.3 33.3 37.5 18.8 4.2

147 12 50 55 27 3

100.0 8.2 34.0 37.4 18.4 2.0

118 10 20 54 34 -

100.0 8.5 16.9 45.8 28.8 -

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

問5 　(13)体力的に続けられるか不安

不動産業

202

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

934 99 267 315 241 12

100.0 10.6 28.6 33.7 25.8 1.3

- - - - - -

- - - - - -

57 4 20 18 15 -

100.0 7.0 35.1 31.6 26.3 -

176 21 43 59 52 1

100.0 11.9 24.4 33.5 29.5 0.6

244 30 76 88 49 1

100.0 12.3 31.1 36.1 20.1 0.4

220 21 62 73 62 2

100.0 9.5 28.2 33.2 28.2 0.9

191 18 52 61 52 8

100.0 9.4 27.2 31.9 27.2 4.2

5 - 1 1 3 -

100.0 - 20.0 20.0 60.0 -

- - - - - -

- - - - - -
80歳以上

年
齢

50代

60代

  全  体

40代

70代

10代

20代

30代

問5 　(13)体力的に続けられるか不安
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203

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 122 302 156 70 78

100.0 16.8 41.5 21.4 9.6 10.7

462 86 191 96 48 41

100.0 18.6 41.3 20.8 10.4 8.9

259 34 106 60 22 37

100.0 13.1 40.9 23.2 8.5 14.3

7 2 5 - - -

100.0 28.6 71.4 - - -

  全  体

男性

女性

問6 　(1) 高い技能・技術を持っている

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

204

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 122 302 156 70 78

100.0 16.8 41.5 21.4 9.6 10.7

369 69 157 73 30 40

100.0 18.7 42.5 19.8 8.1 10.8

359 53 145 83 40 38

100.0 14.8 40.4 23.1 11.1 10.6

- - - - - -

- - - - - -

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問6 　(1) 高い技能・技術を持っている

205

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 122 302 156 70 78

100.0 16.8 41.5 21.4 9.6 10.7

58 17 23 8 7 3

100.0 29.3 39.7 13.8 12.1 5.2

75 13 35 17 9 1

100.0 17.3 46.7 22.7 12.0 1.3

28 9 10 - - 9

100.0 32.1 35.7 - - 32.1

31 2 12 9 5 3

100.0 6.5 38.7 29.0 16.1 9.7

82 15 34 20 6 7

100.0 18.3 41.5 24.4 7.3 8.5

37 7 16 6 2 6

100.0 18.9 43.2 16.2 5.4 16.2

10 1 5 3 - 1

100.0 10.0 50.0 30.0 - 10.0

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

155 21 54 42 14 24

100.0 13.5 34.8 27.1 9.0 15.5

38 5 21 7 4 1

100.0 13.2 55.3 18.4 10.5 2.6

109 22 45 19 13 10

100.0 20.2 41.3 17.4 11.9 9.2

88 9 38 22 9 10

100.0 10.2 43.2 25.0 10.2 11.4

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問6 　(1) 高い技能・技術を持っている
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206

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 122 302 156 70 78

100.0 16.8 41.5 21.4 9.6 10.7

- - - - - -

- - - - - -

57 10 20 11 5 11

100.0 17.5 35.1 19.3 8.8 19.3

176 30 84 32 12 18

100.0 17.0 47.7 18.2 6.8 10.2

244 45 96 56 23 24

100.0 18.4 39.3 23.0 9.4 9.8

206 31 82 47 24 22

100.0 15.0 39.8 22.8 11.7 10.7

15 2 5 2 5 1

100.0 13.3 33.3 13.3 33.3 6.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問6 　(1) 高い技能・技術を持っている

207

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 122 302 156 70 78

100.0 16.8 41.5 21.4 9.6 10.7

149 25 72 27 12 13

100.0 16.8 48.3 18.1 8.1 8.7

75 10 28 25 8 4

100.0 13.3 37.3 33.3 10.7 5.3

408 71 161 82 43 51

100.0 17.4 39.5 20.1 10.5 12.5

問
1
 
　

(
7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問6 　(1) 高い技能・技術を持っている

208

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 159 320 113 57 79

100.0 21.8 44.0 15.5 7.8 10.9

462 103 209 71 38 41

100.0 22.3 45.2 15.4 8.2 8.9

259 54 106 42 19 38

100.0 20.8 40.9 16.2 7.3 14.7

7 2 5 - - -

100.0 28.6 71.4 - - -

  全  体

男性

女性

問6 　(2) 豊富な経験・人脈を持っている

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

209

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 159 320 113 57 79

100.0 21.8 44.0 15.5 7.8 10.9

369 95 164 47 22 41

100.0 25.7 44.4 12.7 6.0 11.1

359 64 156 66 35 38

100.0 17.8 43.5 18.4 9.7 10.6

- - - - - -

- - - - - -

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問6 　(2) 豊富な経験・人脈を持っている
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210

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 159 320 113 57 79

100.0 21.8 44.0 15.5 7.8 10.9

58 19 28 4 4 3

100.0 32.8 48.3 6.9 6.9 5.2

75 15 36 15 8 1

100.0 20.0 48.0 20.0 10.7 1.3

28 10 7 2 - 9

100.0 35.7 25.0 7.1 - 32.1

31 2 12 10 4 3

100.0 6.5 38.7 32.3 12.9 9.7

82 19 35 17 4 7

100.0 23.2 42.7 20.7 4.9 8.5

37 7 21 2 1 6

100.0 18.9 56.8 5.4 2.7 16.2

10 1 5 3 - 1

100.0 10.0 50.0 30.0 - 10.0

2 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

155 28 64 25 13 25

100.0 18.1 41.3 16.1 8.4 16.1

38 9 22 3 3 1

100.0 23.7 57.9 7.9 7.9 2.6

109 30 46 13 10 10

100.0 27.5 42.2 11.9 9.2 9.2

88 15 37 17 9 10

100.0 17.0 42.0 19.3 10.2 11.4

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問6 　(2) 豊富な経験・人脈を持っている

211

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 159 320 113 57 79

100.0 21.8 44.0 15.5 7.8 10.9

- - - - - -

- - - - - -

57 18 20 7 1 11

100.0 31.6 35.1 12.3 1.8 19.3

176 41 85 20 11 19

100.0 23.3 48.3 11.4 6.3 10.8

244 56 106 39 19 24

100.0 23.0 43.4 16.0 7.8 9.8

206 38 88 39 19 22

100.0 18.4 42.7 18.9 9.2 10.7

15 2 4 4 4 1

100.0 13.3 26.7 26.7 26.7 6.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問6 　(2) 豊富な経験・人脈を持っている

212

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 159 320 113 57 79

100.0 21.8 44.0 15.5 7.8 10.9

149 32 71 18 14 14

100.0 21.5 47.7 12.1 9.4 9.4

75 18 30 16 7 4

100.0 24.0 40.0 21.3 9.3 5.3

408 91 172 61 33 51

100.0 22.3 42.2 15.0 8.1 12.5

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問6 　(2) 豊富な経験・人脈を持っている
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213

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 82 270 212 86 78

100.0 11.3 37.1 29.1 11.8 10.7

462 59 163 146 53 41

100.0 12.8 35.3 31.6 11.5 8.9

259 23 101 65 33 37

100.0 8.9 39.0 25.1 12.7 14.3

7 - 6 1 - -

100.0 - 85.7 14.3 - -

  全  体

男性

女性

問6 　(3) 技術・知識・ノウハウを次世代に継承している

問
１
-
 

（
１

）
　
性

別

　無回答

214

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 82 270 212 86 78

100.0 11.3 37.1 29.1 11.8 10.7

369 45 138 107 39 40

100.0 12.2 37.4 29.0 10.6 10.8

359 37 132 105 47 38

100.0 10.3 36.8 29.2 13.1 10.6

- - - - - -

- - - - - -

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問6 　(3) 技術・知識・ノウハウを次世代に継承している

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

215

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 82 270 212 86 78

100.0 11.3 37.1 29.1 11.8 10.7

58 9 23 15 8 3

100.0 15.5 39.7 25.9 13.8 5.2

75 10 24 29 11 1

100.0 13.3 32.0 38.7 14.7 1.3

28 5 8 5 1 9

100.0 17.9 28.6 17.9 3.6 32.1

31 1 7 15 5 3

100.0 3.2 22.6 48.4 16.1 9.7

82 14 24 25 12 7

100.0 17.1 29.3 30.5 14.6 8.5

37 4 17 7 3 6

100.0 10.8 45.9 18.9 8.1 16.2

10 - 4 5 - 1

100.0 - 40.0 50.0 - 10.0

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

155 10 65 40 16 24

100.0 6.5 41.9 25.8 10.3 15.5

38 2 18 11 6 1

100.0 5.3 47.4 28.9 15.8 2.6

109 14 42 26 17 10

100.0 12.8 38.5 23.9 15.6 9.2

88 11 31 29 7 10

100.0 12.5 35.2 33.0 8.0 11.4

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

問6 　(3) 技術・知識・ノウハウを次世代に継承している
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216

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 82 270 212 86 78

100.0 11.3 37.1 29.1 11.8 10.7

- - - - - -

- - - - - -

57 8 18 12 8 11

100.0 14.0 31.6 21.1 14.0 19.3

176 21 62 59 16 18

100.0 11.9 35.2 33.5 9.1 10.2

244 26 96 73 25 24

100.0 10.7 39.3 29.9 10.2 9.8

206 25 76 54 29 22

100.0 12.1 36.9 26.2 14.1 10.7

15 1 6 3 4 1

100.0 6.7 40.0 20.0 26.7 6.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問6 　(3) 技術・知識・ノウハウを次世代に継承している

217

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 82 270 212 86 78

100.0 11.3 37.1 29.1 11.8 10.7

149 20 61 39 16 13

100.0 13.4 40.9 26.2 10.7 8.7

75 7 30 25 9 4

100.0 9.3 40.0 33.3 12.0 5.3

408 43 146 115 53 51

100.0 10.5 35.8 28.2 13.0 12.5

問
1
 
　

(
7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問6 　(3) 技術・知識・ノウハウを次世代に継承している

218

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 102 318 168 62 78

100.0 14.0 43.7 23.1 8.5 10.7

462 71 192 114 44 41

100.0 15.4 41.6 24.7 9.5 8.9

259 31 121 52 18 37

100.0 12.0 46.7 20.1 6.9 14.3

7 - 5 2 - -

100.0 - 71.4 28.6 - -

  全  体

男性

女性

問6 　(4) 年齢を感じさせず、精力的に働いている

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

219

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 102 318 168 62 78

100.0 14.0 43.7 23.1 8.5 10.7

369 56 153 81 39 40

100.0 15.2 41.5 22.0 10.6 10.8

359 46 165 87 23 38

100.0 12.8 46.0 24.2 6.4 10.6

- - - - - -

- - - - - -

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問6 　(4) 年齢を感じさせず、精力的に働いている
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220

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 102 318 168 62 78

100.0 14.0 43.7 23.1 8.5 10.7

58 12 25 11 7 3

100.0 20.7 43.1 19.0 12.1 5.2

75 7 41 19 7 1

100.0 9.3 54.7 25.3 9.3 1.3

28 7 8 3 1 9

100.0 25.0 28.6 10.7 3.6 32.1

31 4 15 8 1 3

100.0 12.9 48.4 25.8 3.2 9.7

82 15 28 21 11 7

100.0 18.3 34.1 25.6 13.4 8.5

37 4 18 8 1 6

100.0 10.8 48.6 21.6 2.7 16.2

10 - 3 5 1 1

100.0 - 30.0 50.0 10.0 10.0

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

155 19 69 29 14 24

100.0 12.3 44.5 18.7 9.0 15.5

38 4 19 10 4 1

100.0 10.5 50.0 26.3 10.5 2.6

109 18 48 26 7 10

100.0 16.5 44.0 23.9 6.4 9.2

88 9 39 21 9 10

100.0 10.2 44.3 23.9 10.2 11.4

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問6 　(4) 年齢を感じさせず、精力的に働いている

221

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 102 318 168 62 78

100.0 14.0 43.7 23.1 8.5 10.7

- - - - - -

- - - - - -

57 11 21 7 7 11

100.0 19.3 36.8 12.3 12.3 19.3

176 24 79 35 20 18

100.0 13.6 44.9 19.9 11.4 10.2

244 37 100 65 18 24

100.0 15.2 41.0 26.6 7.4 9.8

206 28 87 52 17 22

100.0 13.6 42.2 25.2 8.3 10.7

15 - 12 2 - 1

100.0 - 80.0 13.3 - 6.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問6 　(4) 年齢を感じさせず、精力的に働いている

222

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 102 318 168 62 78

100.0 14.0 43.7 23.1 8.5 10.7

149 23 62 42 9 13

100.0 15.4 41.6 28.2 6.0 8.7

75 6 39 18 8 4

100.0 8.0 52.0 24.0 10.7 5.3

408 58 174 85 40 51

100.0 14.2 42.6 20.8 9.8 12.5

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問6 　(4) 年齢を感じさせず、精力的に働いている
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223

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 300 189 68 79

100.0 12.6 41.2 26.0 9.3 10.9

462 57 196 123 45 41

100.0 12.3 42.4 26.6 9.7 8.9

259 35 99 64 23 38

100.0 13.5 38.2 24.7 8.9 14.7

7 - 5 2 - -

100.0 - 71.4 28.6 - -

  全  体

男性

女性

問6 　(5) 職場の融和に役立っている

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

224

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 300 189 68 79

100.0 12.6 41.2 26.0 9.3 10.9

369 49 136 102 42 40

100.0 13.3 36.9 27.6 11.4 10.8

359 43 164 87 26 39

100.0 12.0 45.7 24.2 7.2 10.9

- - - - - -

- - - - - -

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問6 　(5) 職場の融和に役立っている

225

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 300 189 68 79

100.0 12.6 41.2 26.0 9.3 10.9

58 12 24 12 7 3

100.0 20.7 41.4 20.7 12.1 5.2

75 7 34 23 10 1

100.0 9.3 45.3 30.7 13.3 1.3

28 4 4 11 - 9

100.0 14.3 14.3 39.3 - 32.1

31 3 13 10 2 3

100.0 9.7 41.9 32.3 6.5 9.7

82 9 33 24 9 7

100.0 11.0 40.2 29.3 11.0 8.5

37 2 18 8 3 6

100.0 5.4 48.6 21.6 8.1 16.2

10 - 6 2 1 1

100.0 - 60.0 20.0 10.0 10.0

2 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

155 23 62 36 9 25

100.0 14.8 40.0 23.2 5.8 16.1

38 2 18 11 6 1

100.0 5.3 47.4 28.9 15.8 2.6

109 19 45 23 12 10

100.0 17.4 41.3 21.1 11.0 9.2

88 8 35 27 8 10

100.0 9.1 39.8 30.7 9.1 11.4

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問6 　(5) 職場の融和に役立っている
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226

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 300 189 68 79

100.0 12.6 41.2 26.0 9.3 10.9

- - - - - -

- - - - - -

57 10 16 12 8 11

100.0 17.5 28.1 21.1 14.0 19.3

176 16 65 53 24 18

100.0 9.1 36.9 30.1 13.6 10.2

244 36 95 72 17 24

100.0 14.8 38.9 29.5 7.0 9.8

206 25 97 43 18 23

100.0 12.1 47.1 20.9 8.7 11.2

15 2 9 2 1 1

100.0 13.3 60.0 13.3 6.7 6.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問6 　(5) 職場の融和に役立っている

227

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 300 189 68 79

100.0 12.6 41.2 26.0 9.3 10.9

149 19 67 36 14 13

100.0 12.8 45.0 24.2 9.4 8.7

75 9 37 21 4 4

100.0 12.0 49.3 28.0 5.3 5.3

408 49 156 107 45 51

100.0 12.0 38.2 26.2 11.0 12.5

問
1
 
　

(
7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問6 　(5) 職場の融和に役立っている

228

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 216 259 82 79

100.0 12.6 29.7 35.6 11.3 10.9

462 61 126 179 55 41

100.0 13.2 27.3 38.7 11.9 8.9

259 31 87 76 27 38

100.0 12.0 33.6 29.3 10.4 14.7

7 - 3 4 - -

100.0 - 42.9 57.1 - -

  全  体

男性

女性

問6 　(6) 柔軟な思考・態度が期待できない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

229

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 216 259 82 79

100.0 12.6 29.7 35.6 11.3 10.9

369 57 111 129 31 41

100.0 15.4 30.1 35.0 8.4 11.1

359 35 105 130 51 38

100.0 9.7 29.2 36.2 14.2 10.6

- - - - - -

- - - - - -

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問6 　(6) 柔軟な思考・態度が期待できない

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満
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230

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 216 259 82 79

100.0 12.6 29.7 35.6 11.3 10.9

58 5 16 26 7 4

100.0 8.6 27.6 44.8 12.1 6.9

75 7 28 28 11 1

100.0 9.3 37.3 37.3 14.7 1.3

28 3 6 7 3 9

100.0 10.7 21.4 25.0 10.7 32.1

31 5 6 14 3 3

100.0 16.1 19.4 45.2 9.7 9.7

82 14 26 29 6 7

100.0 17.1 31.7 35.4 7.3 8.5

37 5 6 17 3 6

100.0 13.5 16.2 45.9 8.1 16.2

10 2 - 5 2 1

100.0 20.0 - 50.0 20.0 10.0

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

155 18 42 53 18 24

100.0 11.6 27.1 34.2 11.6 15.5

38 6 17 9 5 1

100.0 15.8 44.7 23.7 13.2 2.6

109 18 31 39 11 10

100.0 16.5 28.4 35.8 10.1 9.2

88 8 32 26 12 10

100.0 9.1 36.4 29.5 13.6 11.4

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

問6 　(6) 柔軟な思考・態度が期待できない

231

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 216 259 82 79

100.0 12.6 29.7 35.6 11.3 10.9

- - - - - -

- - - - - -

57 8 14 19 5 11

100.0 14.0 24.6 33.3 8.8 19.3

176 30 60 56 11 19

100.0 17.0 34.1 31.8 6.3 10.8

244 31 77 84 28 24

100.0 12.7 31.6 34.4 11.5 9.8

206 22 52 77 33 22

100.0 10.7 25.2 37.4 16.0 10.7

15 1 4 8 1 1

100.0 6.7 26.7 53.3 6.7 6.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問6 　(6) 柔軟な思考・態度が期待できない

232

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 92 216 259 82 79

100.0 12.6 29.7 35.6 11.3 10.9

149 19 48 54 15 13

100.0 12.8 32.2 36.2 10.1 8.7

75 10 25 28 8 4

100.0 13.3 33.3 37.3 10.7 5.3

408 52 120 135 49 52

100.0 12.7 29.4 33.1 12.0 12.7

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問6 　(6) 柔軟な思考・態度が期待できない
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233

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 67 212 276 96 77

100.0 9.2 29.1 37.9 13.2 10.6

462 44 137 174 66 41

100.0 9.5 29.7 37.7 14.3 8.9

259 23 72 98 30 36

100.0 8.9 27.8 37.8 11.6 13.9

7 - 3 4 - -

100.0 - 42.9 57.1 - -

  全  体

男性

女性

問6 　(7) 迅速な判断が期待できない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

234

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 67 212 276 96 77

100.0 9.2 29.1 37.9 13.2 10.6

369 39 100 147 43 40

100.0 10.6 27.1 39.8 11.7 10.8

359 28 112 129 53 37

100.0 7.8 31.2 35.9 14.8 10.3

- - - - - -

- - - - - -

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問6 　(7) 迅速な判断が期待できない

235

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 67 212 276 96 77

100.0 9.2 29.1 37.9 13.2 10.6

58 6 13 23 13 3

100.0 10.3 22.4 39.7 22.4 5.2

75 4 21 38 11 1

100.0 5.3 28.0 50.7 14.7 1.3

28 4 5 7 3 9

100.0 14.3 17.9 25.0 10.7 32.1

31 3 11 12 2 3

100.0 9.7 35.5 38.7 6.5 9.7

82 11 25 34 5 7

100.0 13.4 30.5 41.5 6.1 8.5

37 2 10 15 4 6

100.0 5.4 27.0 40.5 10.8 16.2

10 - 3 4 2 1

100.0 - 30.0 40.0 20.0 10.0

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

155 17 44 52 18 24

100.0 11.0 28.4 33.5 11.6 15.5

38 5 15 12 5 1

100.0 13.2 39.5 31.6 13.2 2.6

109 7 34 40 18 10

100.0 6.4 31.2 36.7 16.5 9.2

88 8 24 33 14 9

100.0 9.1 27.3 37.5 15.9 10.2

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問6 　(7) 迅速な判断が期待できない
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236

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 67 212 276 96 77

100.0 9.2 29.1 37.9 13.2 10.6

- - - - - -

- - - - - -

57 4 12 23 7 11

100.0 7.0 21.1 40.4 12.3 19.3

176 17 54 67 20 18

100.0 9.7 30.7 38.1 11.4 10.2

244 26 66 99 29 24

100.0 10.7 27.0 40.6 11.9 9.8

206 17 67 66 35 21

100.0 8.3 32.5 32.0 17.0 10.2

15 1 4 7 2 1

100.0 6.7 26.7 46.7 13.3 6.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問6 　(7) 迅速な判断が期待できない

237

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 67 212 276 96 77

100.0 9.2 29.1 37.9 13.2 10.6

149 13 46 61 16 13

100.0 8.7 30.9 40.9 10.7 8.7

75 8 18 31 14 4

100.0 10.7 24.0 41.3 18.7 5.3

408 38 120 141 59 50

100.0 9.3 29.4 34.6 14.5 12.3

問
1
 
　

(
7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問6 　(7) 迅速な判断が期待できない

238

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 121 301 176 52 78

100.0 16.6 41.3 24.2 7.1 10.7

462 80 198 110 32 42

100.0 17.3 42.9 23.8 6.9 9.1

259 40 99 64 20 36

100.0 15.4 38.2 24.7 7.7 13.9

7 1 4 2 - -

100.0 14.3 57.1 28.6 - -

  全  体

男性

女性

問6 　(8) 体力面での衰えを感じる

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

239

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 121 301 176 52 78

100.0 16.6 41.3 24.2 7.1 10.7

369 74 137 98 20 40

100.0 20.1 37.1 26.6 5.4 10.8

359 47 164 78 32 38

100.0 13.1 45.7 21.7 8.9 10.6

- - - - - -

- - - - - -

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問6 　(8) 体力面での衰えを感じる
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240

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 121 301 176 52 78

100.0 16.6 41.3 24.2 7.1 10.7

58 10 27 13 5 3

100.0 17.2 46.6 22.4 8.6 5.2

75 15 32 20 7 1

100.0 20.0 42.7 26.7 9.3 1.3

28 3 9 3 4 9

100.0 10.7 32.1 10.7 14.3 32.1

31 4 16 7 1 3

100.0 12.9 51.6 22.6 3.2 9.7

82 15 31 22 7 7

100.0 18.3 37.8 26.8 8.5 8.5

37 4 14 13 - 6

100.0 10.8 37.8 35.1 - 16.2

10 - 3 5 1 1

100.0 - 30.0 50.0 10.0 10.0

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

155 25 66 33 7 24

100.0 16.1 42.6 21.3 4.5 15.5

38 9 14 9 5 1

100.0 23.7 36.8 23.7 13.2 2.6

109 17 50 23 8 11

100.0 15.6 45.9 21.1 7.3 10.1

88 20 29 24 6 9

100.0 22.7 33.0 27.3 6.8 10.2

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問6 　(8) 体力面での衰えを感じる

241

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 121 301 176 52 78

100.0 16.6 41.3 24.2 7.1 10.7

- - - - - -

- - - - - -

57 10 16 15 5 11

100.0 17.5 28.1 26.3 8.8 19.3

176 35 74 41 8 18

100.0 19.9 42.0 23.3 4.5 10.2

244 38 97 68 17 24

100.0 15.6 39.8 27.9 7.0 9.8

206 32 95 39 19 21

100.0 15.5 46.1 18.9 9.2 10.2

15 3 8 3 - 1

100.0 20.0 53.3 20.0 - 6.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問6 　(8) 体力面での衰えを感じる

242

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 121 301 176 52 78

100.0 16.6 41.3 24.2 7.1 10.7

149 22 67 37 10 13

100.0 14.8 45.0 24.8 6.7 8.7

75 10 34 20 6 5

100.0 13.3 45.3 26.7 8.0 6.7

408 77 157 92 32 50

100.0 18.9 38.5 22.5 7.8 12.3

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問6 　(8) 体力面での衰えを感じる



193 

243

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 132 257 196 66 77

100.0 18.1 35.3 26.9 9.1 10.6

462 93 154 135 39 41

100.0 20.1 33.3 29.2 8.4 8.9

259 38 100 58 27 36

100.0 14.7 38.6 22.4 10.4 13.9

7 1 3 3 - -

100.0 14.3 42.9 42.9 - -

  全  体

男性

女性

問6 　(9) 新しい知識・技能の取得をしない

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

244

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 132 257 196 66 77

100.0 18.1 35.3 26.9 9.1 10.6

369 73 121 101 34 40

100.0 19.8 32.8 27.4 9.2 10.8

359 59 136 95 32 37

100.0 16.4 37.9 26.5 8.9 10.3

- - - - - -

- - - - - -

45歳以上定年未満

定年後の継続雇用

問6 　(9) 新しい知識・技能の取得をしない

問
1
 
　

(

3

)

調
査
上
の
分
類

  全  体

45歳未満

245

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 132 257 196 66 77

100.0 18.1 35.3 26.9 9.1 10.6

58 10 24 16 5 3

100.0 17.2 41.4 27.6 8.6 5.2

75 16 33 20 5 1

100.0 21.3 44.0 26.7 6.7 1.3

28 3 8 4 4 9

100.0 10.7 28.6 14.3 14.3 32.1

31 8 12 6 2 3

100.0 25.8 38.7 19.4 6.5 9.7

82 20 29 22 4 7

100.0 24.4 35.4 26.8 4.9 8.5

37 7 8 15 1 6

100.0 18.9 21.6 40.5 2.7 16.2

10 3 2 3 1 1

100.0 30.0 20.0 30.0 10.0 10.0

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

155 21 55 37 18 24

100.0 13.5 35.5 23.9 11.6 15.5

38 10 13 9 5 1

100.0 26.3 34.2 23.7 13.2 2.6

109 21 27 42 9 10

100.0 19.3 24.8 38.5 8.3 9.2

88 13 40 16 10 9

100.0 14.8 45.5 18.2 11.4 10.2

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

問6 　(9) 新しい知識・技能の取得をしない
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246

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 132 257 196 66 77

100.0 18.1 35.3 26.9 9.1 10.6

- - - - - -

- - - - - -

57 9 15 14 8 11

100.0 15.8 26.3 24.6 14.0 19.3

176 38 61 46 13 18

100.0 21.6 34.7 26.1 7.4 10.2

244 40 93 65 22 24

100.0 16.4 38.1 26.6 9.0 9.8

206 38 70 57 20 21

100.0 18.4 34.0 27.7 9.7 10.2

15 4 7 3 - 1

100.0 26.7 46.7 20.0 - 6.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問6 　(9) 新しい知識・技能の取得をしない

247

上段：実数　下段：％

  全  体 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない 　無回答

728 132 257 196 66 77

100.0 18.1 35.3 26.9 9.1 10.6

149 27 57 43 9 13

100.0 18.1 38.3 28.9 6.0 8.7

75 15 25 23 8 4

100.0 20.0 33.3 30.7 10.7 5.3

408 75 142 99 42 50

100.0 18.4 34.8 24.3 10.3 12.3

問
1
 
　

(
7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問6 　(9) 新しい知識・技能の取得をしない

248

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 58 149 99 14 39

100.0 16.2 41.5 27.6 3.9 10.9

233 43 93 64 10 23

100.0 18.5 39.9 27.5 4.3 9.9

123 14 55 34 4 16

100.0 11.4 44.7 27.6 3.3 13.0

3 1 1 1 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - -

  全  体

男性

女性

問7 　(1) 希望者全員を例外なく継続雇用すること

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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249

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 58 149 99 14 39

100.0 16.2 41.5 27.6 3.9 10.9

24 3 6 13 - 2

100.0 12.5 25.0 54.2 - 8.3

42 5 19 11 3 4

100.0 11.9 45.2 26.2 7.1 9.5

11 3 4 1 1 2

100.0 27.3 36.4 9.1 9.1 18.2

15 4 2 7 - 2

100.0 26.7 13.3 46.7 - 13.3

38 8 17 10 - 3

100.0 21.1 44.7 26.3 - 7.9

20 3 8 6 - 3

100.0 15.0 40.0 30.0 - 15.0

5 - 2 2 1 -

100.0 - 40.0 40.0 20.0 -

2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -

68 10 29 18 3 8

100.0 14.7 42.6 26.5 4.4 11.8

21 1 9 7 2 2

100.0 4.8 42.9 33.3 9.5 9.5

58 11 26 16 1 4

100.0 19.0 44.8 27.6 1.7 6.9

48 8 24 5 3 8

100.0 16.7 50.0 10.4 6.3 16.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問7 　(1) 希望者全員を例外なく継続雇用すること

250

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 58 149 99 14 39

100.0 16.2 41.5 27.6 3.9 10.9

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - - 2

100.0 - - - - 100.0

116 12 45 38 10 11

100.0 10.3 38.8 32.8 8.6 9.5

206 34 91 54 4 23

100.0 16.5 44.2 26.2 1.9 11.2

15 5 6 2 - 2

100.0 33.3 40.0 13.3 - 13.3

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問7 　(1) 希望者全員を例外なく継続雇用すること

251

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 58 149 99 14 39

100.0 16.2 41.5 27.6 3.9 10.9

66 17 28 14 1 6

100.0 25.8 42.4 21.2 1.5 9.1

43 4 15 16 3 5

100.0 9.3 34.9 37.2 7.0 11.6

208 32 89 56 9 22

100.0 15.4 42.8 26.9 4.3 10.6

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問7 　(1) 希望者全員を例外なく継続雇用すること
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252

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 48 192 66 14 39

100.0 13.4 53.5 18.4 3.9 10.9

233 34 118 50 8 23

100.0 14.6 50.6 21.5 3.4 9.9

123 14 71 16 6 16

100.0 11.4 57.7 13.0 4.9 13.0

3 - 3 - - -

100.0 - 100.0 - - -

問7 　(2) 例外的に継続雇用しない場合を定め、希望者から継続雇用者を決定するこ
と

  全  体

男性

女性

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

253

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 48 192 66 14 39

100.0 13.4 53.5 18.4 3.9 10.9

24 3 11 8 - 2

100.0 12.5 45.8 33.3 - 8.3

42 1 27 10 1 3

100.0 2.4 64.3 23.8 2.4 7.1

11 2 5 - 2 2

100.0 18.2 45.5 - 18.2 18.2

15 1 7 5 - 2

100.0 6.7 46.7 33.3 - 13.3

38 6 25 3 1 3

100.0 15.8 65.8 7.9 2.6 7.9

20 4 8 5 - 3

100.0 20.0 40.0 25.0 - 15.0

5 - 3 2 - -

100.0 - 60.0 40.0 - -

2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -

68 13 37 7 3 8

100.0 19.1 54.4 10.3 4.4 11.8

21 4 12 3 - 2

100.0 19.0 57.1 14.3 - 9.5

58 9 34 7 4 4

100.0 15.5 58.6 12.1 6.9 6.9

48 5 18 14 3 8

100.0 10.4 37.5 29.2 6.3 16.7

問7 　(2) 例外的に継続雇用しない場合を定め、希望者から継続雇用者を決定すること

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

254

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 48 192 66 14 39

100.0 13.4 53.5 18.4 3.9 10.9

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - - 2

100.0 - - - - 100.0

116 15 61 25 4 11

100.0 12.9 52.6 21.6 3.4 9.5

206 29 114 33 7 23

100.0 14.1 55.3 16.0 3.4 11.2

15 2 6 3 2 2

100.0 13.3 40.0 20.0 13.3 13.3

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問7 　(2) 例外的に継続雇用しない場合を定め、希望者から継続雇用者を決定すること
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255

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 48 192 66 14 39

100.0 13.4 53.5 18.4 3.9 10.9

66 14 34 8 4 6

100.0 21.2 51.5 12.1 6.1 9.1

43 4 25 9 1 4

100.0 9.3 58.1 20.9 2.3 9.3

208 27 110 40 9 22

100.0 13.0 52.9 19.2 4.3 10.6

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問7 　(2) 例外的に継続雇用しない場合を定め、希望者から継続雇用者を決定すること

256

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 62 184 67 7 39

100.0 17.3 51.3 18.7 1.9 10.9

233 42 113 51 4 23

100.0 18.0 48.5 21.9 1.7 9.9

123 20 69 15 3 16

100.0 16.3 56.1 12.2 2.4 13.0

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

  全  体

男性

女性

問7 　(3) 子会社・グループ企業ではなく、現在勤めている企業において継続雇用す
ること

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

257

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 62 184 67 7 39

100.0 17.3 51.3 18.7 1.9 10.9

24 3 8 11 - 2

100.0 12.5 33.3 45.8 - 8.3

42 6 23 9 1 3

100.0 14.3 54.8 21.4 2.4 7.1

11 3 5 - 1 2

100.0 27.3 45.5 - 9.1 18.2

15 - 10 2 1 2

100.0 - 66.7 13.3 6.7 13.3

38 8 20 7 - 3

100.0 21.1 52.6 18.4 - 7.9

20 3 8 5 - 4

100.0 15.0 40.0 25.0 - 20.0

5 - 4 1 - -

100.0 - 80.0 20.0 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

68 17 35 8 - 8

100.0 25.0 51.5 11.8 - 11.8

21 3 10 5 1 2

100.0 14.3 47.6 23.8 4.8 9.5

58 9 33 11 1 4

100.0 15.5 56.9 19.0 1.7 6.9

48 9 22 7 2 8

100.0 18.8 45.8 14.6 4.2 16.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問7 　(3) 子会社・グループ企業ではなく、現在勤めている企業において継続雇用す
ること

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業
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258

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 62 184 67 7 39

100.0 17.3 51.3 18.7 1.9 10.9

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - - 2

100.0 - - - - 100.0

116 15 65 21 4 11

100.0 12.9 56.0 18.1 3.4 9.5

206 40 103 38 2 23

100.0 19.4 50.0 18.4 1.0 11.2

15 4 6 3 - 2

100.0 26.7 40.0 20.0 - 13.3

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

60代

50代

問7 　(3) 子会社・グループ企業ではなく、現在勤めている企業において継続雇用す
ること

259

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 62 184 67 7 39

100.0 17.3 51.3 18.7 1.9 10.9

66 14 35 10 1 6

100.0 21.2 53.0 15.2 1.5 9.1

43 4 16 17 2 4

100.0 9.3 37.2 39.5 4.7 9.3

208 40 111 31 3 23

100.0 19.2 53.4 14.9 1.4 11.1

問
1
 
　

(
7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問7 　(3) 子会社・グループ企業ではなく、現在勤めている企業において継続雇用す
ること

260

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 103 197 19 1 39

100.0 28.7 54.9 5.3 0.3 10.9

233 64 131 16 - 22

100.0 27.5 56.2 6.9 - 9.4

123 37 65 3 1 17

100.0 30.1 52.8 2.4 0.8 13.8

3 2 1 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -

  全  体

男性

女性

問7 　(4) これまでに培った技能・技術・ノウハウが活かせるように、継続雇用者の配
置に配慮すること

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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261

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 103 197 19 1 39

100.0 28.7 54.9 5.3 0.3 10.9

24 5 16 1 - 2

100.0 20.8 66.7 4.2 - 8.3

42 10 23 4 1 4

100.0 23.8 54.8 9.5 2.4 9.5

11 6 3 - - 2

100.0 54.5 27.3 - - 18.2

15 1 11 1 - 2

100.0 6.7 73.3 6.7 - 13.3

38 7 27 1 - 3

100.0 18.4 71.1 2.6 - 7.9

20 6 9 2 - 3

100.0 30.0 45.0 10.0 - 15.0

5 - 5 - - -

100.0 - 100.0 - - -

2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -

68 23 33 4 - 8

100.0 33.8 48.5 5.9 - 11.8

21 7 10 2 - 2

100.0 33.3 47.6 9.5 - 9.5

58 20 30 4 - 4

100.0 34.5 51.7 6.9 - 6.9

48 13 27 - - 8

100.0 27.1 56.3 - - 16.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問7 　(4) これまでに培った技能・技術・ノウハウが活かせるように、継続雇用者の配
置に配慮すること

262

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 103 197 19 1 39

100.0 28.7 54.9 5.3 0.3 10.9

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - - 2

100.0 - - - - 100.0

116 33 64 7 1 11

100.0 28.4 55.2 6.0 0.9 9.5

206 60 113 11 - 22

100.0 29.1 54.9 5.3 - 10.7

15 4 8 - - 3

100.0 26.7 53.3 - - 20.0

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問7 　(4) これまでに培った技能・技術・ノウハウが活かせるように、継続雇用者の配
置に配慮すること

263

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 103 197 19 1 39

100.0 28.7 54.9 5.3 0.3 10.9

66 20 37 3 - 6

100.0 30.3 56.1 4.5 - 9.1

43 6 28 5 - 4

100.0 14.0 65.1 11.6 - 9.3

208 65 110 9 1 23

100.0 31.3 52.9 4.3 0.5 11.1

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問7 　(4) これまでに培った技能・技術・ノウハウが活かせるように、継続雇用者の配
置に配慮すること
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上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 89 152 72 7 39

100.0 24.8 42.3 20.1 1.9 10.9

233 58 100 47 5 23

100.0 24.9 42.9 20.2 2.1 9.9

123 31 50 24 2 16

100.0 25.2 40.7 19.5 1.6 13.0

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

  全  体

男性

女性

問7 　(5) 継続雇用者の賃金水準を向上すること

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

265

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 89 152 72 7 39

100.0 24.8 42.3 20.1 1.9 10.9

24 3 13 5 1 2

100.0 12.5 54.2 20.8 4.2 8.3

42 11 18 6 4 3

100.0 26.2 42.9 14.3 9.5 7.1

11 2 6 1 - 2

100.0 18.2 54.5 9.1 - 18.2

15 1 9 3 - 2

100.0 6.7 60.0 20.0 - 13.3

38 12 12 11 - 3

100.0 31.6 31.6 28.9 - 7.9

20 7 7 3 - 3

100.0 35.0 35.0 15.0 - 15.0

5 - 4 1 - -

100.0 - 80.0 20.0 - -

2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

68 21 27 10 1 9

100.0 30.9 39.7 14.7 1.5 13.2

21 4 10 5 - 2

100.0 19.0 47.6 23.8 - 9.5

58 17 24 12 1 4

100.0 29.3 41.4 20.7 1.7 6.9

48 8 20 12 - 8

100.0 16.7 41.7 25.0 - 16.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問7 　(5) 継続雇用者の賃金水準を向上すること

266

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 89 152 72 7 39

100.0 24.8 42.3 20.1 1.9 10.9

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - - 2

100.0 - - - - 100.0

116 29 47 25 4 11

100.0 25.0 40.5 21.6 3.4 9.5

206 53 90 37 3 23

100.0 25.7 43.7 18.0 1.5 11.2

15 3 5 5 - 2

100.0 20.0 33.3 33.3 - 13.3

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問7 　(5) 継続雇用者の賃金水準を向上すること
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上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 89 152 72 7 39

100.0 24.8 42.3 20.1 1.9 10.9

66 19 30 9 2 6

100.0 28.8 45.5 13.6 3.0 9.1

43 2 26 11 - 4

100.0 4.7 60.5 25.6 - 9.3

208 57 78 45 5 23

100.0 27.4 37.5 21.6 2.4 11.1

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問7 　(5) 継続雇用者の賃金水準を向上すること

268

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 78 169 68 5 39

100.0 21.7 47.1 18.9 1.4 10.9

233 49 112 44 5 23

100.0 21.0 48.1 18.9 2.1 9.9

123 29 55 23 - 16

100.0 23.6 44.7 18.7 - 13.0

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

  全  体

男性

女性

問7 　(6) 担当する仕事の内容や、仕事での実績に見合う形で、継続雇用者の処遇
に差をつけること

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

269

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 78 169 68 5 39

100.0 21.7 47.1 18.9 1.4 10.9

24 8 8 4 2 2

100.0 33.3 33.3 16.7 8.3 8.3

42 10 21 8 - 3

100.0 23.8 50.0 19.0 - 7.1

11 1 5 3 - 2

100.0 9.1 45.5 27.3 - 18.2

15 1 7 5 - 2

100.0 6.7 46.7 33.3 - 13.3

38 9 19 6 1 3

100.0 23.7 50.0 15.8 2.6 7.9

20 6 10 1 - 3

100.0 30.0 50.0 5.0 - 15.0

5 - 5 - - -

100.0 - 100.0 - - -

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

68 16 32 11 - 9

100.0 23.5 47.1 16.2 - 13.2

21 5 10 4 - 2

100.0 23.8 47.6 19.0 - 9.5

58 10 25 18 1 4

100.0 17.2 43.1 31.0 1.7 6.9

48 10 21 8 1 8

100.0 20.8 43.8 16.7 2.1 16.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問7 　(6) 担当する仕事の内容や、仕事での実績に見合う形で、継続雇用者の処遇
に差をつけること

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業
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上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 78 169 68 5 39

100.0 21.7 47.1 18.9 1.4 10.9

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - - 2

100.0 - - - - 100.0

116 28 59 17 1 11

100.0 24.1 50.9 14.7 0.9 9.5

206 43 96 41 3 23

100.0 20.9 46.6 19.9 1.5 11.2

15 3 5 4 1 2

100.0 20.0 33.3 26.7 6.7 13.3

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

60代

50代

問7 　(6) 担当する仕事の内容や、仕事での実績に見合う形で、継続雇用者の処遇
に差をつけること

271

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 78 169 68 5 39

100.0 21.7 47.1 18.9 1.4 10.9

66 16 28 14 2 6

100.0 24.2 42.4 21.2 3.0 9.1

43 10 22 6 1 4

100.0 23.3 51.2 14.0 2.3 9.3

208 44 99 40 2 23

100.0 21.2 47.6 19.2 1.0 11.1

問
1
 
　

(
7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問7 　(6) 担当する仕事の内容や、仕事での実績に見合う形で、継続雇用者の処遇
に差をつけること

272

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 84 179 45 13 38

100.0 23.4 49.9 12.5 3.6 10.6

233 47 124 32 8 22

100.0 20.2 53.2 13.7 3.4 9.4

123 36 53 13 5 16

100.0 29.3 43.1 10.6 4.1 13.0

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

  全  体

男性

女性

問7 　(7) 継続雇用者に短時間勤務やフレックスタイム、在宅勤務など、多様な勤務
形態を認めること

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 84 179 45 13 38

100.0 23.4 49.9 12.5 3.6 10.6

24 5 12 - 5 2

100.0 20.8 50.0 - 20.8 8.3

42 12 18 8 1 3

100.0 28.6 42.9 19.0 2.4 7.1

11 2 5 2 - 2

100.0 18.2 45.5 18.2 - 18.2

15 1 9 2 1 2

100.0 6.7 60.0 13.3 6.7 13.3

38 10 21 3 1 3

100.0 26.3 55.3 7.9 2.6 7.9

20 3 11 3 - 3

100.0 15.0 55.0 15.0 - 15.0

5 - 4 1 - -

100.0 - 80.0 20.0 - -

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

68 17 33 7 3 8

100.0 25.0 48.5 10.3 4.4 11.8

21 5 9 5 - 2

100.0 23.8 42.9 23.8 - 9.5

58 12 33 8 1 4

100.0 20.7 56.9 13.8 1.7 6.9

48 15 18 6 1 8

100.0 31.3 37.5 12.5 2.1 16.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問7 　(7) 継続雇用者に短時間勤務やフレックスタイム、在宅勤務など、多様な勤務
形態を認めること

274

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 84 179 45 13 38

100.0 23.4 49.9 12.5 3.6 10.6

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - - 2

100.0 - - - - 100.0

116 32 57 13 3 11

100.0 27.6 49.1 11.2 2.6 9.5

206 40 109 28 7 22

100.0 19.4 52.9 13.6 3.4 10.7

15 5 5 - 3 2

100.0 33.3 33.3 - 20.0 13.3

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問7 　(7) 継続雇用者に短時間勤務やフレックスタイム、在宅勤務など、多様な勤務
形態を認めること

275

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 84 179 45 13 38

100.0 23.4 49.9 12.5 3.6 10.6

66 19 29 9 3 6

100.0 28.8 43.9 13.6 4.5 9.1

43 6 27 6 - 4

100.0 14.0 62.8 14.0 - 9.3

208 48 108 22 8 22

100.0 23.1 51.9 10.6 3.8 10.6

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問7 　(7) 継続雇用者に短時間勤務やフレックスタイム、在宅勤務など、多様な勤務
形態を認めること
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上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 58 155 88 20 38

100.0 16.2 43.2 24.5 5.6 10.6

233 39 105 52 15 22

100.0 16.7 45.1 22.3 6.4 9.4

123 19 48 35 5 16

100.0 15.4 39.0 28.5 4.1 13.0

3 - 2 1 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

  全  体

男性

女性

問7 　(8) 退職準備プログラム・生涯設計セミナーなどを充実すること

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

277

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 58 155 88 20 38

100.0 16.2 43.2 24.5 5.6 10.6

24 2 8 8 4 2

100.0 8.3 33.3 33.3 16.7 8.3

42 7 19 9 4 3

100.0 16.7 45.2 21.4 9.5 7.1

11 1 4 2 2 2

100.0 9.1 36.4 18.2 18.2 18.2

15 2 6 5 - 2

100.0 13.3 40.0 33.3 - 13.3

38 8 18 7 2 3

100.0 21.1 47.4 18.4 5.3 7.9

20 3 9 5 - 3

100.0 15.0 45.0 25.0 - 15.0

5 - 3 1 1 -

100.0 - 60.0 20.0 20.0 -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

68 11 29 16 4 8

100.0 16.2 42.6 23.5 5.9 11.8

21 3 9 7 - 2

100.0 14.3 42.9 33.3 - 9.5

58 11 30 12 1 4

100.0 19.0 51.7 20.7 1.7 6.9

48 8 16 14 2 8

100.0 16.7 33.3 29.2 4.2 16.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問7 　(8) 退職準備プログラム・生涯設計セミナーなどを充実すること

278

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 58 155 88 20 38

100.0 16.2 43.2 24.5 5.6 10.6

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - - 2

100.0 - - - - 100.0

116 20 50 29 6 11

100.0 17.2 43.1 25.0 5.2 9.5

206 31 95 46 12 22

100.0 15.0 46.1 22.3 5.8 10.7

15 3 2 6 2 2

100.0 20.0 13.3 40.0 13.3 13.3

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問7 　(8) 退職準備プログラム・生涯設計セミナーなどを充実すること
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上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 58 155 88 20 38

100.0 16.2 43.2 24.5 5.6 10.6

66 15 32 11 2 6

100.0 22.7 48.5 16.7 3.0 9.1

43 7 19 13 - 4

100.0 16.3 44.2 30.2 - 9.3

208 31 87 53 15 22

100.0 14.9 41.8 25.5 7.2 10.6

問
1
 
　

(

7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問7 　(8) 退職準備プログラム・生涯設計セミナーなどを充実すること

280

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 28 110 138 45 38

100.0 7.8 30.6 38.4 12.5 10.6

233 19 82 81 29 22

100.0 8.2 35.2 34.8 12.4 9.4

123 9 27 55 16 16

100.0 7.3 22.0 44.7 13.0 13.0

3 - 1 2 - -

100.0 - 33.3 66.7 - -

  全  体

男性

女性

問7 　(9) 転職や独立開業の支援を充実すること

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

281

上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 28 110 138 45 38

100.0 7.8 30.6 38.4 12.5 10.6

24 1 7 9 5 2

100.0 4.2 29.2 37.5 20.8 8.3

42 2 20 11 6 3

100.0 4.8 47.6 26.2 14.3 7.1

11 1 4 4 - 2

100.0 9.1 36.4 36.4 - 18.2

15 2 5 5 1 2

100.0 13.3 33.3 33.3 6.7 13.3

38 3 15 13 4 3

100.0 7.9 39.5 34.2 10.5 7.9

20 3 6 7 1 3

100.0 15.0 30.0 35.0 5.0 15.0

5 - 2 1 2 -

100.0 - 40.0 20.0 40.0 -

2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -

68 3 19 28 10 8

100.0 4.4 27.9 41.2 14.7 11.8

21 3 5 9 2 2

100.0 14.3 23.8 42.9 9.5 9.5

58 6 16 24 8 4

100.0 10.3 27.6 41.4 13.8 6.9

48 3 9 22 6 8

100.0 6.3 18.8 45.8 12.5 16.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問7 　(9) 転職や独立開業の支援を充実すること
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上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 28 110 138 45 38

100.0 7.8 30.6 38.4 12.5 10.6

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - - 2

100.0 - - - - 100.0

116 8 44 43 10 11

100.0 6.9 37.9 37.1 8.6 9.5

206 16 57 84 27 22

100.0 7.8 27.7 40.8 13.1 10.7

15 1 2 3 7 2

100.0 6.7 13.3 20.0 46.7 13.3

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

70代

80歳以上

年
齢

  全  体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

問7 　(9) 転職や独立開業の支援を充実すること
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上段：実数　下段：％

  全  体
とても望んで
いる

望んでいる
あまり望んで
いない

全く望んでい
ない

　無回答

359 28 110 138 45 38

100.0 7.8 30.6 38.4 12.5 10.6

66 9 21 21 9 6

100.0 13.6 31.8 31.8 13.6 9.1

43 3 17 17 2 4

100.0 7.0 39.5 39.5 4.7 9.3

208 13 59 84 30 22

100.0 6.3 28.4 40.4 14.4 10.6

問
1
 
　

(
7

)

労
働
組
合

  全  体

有り（加入）

有り（非加入）

無し

問7 　(9) 転職や独立開業の支援を充実すること

284

上段：実数　下段：％

  全  体
生計の維持
のため

仕事を通じて
自分を成長さ
せたい

社会とのつ
ながりがほし
い

自分の自由
になるお金
がほしい

能力や技術・
資格を活かし
たい

将来に備え
蓄えたい

培ったノウハ
ウを次代に
継承したい

健康の維持
のため

時間に余裕
がある

会社から頼
まれたから

その他 　無回答

205 142 20 62 33 35 60 37 74 27 41 9 11

100.0 69.3 9.8 30.2 16.1 17.1 29.3 18.0 36.1 13.2 20.0 4.4 5.4

155 113 16 47 27 25 41 34 54 19 32 8 7

100.0 72.9 10.3 30.3 17.4 16.1 26.5 21.9 34.8 12.3 20.6 5.2 4.5

45 26 4 14 5 9 18 3 17 8 8 1 4

100.0 57.8 8.9 31.1 11.1 20.0 40.0 6.7 37.8 17.8 17.8 2.2 8.9

5 3 - 1 1 1 1 - 3 - 1 - -

100.0 60.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 - 60.0 - 20.0 - -

  全  体

男性

女性

問8 　定年後に継続雇用で働こうと思った理由についておたずねします。主なもの３つまでに〇印をおつけください。

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答



207 

285

上段：実数　下段：％

  全  体
生計の維持
のため

仕事を通じて
自分を成長さ
せたい

社会とのつ
ながりがほし
い

自分の自由
になるお金
がほしい

能力や技術・
資格を活かし
たい

将来に備え
蓄えたい

培ったノウハ
ウを次代に
継承したい

健康の維持
のため

時間に余裕
がある

会社から頼
まれたから

その他 　無回答

205 142 20 62 33 35 60 37 74 27 41 9 11

100.0 69.3 9.8 30.2 16.1 17.1 29.3 18.0 36.1 13.2 20.0 4.4 5.4

9 5 4 4 - 2 3 2 4 1 1 - -

100.0 55.6 44.4 44.4 - 22.2 33.3 22.2 44.4 11.1 11.1 - -

34 23 2 9 7 4 9 8 11 5 5 3 3

100.0 67.6 5.9 26.5 20.6 11.8 26.5 23.5 32.4 14.7 14.7 8.8 8.8

4 3 1 2 - 1 - 1 2 - 1 - -

100.0 75.0 25.0 50.0 - 25.0 - 25.0 50.0 - 25.0 - -

4 2 - - - 1 1 1 2 1 1 - -

100.0 50.0 - - - 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - -

29 22 2 9 4 3 13 6 12 7 2 1 1

100.0 75.9 6.9 31.0 13.8 10.3 44.8 20.7 41.4 24.1 6.9 3.4 3.4

9 8 - 4 1 1 3 1 3 1 1 - 1

100.0 88.9 - 44.4 11.1 11.1 33.3 11.1 33.3 11.1 11.1 - 11.1

4 3 1 2 - 2 - - 2 1 1 - -

100.0 75.0 25.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 25.0 25.0 - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

30 22 4 9 5 8 8 1 11 4 5 1 2

100.0 73.3 13.3 30.0 16.7 26.7 26.7 3.3 36.7 13.3 16.7 3.3 6.7

10 2 3 4 - 4 2 4 2 - 4 1 -

100.0 20.0 30.0 40.0 - 40.0 20.0 40.0 20.0 - 40.0 10.0 -

37 29 3 10 9 4 9 6 13 3 13 3 -

100.0 78.4 8.1 27.0 24.3 10.8 24.3 16.2 35.1 8.1 35.1 8.1 -

30 21 1 9 5 4 10 8 10 5 6 - 2

100.0 70.0 3.3 30.0 16.7 13.3 33.3 26.7 33.3 16.7 20.0 - 6.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問8 　定年後に継続雇用で働こうと思った理由についておたずねします。主なもの３つまでに〇印をおつけください。
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上段：実数　下段：％

  全  体 65歳 64歳 70歳 その他 　無回答

205 133 4 22 8 38

100.0 64.9 2.0 10.7 3.9 18.5

155 103 2 19 6 25

100.0 66.5 1.3 12.3 3.9 16.1

45 29 2 2 - 12

100.0 64.4 4.4 4.4 - 26.7

5 1 - 1 2 1

100.0 20.0 - 20.0 40.0 20.0

問9　'何歳まで働けますか

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

  全  体

男性

女性

287

上段：実数　下段：％

  全  体 65歳 64歳 70歳 その他 　無回答

205 133 4 22 8 38

100.0 64.9 2.0 10.7 3.9 18.5

9 3 - 2 2 2

100.0 33.3 - 22.2 22.2 22.2

34 21 1 - 1 11

100.0 61.8 2.9 - 2.9 32.4

4 4 - - - -

100.0 100.0 - - - -

4 1 - 2 - 1

100.0 25.0 - 50.0 - 25.0

29 19 1 4 1 4

100.0 65.5 3.4 13.8 3.4 13.8

9 7 - 1 - 1

100.0 77.8 - 11.1 - 11.1

4 3 - - 1 -

100.0 75.0 - - 25.0 -

- - - - - -

- - - - - -

30 21 1 3 1 4

100.0 70.0 3.3 10.0 - 13.3

10 6 1 2 - 1

100.0 60.0 10.0 20.0 - 10.0

37 25 - 5 1 6

100.0 67.6 - 13.5 2.7 16.2

30 23 - 2 - 5

100.0 76.7 - 6.7 - 16.7

問9　'何歳まで働けますか

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他



208 

288

上段：実数　下段：％

  全  体 1 年間未満
1 年間以上3
年間未満

3 年間以上5
年間未満

5 年間以上
10年間未満

10年間以上 　無回答

205 - 12 12 59 2 120

100.0 - 5.9 5.9 28.8 1.0 58.5

155 - 7 8 42 1 97

100.0 - 4.5 5.2 27.1 0.6 62.6

45 - 5 3 16 - 21

100.0 - 11.1 6.7 35.6 - 46.7

5 - - 1 1 1 2

100.0 - - 20.0 20.0 20.0 40.0

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答

問9　'何年間働けますか

  全  体

男性

女性

289

上段：実数　下段：％

  全  体 1 年間未満
1 年間以上3
年間未満

3 年間以上5
年間未満

5 年間以上
10年間未満

10年間以上 　無回答

205 - 12 12 59 2 120

100.0 - 5.9 5.9 28.8 1.0 58.5

9 - 1 1 2 - 5

100.0 - 11.1 11.1 22.2 - 55.6

34 - 1 - 7 - 26

100.0 - 2.9 - 20.6 - 76.5

4 - - - 2 - 2

100.0 - - - 50.0 - 50.0

4 - - - 1 - 3

100.0 - - - 25.0 - 75.0

29 - 2 3 10 - 14

100.0 - 6.9 10.3 34.5 - 48.3

9 - - - 2 - 7

100.0 - - - 22.2 - 77.8

4 - - - 4 - -

100.0 - - - 100.0 - -

- - - - - - -

- - - - - - -

30 - 2 3 8 1 16

100.0 - 6.7 10.0 26.7 3.3 53.3

10 - 2 1 2 - 5

100.0 - 20.0 10.0 20.0 - 50.0

37 - 3 3 8 - 23

100.0 - 8.1 8.1 21.6 - 62.2

30 - 1 1 14 - 14

100.0 - 3.3 3.3 46.7 - 46.7

問9　'何年間働けますか

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

290

上段：実数　下段：％

  全  体
必ず継続さ
れると思う

おそらく継続
されると思う

継続されな
いかもしれな
い

継続されな
いと思う

　無回答

205 59 113 13 2 18

100.0 28.8 55.1 6.3 1.0 8.8

155 47 87 7 2 12

100.0 30.3 56.1 4.5 1.3 7.7

45 9 25 6 - 5

100.0 20.0 55.6 13.3 - 11.1

5 3 1 - - 1

100.0 60.0 20.0 - - 20.0

  全  体

男性

女性

問10　希望した場合、あなたは65歳まで継続雇用されると思いますか。（１つだけに〇）

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答



209 
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上段：実数　下段：％

  全  体
必ず継続さ
れると思う

おそらく継続
されると思う

継続されな
いかもしれな
い

継続されな
いと思う

　無回答

205 59 113 13 2 18

100.0 28.8 55.1 6.3 1.0 8.8

9 3 5 1 - -

100.0 33.3 55.6 11.1 - -

34 10 20 1 - 3

100.0 29.4 58.8 2.9 - 8.8

4 - 4 - - -

100.0 - 100.0 - - -

4 1 2 - - 1

100.0 25.0 50.0 - - 25.0

29 9 17 1 1 1

100.0 31.0 58.6 3.4 3.4 3.4

9 3 3 1 - 2

100.0 33.3 33.3 11.1 - 22.2

4 1 3 - - -

100.0 25.0 75.0 - - -

- - - - - -

- - - - - -

30 10 16 2 - 2

100.0 33.3 53.3 6.7 - 6.7

10 - 8 - - 2

100.0 - 80.0 - - 20.0

37 11 22 2 - 2

100.0 29.7 59.5 5.4 - 5.4

30 10 12 5 1 2

100.0 33.3 40.0 16.7 3.3 6.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問10　希望した場合、あなたは65歳まで継続雇用されると思いますか。（１つだけに〇）

292

上段：実数　下段：％

  全  体
定年時と同
一職種を継
続

定年時とは
異なる職種

上記のどちら
とも言えない

その他 　無回答

205 154 19 19 1 12

100.0 75.1 9.3 9.3 0.5 5.9

155 116 14 17 1 7

100.0 74.8 9.0 11.0 0.6 4.5

45 35 5 1 - 4

100.0 77.8 11.1 2.2 - 8.9

5 3 - 1 - 1

100.0 60.0 - 20.0 - 20.0

  全  体

男性

女性

問11　継続雇用後の職種についておたずねします。（１つだけに〇）

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答



210 

293

上段：実数　下段：％

  全  体
定年時と同
一職種を継
続

定年時とは
異なる職種

上記のどちら
とも言えない

その他 　無回答

205 154 19 19 1 12

100.0 75.1 9.3 9.3 0.5 5.9

9 5 2 2 - -

100.0 55.6 22.2 22.2 - -

34 23 2 6 - 3

100.0 67.6 5.9 17.6 - 8.8

4 4 - - - -

100.0 100.0 - - - -

4 3 - - 1 -

100.0 75.0 - - 25.0 -

29 23 3 2 - 1

100.0 79.3 10.3 6.9 - 3.4

9 6 2 - - 1

100.0 66.7 22.2 - - 11.1

4 3 - 1 - -

100.0 75.0 - 25.0 - -

- - - - - -

- - - - - -

30 23 5 - - 2

100.0 76.7 16.7 - - 6.7

10 8 - 2 - -

100.0 80.0 - 20.0 - -

37 30 3 3 - 1

100.0 81.1 8.1 8.1 - 2.7

30 24 2 3 - 1

100.0 80.0 6.7 10.0 - 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問11　継続雇用後の職種についておたずねします。（１つだけに〇）

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

294

上段：実数　下段：％

  全  体 夏季休暇 慶弔休暇 介護休暇 その他 　無回答

205 141 153 86 74 18

100.0 68.8 74.6 42.0 36.1 8.8

155 111 121 69 56 10

100.0 71.6 78.1 44.5 36.1 6.5

45 27 30 15 16 8

100.0 60.0 66.7 33.3 35.6 17.8

5 3 2 2 2 -

100.0 60.0 40.0 40.0 40.0 -

  全  体

男性

女性

問12　継続雇用後に取得できる休暇についてお答え願います。（該当するものすべ
てに〇印をおつけください。）

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答



211 

295

上段：実数　下段：％

  全  体 夏季休暇 慶弔休暇 介護休暇 その他 　無回答

205 141 153 86 74 18

100.0 68.8 74.6 42.0 36.1 8.8

9 7 7 3 5 -

100.0 77.8 77.8 33.3 55.6 -

34 23 23 15 14 5

100.0 67.6 67.6 44.1 41.2 14.7

4 2 3 2 2 -

100.0 50.0 75.0 50.0 50.0 -

4 3 3 1 1 1

100.0 75.0 75.0 25.0 25.0 25.0

29 19 20 11 14 2

100.0 65.5 69.0 37.9 48.3 6.9

9 6 7 2 3 1

100.0 66.7 77.8 22.2 33.3 11.1

4 4 3 3 2 -

100.0 100.0 75.0 75.0 50.0 -

- - - - - -

- - - - - -

30 17 22 12 8 4

100.0 56.7 73.3 40.0 26.7 13.3

10 8 7 2 2 -

100.0 80.0 70.0 20.0 20.0 -

37 26 28 19 11 2

100.0 70.3 75.7 51.4 29.7 5.4

30 24 28 16 10 1

100.0 80.0 93.3 53.3 33.3 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問12　継続雇用後に取得できる休暇についてお答え願います。
（該当するものすべてに〇印をおつけください。）

296

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 15 58 90 22 3 1 16

100.0 7.3 28.3 43.9 10.7 1.5 0.5 7.8

155 12 47 66 16 3 1 10

100.0 7.7 30.3 42.6 10.3 1.9 0.6 6.5

45 3 10 21 5 - - 6

100.0 6.7 22.2 46.7 11.1 - - 13.3

5 - 1 3 1 - - -

100.0 - 20.0 60.0 20.0 - - -

  全  体

男性

女性

問13-1　現在の働き方に満足していますか。（１つだけに〇）

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答



212 

297

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 15 58 90 22 3 1 16

100.0 7.3 28.3 43.9 10.7 1.5 0.5 7.8

9 1 4 3 1 - - -

100.0 11.1 44.4 33.3 11.1 - - -

34 2 12 11 5 1 - 3

100.0 5.9 35.3 32.4 14.7 2.9 - 8.8

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

4 - 2 2 - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - -

29 1 8 11 5 - 1 3

100.0 3.4 27.6 37.9 17.2 - 3.4 10.3

9 1 2 4 1 - - 1

100.0 11.1 22.2 44.4 11.1 - - 11.1

4 - 1 2 1 - - -

100.0 - 25.0 50.0 25.0 - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

30 3 7 18 - - - 2

100.0 10.0 23.3 60.0 - - - 6.7

10 - 4 5 1 - - -

100.0 - 40.0 50.0 10.0 - - -

37 3 13 14 4 2 - 1

100.0 8.1 35.1 37.8 10.8 5.4 - 2.7

30 4 5 14 3 - - 4

100.0 13.3 16.7 46.7 10.0 - - 13.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問13-1　現在の働き方に満足していますか。（１つだけに〇）

298

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 4 27 59 76 18 10 11

100.0 2.0 13.2 28.8 37.1 8.8 4.9 5.4

155 4 19 41 59 17 8 7

100.0 2.6 12.3 26.5 38.1 11.0 5.2 4.5

45 - 7 15 16 1 2 4

100.0 - 15.6 33.3 35.6 2.2 4.4 8.9

5 - 1 3 1 - - -

100.0 - 20.0 60.0 20.0 - - -

  全  体

男性

女性

問13-2 (1)賃金

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答



213 
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上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 4 27 59 76 18 10 11

100.0 2.0 13.2 28.8 37.1 8.8 4.9 5.4

9 - - 4 4 1 - -

100.0 - - 44.4 44.4 11.1 - -

34 1 3 7 13 6 2 2

100.0 2.9 8.8 20.6 38.2 17.6 5.9 5.9

4 - - 1 2 1 - -

100.0 - - 25.0 50.0 25.0 - -

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

29 - 1 9 13 4 - 2

100.0 - 3.4 31.0 44.8 13.8 - 6.9

9 - 2 2 4 - - 1

100.0 - 22.2 22.2 44.4 - - 11.1

4 - - 1 3 - - -

100.0 - - 25.0 75.0 - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

30 - 5 13 7 1 2 2

100.0 - 16.7 43.3 23.3 3.3 6.7 6.7

10 - 2 2 4 1 1 -

100.0 - 20.0 20.0 40.0 10.0 10.0 -

37 2 7 9 14 2 2 1

100.0 5.4 18.9 24.3 37.8 5.4 5.4 2.7

30 1 4 8 11 2 3 1

100.0 3.3 13.3 26.7 36.7 6.7 10.0 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問13-2 (1)賃金

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

300

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 11 68 77 26 9 2 12

100.0 5.4 33.2 37.6 12.7 4.4 1.0 5.9

155 10 53 54 19 9 2 8

100.0 6.5 34.2 34.8 12.3 5.8 1.3 5.2

45 1 14 20 6 - - 4

100.0 2.2 31.1 44.4 13.3 - - 8.9

5 - 1 3 1 - - -

100.0 - 20.0 60.0 20.0 - - -

  全  体

男性

女性

問13-2 (2)労働時間

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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301

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 11 68 77 26 9 2 12

100.0 5.4 33.2 37.6 12.7 4.4 1.0 5.9

9 1 1 4 3 - - -

100.0 11.1 11.1 44.4 33.3 - - -

34 2 10 15 3 2 - 2

100.0 5.9 29.4 44.1 8.8 5.9 - 5.9

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

4 - 2 2 - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - -

29 1 10 11 2 1 1 3

100.0 3.4 34.5 37.9 6.9 3.4 3.4 10.3

9 2 5 1 - - - 1

100.0 22.2 55.6 11.1 - - - 11.1

4 - - 3 1 - - -

100.0 - - 75.0 25.0 - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

30 - 12 11 5 - - 2

100.0 - 40.0 36.7 16.7 - - 6.7

10 1 5 3 1 - - -

100.0 10.0 50.0 30.0 10.0 - - -

37 2 12 15 5 2 - 1

100.0 5.4 32.4 40.5 13.5 5.4 - 2.7

30 2 9 8 5 4 1 1

100.0 6.7 30.0 26.7 16.7 13.3 3.3 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問13-2 (2)労働時間

302

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 16 86 61 20 6 5 11

100.0 7.8 42.0 29.8 9.8 2.9 2.4 5.4

155 14 69 43 15 4 3 7

100.0 9.0 44.5 27.7 9.7 2.6 1.9 4.5

45 2 16 15 4 2 2 4

100.0 4.4 35.6 33.3 8.9 4.4 4.4 8.9

5 - 1 3 1 - - -

100.0 - 20.0 60.0 20.0 - - -

  全  体

男性

女性

問13-2 (3)休日・休暇

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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303

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 16 86 61 20 6 5 11

100.0 7.8 42.0 29.8 9.8 2.9 2.4 5.4

9 - 3 3 3 - - -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - -

34 3 16 7 3 3 - 2

100.0 8.8 47.1 20.6 8.8 8.8 - 5.9

4 - 2 2 - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - -

4 - 2 2 - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - -

29 1 16 6 3 1 - 2

100.0 3.4 55.2 20.7 10.3 3.4 - 6.9

9 2 4 2 - - - 1

100.0 22.2 44.4 22.2 - - - 11.1

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

30 1 11 12 3 - 1 2

100.0 3.3 36.7 40.0 10.0 - 3.3 6.7

10 1 4 3 2 - - -

100.0 10.0 40.0 30.0 20.0 - - -

37 3 15 13 3 2 - 1

100.0 8.1 40.5 35.1 8.1 5.4 - 2.7

30 5 12 6 2 - 4 1

100.0 16.7 40.0 20.0 6.7 - 13.3 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問13-2 (3)休日・休暇

304

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 11 65 98 15 3 2 11

100.0 5.4 31.7 47.8 7.3 1.5 1.0 5.4

155 9 48 75 12 2 2 7

100.0 5.8 31.0 48.4 7.7 1.3 1.3 4.5

45 2 16 19 3 1 - 4

100.0 4.4 35.6 42.2 6.7 2.2 - 8.9

5 - 1 4 - - - -

100.0 - 20.0 80.0 - - - -

  全  体

男性

女性

問13-2 (4)仕事の質

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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305

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 11 65 98 15 3 2 11

100.0 5.4 31.7 47.8 7.3 1.5 1.0 5.4

9 2 1 5 - 1 - -

100.0 22.2 11.1 55.6 - 11.1 - -

34 1 10 15 5 - 1 2

100.0 2.9 29.4 44.1 14.7 - 2.9 5.9

4 - 2 2 - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - -

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

29 - 9 13 4 1 - 2

100.0 - 31.0 44.8 13.8 3.4 - 6.9

9 1 5 1 1 - - 1

100.0 11.1 55.6 11.1 11.1 - - 11.1

4 1 - 3 - - - -

100.0 25.0 - 75.0 - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

30 - 11 16 - 1 - 2

100.0 - 36.7 53.3 - 3.3 - 6.7

10 2 4 3 1 - - -

100.0 20.0 40.0 30.0 10.0 - - -

37 3 10 19 3 - 1 1

100.0 8.1 27.0 51.4 8.1 - 2.7 2.7

30 2 12 14 1 - - 1

100.0 6.7 40.0 46.7 3.3 - - 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問13-2 (4)仕事の質

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

306

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 8 59 89 29 6 2 12

100.0 3.9 28.8 43.4 14.1 2.9 1.0 5.9

155 7 46 66 24 4 1 7

100.0 4.5 29.7 42.6 15.5 2.6 0.6 4.5

45 1 12 19 5 2 1 5

100.0 2.2 26.7 42.2 11.1 4.4 2.2 11.1

5 - 1 4 - - - -

100.0 - 20.0 80.0 - - - -

  全  体

男性

女性

問13-2 (5)仕事の量

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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307

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 8 59 89 29 6 2 12

100.0 3.9 28.8 43.4 14.1 2.9 1.0 5.9

9 2 1 5 - 1 - -

100.0 22.2 11.1 55.6 - 11.1 - -

34 1 11 10 8 - 1 3

100.0 2.9 32.4 29.4 23.5 - 2.9 8.8

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

29 1 8 11 6 1 - 2

100.0 3.4 27.6 37.9 20.7 3.4 - 6.9

9 - 5 2 1 - - 1

100.0 - 55.6 22.2 11.1 - - 11.1

4 1 - 2 - 1 - -

100.0 25.0 - 50.0 - 25.0 - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

30 - 8 13 5 1 1 2

100.0 - 26.7 43.3 16.7 3.3 3.3 6.7

10 1 5 3 - 1 - -

100.0 10.0 50.0 30.0 - 10.0 - -

37 2 8 19 6 1 - 1

100.0 5.4 21.6 51.4 16.2 2.7 - 2.7

30 1 11 14 3 - - 1

100.0 3.3 36.7 46.7 10.0 - - 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問13-2 (5)仕事の量

308

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 8 51 67 45 14 8 12

100.0 3.9 24.9 32.7 22.0 6.8 3.9 5.9

155 8 37 51 35 11 5 8

100.0 5.2 23.9 32.9 22.6 7.1 3.2 5.2

45 - 13 13 10 2 3 4

100.0 - 28.9 28.9 22.2 4.4 6.7 8.9

5 - 1 3 - 1 - -

100.0 - 20.0 60.0 - 20.0 - -

  全  体

男性

女性

問13-2 (6)福利厚生

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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309

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 8 51 67 45 14 8 12

100.0 3.9 24.9 32.7 22.0 6.8 3.9 5.9

9 - - 5 3 1 - -

100.0 - - 55.6 33.3 11.1 - -

34 2 7 9 6 4 4 2

100.0 5.9 20.6 26.5 17.6 11.8 11.8 5.9

4 - 2 1 1 - - -

100.0 - 50.0 25.0 25.0 - - -

4 - 2 2 - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - -

29 - 8 9 9 1 - 2

100.0 - 27.6 31.0 31.0 3.4 - 6.9

9 1 3 4 - - - 1

100.0 11.1 33.3 44.4 - - - 11.1

4 - - 3 1 - - -

100.0 - - 75.0 25.0 - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

30 1 6 11 8 1 1 2

100.0 3.3 20.0 36.7 26.7 3.3 3.3 6.7

10 1 6 3 - - - -

100.0 10.0 60.0 30.0 - - - -

37 2 7 12 10 3 2 1

100.0 5.4 18.9 32.4 27.0 8.1 5.4 2.7

30 1 9 6 8 3 1 2

100.0 3.3 30.0 20.0 26.7 10.0 3.3 6.7

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問13-2 (6)福利厚生

310

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 5 44 98 38 5 4 11

100.0 2.4 21.5 47.8 18.5 2.4 2.0 5.4

155 4 30 79 29 3 3 7

100.0 2.6 19.4 51.0 18.7 1.9 1.9 4.5

45 1 12 18 8 1 1 4

100.0 2.2 26.7 40.0 17.8 2.2 2.2 8.9

5 - 2 1 1 1 - -

100.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0 - -

  全  体

男性

女性

問13-2 (7)責任・権限

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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311

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 5 44 98 38 5 4 11

100.0 2.4 21.5 47.8 18.5 2.4 2.0 5.4

9 1 - 4 4 - - -

100.0 11.1 - 44.4 44.4 - - -

34 - 8 13 6 1 4 2

100.0 - 23.5 38.2 17.6 2.9 11.8 5.9

4 - - 3 1 - - -

100.0 - - 75.0 25.0 - - -

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

29 - 3 16 7 1 - 2

100.0 - 10.3 55.2 24.1 3.4 - 6.9

9 1 4 3 - - - 1

100.0 11.1 44.4 33.3 - - - 11.1

4 - - 2 2 - - -

100.0 - - 50.0 50.0 - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

30 1 7 16 4 - - 2

100.0 3.3 23.3 53.3 13.3 - - 6.7

10 1 2 5 2 - - -

100.0 10.0 20.0 50.0 20.0 - - -

37 1 10 19 6 - - 1

100.0 2.7 27.0 51.4 16.2 - - 2.7

30 - 7 12 8 2 - 1

100.0 - 23.3 40.0 26.7 6.7 - 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問13-2 (7)責任・権限

312

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 11 62 93 20 2 6 11

100.0 5.4 30.2 45.4 9.8 1.0 2.9 5.4

155 8 46 74 16 1 3 7

100.0 5.2 29.7 47.7 10.3 0.6 1.9 4.5

45 2 15 17 4 - 3 4

100.0 4.4 33.3 37.8 8.9 - 6.7 8.9

5 1 1 2 - 1 - -

100.0 20.0 20.0 40.0 - 20.0 - -

  全  体

男性

女性

問13-2 (8)人間関係

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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313

上段：実数　下段：％

  全  体 大変満足 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 大変不満 　無回答

205 11 62 93 20 2 6 11

100.0 5.4 30.2 45.4 9.8 1.0 2.9 5.4

9 - 1 6 1 - 1 -

100.0 - 11.1 66.7 11.1 - 11.1 -

34 1 14 14 - 1 2 2

100.0 2.9 41.2 41.2 - 2.9 5.9 5.9

4 - - 3 1 - - -

100.0 - - 75.0 25.0 - - -

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

29 1 6 15 5 - - 2

100.0 3.4 20.7 51.7 17.2 - - 6.9

9 1 4 3 - - - 1

100.0 11.1 44.4 33.3 - - - 11.1

4 - - 4 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

30 1 9 15 2 - 1 2

100.0 3.3 30.0 50.0 6.7 - 3.3 6.7

10 - 4 4 2 - - -

100.0 - 40.0 40.0 20.0 - - -

37 3 14 13 5 - 1 1

100.0 8.1 37.8 35.1 13.5 - 2.7 2.7

30 3 8 13 4 - 1 1

100.0 10.0 26.7 43.3 13.3 - 3.3 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問13-2 (8)人間関係

314

上段：実数　下段：％

  全  体 強く感じる 多少感じる
あまり感じな
い

全く感じない 該当しない 　無回答

205 1 22 109 36 27 10

100.0 0.5 10.7 53.2 17.6 13.2 4.9

155 1 12 85 30 19 8

100.0 0.6 7.7 54.8 19.4 12.3 5.2

45 - 10 20 5 8 2

100.0 - 22.2 44.4 11.1 17.8 4.4

5 - - 4 1 - -

100.0 - - 80.0 20.0 - -

  全  体

男性

女性

問14　定年時に自分より役職が下位であった者の、部下または同僚として働くことにストレスを感じ
ますか。（１つだけに〇）

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答
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315

上段：実数　下段：％

  全  体 強く感じる 多少感じる
あまり感じな
い

全く感じない 該当しない 　無回答

205 1 22 109 36 27 10

100.0 0.5 10.7 53.2 17.6 13.2 4.9

9 - 1 3 3 2 -

100.0 - 11.1 33.3 33.3 22.2 -

34 - 4 17 6 5 2

100.0 - 11.8 50.0 17.6 14.7 5.9

4 - - 2 - 2 -

100.0 - - 50.0 - 50.0 -

4 - - 2 - 1 1

100.0 - - 50.0 - 25.0 25.0

29 - 5 18 4 - 2

100.0 - 17.2 62.1 13.8 - 6.9

9 - 1 5 2 1 -

100.0 - 11.1 55.6 22.2 11.1 -

4 - - 1 2 - 1

100.0 - - 25.0 50.0 - 25.0

- - - - - - -

- - - - - - -

30 - 4 12 4 10 -

100.0 - 13.3 40.0 13.3 33.3 -

10 1 2 6 1 - -

100.0 10.0 20.0 60.0 10.0 - -

37 - 4 20 8 3 2

100.0 - 10.8 54.1 21.6 8.1 5.4

30 - 2 18 6 3 1

100.0 - 6.7 60.0 20.0 10.0 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

その他

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

問14　定年時に自分より役職が下位であった者の、部下または同僚として働くことにストレスを感じ
ますか。（１つだけに〇）

316

上段：実数　下段：％

  全  体
できるだけ仕
事を続けたい

趣味で自分
の好きなこと
をしていく

地域社会と
のかかわりを
持ちたい

家族との関
係を中心にし
たい

ボランティア
活動に励み
たい

特にはっきり
と考えていな
い

その他 　無回答

205 125 120 68 107 32 54 14 7

100.0 61.0 58.5 33.2 52.2 15.6 26.3 6.8 3.4

155 94 94 48 86 25 39 7 6

100.0 60.6 60.6 31.0 55.5 16.1 25.2 4.5 3.9

45 27 24 19 18 6 13 7 1

100.0 60.0 53.3 42.2 40.0 13.3 28.9 15.6 2.2

5 4 2 1 3 1 2 - -

100.0 80.0 40.0 20.0 60.0 20.0 40.0 - -

  全  体

男性

女性

問15　継続雇用後について、どのようにしたいと考えていますか。主なもの３つまでに〇印をおつけください。

問
１
-
 

（
１

）

性
別

　無回答



222 

317

上段：実数　下段：％

  全  体
できるだけ仕
事を続けたい

趣味で自分
の好きなこと
をしていく

地域社会と
のかかわりを
持ちたい

家族との関
係を中心にし
たい

ボランティア
活動に励み
たい

特にはっきり
と考えていな
い

その他 　無回答

205 125 120 68 107 32 54 14 7

100.0 61.0 58.5 33.2 52.2 15.6 26.3 6.8 3.4

9 8 6 3 5 2 2 - -

100.0 88.9 66.7 33.3 55.6 22.2 22.2 - -

34 19 18 8 16 1 16 1 2

100.0 55.9 52.9 23.5 47.1 2.9 47.1 2.9 5.9

4 3 4 - 3 - - - -

100.0 75.0 100.0 - 75.0 - - - -

4 2 3 1 2 1 1 - -

100.0 50.0 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - -

29 16 20 6 17 4 6 4 2

100.0 55.2 69.0 20.7 58.6 13.8 20.7 13.8 6.9

9 5 6 4 5 1 1 - -

100.0 55.6 66.7 44.4 55.6 11.1 11.1 - -

4 2 3 1 4 1 1 - -

100.0 50.0 75.0 25.0 100.0 25.0 25.0 - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

30 21 12 12 11 4 12 4 -

100.0 70.0 40.0 40.0 36.7 13.3 40.0 13.3 -

10 6 5 4 7 4 1 1 -

100.0 60.0 50.0 40.0 70.0 40.0 10.0 10.0 -

37 24 19 14 19 6 8 2 1

100.0 64.9 51.4 37.8 51.4 16.2 21.6 5.4 2.7

30 17 23 13 16 8 3 2 1

100.0 56.7 76.7 43.3 53.3 26.7 10.0 6.7 3.3

不動産業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

教育、学習支援業

サービス業

問
1
 
　

(

6

)

 
勤
務
先
の
主
要
事
業
内
容

卸売・小売業

その他

金融・保険業

  全  体

建設業

製造業

情報通信業

運輸業

問15　継続雇用後について、どのようにしたいと考えていますか。主なもの３つまでに〇印をおつけください。




